OPERAZIONE SADDAM

<Presidentessa Bush!> urlò il segretario di stato Callin Powell.La presidentessa rispose: <Il mio cognome si scrive e si pronuncia Boosh.Comando gli Stati Uniti e nessun cittadino si ricorda del mio vero nome:è una vergogna!Ma ora tu penserai ad un modo per far tornare a tutti la memoria.Capitoooo?>.Callin Powell disse: <Bon bon come vuoi.Piuttosto è successa una cosa terribile.Le Città Gemelle sono saltate in aria.Si tratta di un attentato eseguito da Saddam.Due milioni di morti!A colpirle sono stati due missili Edi Eagle.> Boosh ragionò: <Un attimo.Ma come fa l’Iraq ad avere quei missili?Non ho detto di venderli.Aspetta…Missili Edi Eagle…Li ha inventati l’altro ieri Nosevelt,capo della NASA.Ne esistevano solo due esemplari.Mi domando come abbiano fatto gli iracheni a lanciarli contro di noi!>.Il vicepresidente A. Culey esclamò risoluto: <E noi siamo un popolo che si fa pestare i piedi così?Giammai!L’unica cosa da fare è vendicare le vittime del terrorismo una volta per tutte:corro subito al Palazzo di Vetro per denunciare Saddam!>.

Arrivato a destinazione Culey spiegò le sue ragioni davanti ai rappresentanti dell’ONU.Infine il segretario generale Tofful Annan proclamò: <Eh!Eh!Eh!Saddam è innocente!Sghe gne gne!Eeeh!Perché al momento dell’attentato parlava in diretta a reti unificate e questo mi sembra un alibi valido!>.Callin Powell annunciò: <Bon bon!Secondo me è stato Saddam ad ordinarlo.Siamo circondati da traditori.Magari l’esecutore è tra noi!> poi arrivò Nosevelt che disse esaltato: <Lo ho catturato!Ha ammesso di essere l’autore dell’attentato!> e spinse in mezzo alla sala un poveraccio preso da chissà dove.Tofful Annan chiese a costui: <Hai fatto tu l’attentato alle Città Gemelle?> che rispose: <Sì, sono stato io!>.Tofful Annan allora si indignò: <Se è così sei colpevole di plurima strage mortale e oscena mancanza di decenza nell’averlo confessato nonché di carenza di pietà facoltativa.E questo significa…MORTE!>.Ma l’imputato urlò: <Io sono Osama Payne Maxen e sono venuto negli Stati Uniti per cercare un lavoro.Questo non è un crimine quindi…> ma fu interrotto dalla folla che gridò: <E’ un mercenario!Distruggetelo!>.Ma Osama con mille giravolte e salti mortali riuscì a fuggire dal Palazzo di Vetro intero.Raggiunse l’aeroporto di New York e trovò una colonna di carri armati che gli sbarrava la strada.Un generale urlò: <Non hai via di scampo Maxen!Arrenditi!>.Ma Osama lanciò un dado e contento del responso saltò oltre la colonna mentre il generale urlava: <E’ Payne!> ed ordinava ai carri armati di sparare a destra e manca.Maxen prese un aereo e scappo via mentre metà New York veniva rasa al suolo dal generale imbecille.

Payne andò in girò per il mondo fino a quando non trovò ospitalità dai Tagliabani in Afghanistan.Callin Powell lo venne a sapere e disse alla presidentessa: <Dobbiamo assolutamente distruggere l’Afghanistan o daremo segno di debolezza!>.Ma lei replicò: <Però dobbiamo anche catturare Osama Payne Maxen.Non è impossibile.Basta affidare l’incarico a dei veri esperti e non al nostro esercito che è forte ma usato in maniera idiota,e va bene per genocidi,non cacce all’uomo!>.Callin Powell si arrese: <Bon!Vado a cercare qualcuno in grado di farlo.Ciao ciao!>.

L’ammiraglio Astecker era capo della SUMA (Super Underwater & Marine Agency) e quel giorno andò come al solito a fare sollevamento pesi.Riuscì a trasportare senza alcuna fatica due quintali di paste ma mentre stava tornando al lavoro fu fermato da Callin Powell che lo sfidò: <La tua agenzia sarebbe la migliore del mondo!Ne dubito!Non saresti nemmeno in grado di compiere la missione che sto per affidarti!>.Ma Astecker replicò: <E che caspio!Non abbiamo mai fallito un incarico.Accettiamo la missione!Ed ora cosa dici mmmmm?>.Callin Powell si congratulò: <Complimenti.Potrai fare lavorare sodo i tuoi dipendenti.Si tratta solo di andare sui monti dell’Afghanistan e catturare Osama Payne Maxen.Dopodiché catturare Saddam Hussein. Il tutto lo chiameremo Operazione Saddam!>.Astecker si infuriò: <Una missione terrestre?Sarebbe meglio se lo diceste…diciaste?Caspio mmm la mia agenzia si occupa del recupero dei relitti più che delle escursioni.Non possiamo fare mica tutto….Anzi mi è venuta un idea. Saluti!>.Ed andò via. Convocò i suoi due migliori dipendenti: Dirk Pittis e Al Bertino.Il primo era piuttosto arrabbiato perché per raggiungere il quartiere generale aveva dovuto fare un lungo viaggio in treno.Il secondo,era un individuo ancora più grosso dell’ammiraglio,stava mangiando in continuazione dei cordon bleu di tacchino,presi dallo stesso negozio di Astecker il quale credeva che il suo dipendente li avesse rubati.Al Bertino esclamò: <Spero che sia una missione!Non mangio decentemente da quando ho svuotato il frigo del Puzzanic!>.L’ammiraglio confermò: <Proprio così,ma non dovrete recuperare nessuna nave stavolta.Bisogna catturare Osama Payne Maxen.Sbrigatevi!>.Pittis protestò: <Ma non è la nostra specialità!> ma Astecker replicò: <Potevi fare a meno di dirigere i progetti speciali.Vai e portati il tuo vice,caspio!>.

Una volta arrivati a Kabul i nostri due eroi vennero fermati da un gruppo di Tagliabani.Il loro capo urlò: <Tu sei troppo grasso!Offendi la nostra religione!Tu invece sei troppo vecchio!Offendi la nostra religione!Siete in arresto perché come sapete la legge del taglione fatta dai nostri antenati prevede una vita di continuo sviluppo dell’intelletto.Nati come minatori,noi Tagliabani abbiamo dimostrato incredibili doti intellettive e guardando le nostre buone opere si può capire che siamo più evoluti degli altri popoli che sono solo dei primitivi.Osservando i motivi che hanno portato la mia gente al dominio sull’intero Afghanistan si può dedurre che….> ma mentre questo parlava Dirk Pittis e Al Bertino erano già scappati.Il capo dei Tagliabani si indignò e li inseguì mentre Kabul veniva distrutta da un bombardamento USA.Ben presto i Tagliabani,più esperti del territorio e meno stanchi,raggiunsero i nostri due eroi che si erano rifugiati in una grotta.Dirk Pittis stese quattro aggressori ma il capo dei Tagliabani era armato di piccone e lo ferì,questo non scoraggiò Al Bertino che rotolò contro il capo tramortendolo.Gli altri gli dissero: <Ciccione arrenditi:siamo in troppi!>.Ma lui li picchiò tutti.Osama Payne Maxen che aveva visto la scena domandò: <Come hai fatto?> e Al Bertino rispose: <Si tratta di muscoli mimetici.In verità non sono grasso come l’ammiraglio!>.Payne disse: <Ammiraglio?Non so di cosa tu stia parlando ma entro…>  lanciò un dado e continuò: <….tre secondi sarai ridotto in mille pezzi!>.Detto questo caricò contro Al Bertino e venne inglobato dalla sua pancia.Dirk Pittis faticò parecchio per tirarlo fuori vivo.Lo rimproverò: <Sei accusato di crimini contro l’umanità!>.E Maxen rispose: <Non credevo che fosse così grave cercare lavoro!>.Dirk Pittis continuò: <Quello che hai fatto è gravissimo!Milioni di persone sono morte.Mi domando dove tu abbia preso i missili!>.Osama si arrabbiò: <Io non ho ucciso nessuno.Volevo solo fare il lavapiatti nelle Città Gemelle due anni fa.Ma ero troppo veloce e per sbaglio ho colpito un cameriere con un piatto.Si tratta di Dzerlusconi.Ora è presidente del consiglio d’Italia.>.Al Bertino ragionò: <Ti è sfuggito un piatto….Ma questo non è un attentato!>.Pittis telefonò ad Astecker e gli disse: <Abbiamo catturato Osama Payne Maxen ma è innocente!>.Spiegò ogni cosa all’ammiraglio che rispose: <E che caspio allora siamo nei guai!Portate qui il simpatico Osama Payne Maxen così lo nasconderemo fino a quando non riusciremo a trovare il vero colpevole!>.Quando i tre uscirono dalla grotta trovarono un gruppo di militari.Pittis e Al Bertino andarono a parlare con loro mentre Payne si nascondeva.Il  vice capo squadriglia,un uomo molto grosso, commentò: <Ma non è possibile.Ma abbiamo scritto cretino noi in faccia?E’ tutto il tempo che marciamo e quegli idioti degli americani non hanno la minima idea di dove si trova Osama!>.Il suo capo lo rimproverò: <Nella tua testa si trova!Noi siamo sprecati per questo lavoro.Ti avevo detto di non accettare l’incarico!>.Pittis salutò silenziosamente: <Ehilà!Rappresento la SUMA.> ma il vice non aveva sentito: <Non capisco!Vosce!> il nostro eroe fu costretto a ripetere e il vice propose: <Uè Loris gli facciamo vedere il tuo macchinario?>.Il capo acconsentì: <Ammirate!Si tratta del Loris XI.Il più forte cannone mai esistito al mondo.Altro che quello di Saddam.Questo spara più veloce di una mitragliatrice.Il mio capo,l’imperatore Napolitano Bonaparte,sarà contento quando potrò dimostrare la sua efficacia.Purtroppo la Francia sta passando un brutto periodo.Deve mandare soldati per catturare un terrorista che non ha mai danneggiato nessuna nazione all’infuori degli Stati Uniti!Quel che è peggio è che lui sembra entusiasta nel farlo.Vuole guadagnarsi la stima degli USA.Le cifre parlano chiaro:noi abbiamo cinquecentomila soldati e gli Stati Uniti tre milioni.Possono benissimo cavarsela da soli.Inoltre quando si trattava di bombardare senza pericoli loro erano lieti di farlo,ma ora che si tratta di combattere hanno paura.>.Rimise il Loris XI nell’apposito furgone ed aprì il frigo.Là dentro trovo un individuo alto due metri.Indignato lo rimproverò: <Cosa ci fai tu qui?Torna subito a casa!Questa è una zona di guerra!>.L’intruso si presentò: <Sono Zambormann.Sono una spia dell’Hop Hop Mossad.I servizi segreti israeliani sono i migliori!Dovete subito fare marcia indietro!Gli americani vogliono farvi una trappola e mandarvi al macello!> ma Loris non gli diede molto credito: <Guarda questo imbecille!Non sa neanche che noi non siamo miseri Tagliabani!Informati meglio spione del tornio!>.I militari se ne andarono e Zambormann commentò: <Brutto caposquadriglia di Francia!>.

<Che mal di denti!Ma cosa sto dicendo?Non ho denti…..Forse dovrei lavarmi più spesso la dentiera:è ammuffita!Callin Powell meno male che sei venuto!Io ho tanto male al posteriore e non posso muovermi!Vai dal rappresentante della Bayer e chiedigli qualcosa contro questa bestiale infiammazione alla gengiva.Anche qualcosa contro le emorroidi.> strillò il principe Moimeri di Monaco.Ma Callin Powell rispose: <Mi addolora dirtelo,ma ti toccherà pagarle.I nuovi proprietari non vanno più al casinò!>.Moimeri si infuriò: <Miseri puffi!E tutte le mazzette che ho pagato?> ma Powell non dava speranza: <Ormai è tutto vano.In Germania è andato al potere il cancelliere Hizzier che ha processato la Bayer per crimini contro l’umanità.Ha vinto e il suo partito,il Partito Pacifista ha ottenuto un sacco di successo.La Bayer è statale!>.Il principe commentò: <Quel misero puffo la pagherà una volta per tutte!>.Callin esclamò: <E per questo che ti ho chiamato.So della tua abilità diplomatica.Impedisci a quell’idiota di Hizzier di diffondere la pace.Che fine farebbero gli aerei Calligaris SPA?Bon bon ti salutò:ciao!>.

Nel frattempo arriva in Germania Nosevelt che minaccia: <Se non darete la Bayer ai legittimi proprietari pagherete con la vostra vita.Sperimenteremo le nostre invenzioni su di voi!>.Rispose un tizio con i baffi e gli occhiali,cioè il cancelliere Hizzier: <Come?Sì ma noi non facciamo nulla di male!Se proprio insistete vi accontenteremo subito!Entro dieci giorni vi accontenteremo!> e Nosevelt protestò: <E perché non subito?> ma arrivò il ministro degli esteri che spiegò: <Perché di sì,insomma.Ed ora fuori.Meno male che se ne è andato perché francamente rompeva le scatole.Piuttosto io ho il sospetto che Saddam sia in pericolo.Non so perché mi viene in mente questo ma mi sembra che sia una buona idea trovare più alleati possibili per impedire un eventuale attacco americano in Iraq.>.Hizzier era scettico: <Come?Non hanno ancora finito in Afghanistan e già vogliono prendersela con l’Iraq?La vostra teoria non mi convince del tutto ministro Picentrop!> ma arrivò il segretario del Partito Pacifista Zambormann che annunciò: <Gli Stati Uniti hanno ritirato le loro truppe dall’Afghanistan per mandarle in Iraq senza avvisare gli altri contingenti che sono stati abbandonati nel pieno di una battaglia e sono stati messi in rotta dai Tagliabani!>.La ministra della propaganda Goezler esclamò: <E noi dovremmo fargliela passare liscia?Neanche per idea!> ed Hizzier proclamò: <In questo caso bisogna agire subito.Goezler,andate dal papa Michele Ennesimo e aggiornatelo sulla situazione.Picentrop,voi dovete parlare a tutti gli altri capi di stato.In particolare a quelli che hanno diritto di veto nel consiglio dell’ONU.Zambormann,voi dovete controllare i campi di concentrazione.La dottoressa Mengrini deve convertire gli ex dirigenti della Bayer più velocemente!>.

Il giorno dopo al Palazzo di Vetro la presidentessa Boosh fece un discorso: <Ho fatto ritirare le mie truppe dall’Afghanistan per fare trionfare la giustizia!I Tagliabani ora controllano solo poche grotte.Gli aerei forniti dalla compagnia Calligaris SPA hanno dimostrato di essere adatti al loro scopo:la distruzione di Saddam.Ebbene sì.I miei esperti hanno scoperto che Saddam è cugino di ventesimo grado di Osama Payne Maxen.Quindi il vero responsabile dell’attentato alle Città Gemelle è Saddam Hussein.Trasformeremo l’Iraq in un cimitero!Domani venite tutti qui e votate.E tu Hizzier avrai un’amara sorpresa!Capitoooo?>.

L’indomani Boosh annunciò: <Molto bene.Ora voteremo per vedere se si fa l’attacco all’Iraq o no.Sorpresaaaaaa:oggi la Germania non ha diritto di voto!>.A fine votazioni Tofful Annan proclamò: <Sghe gne gne.E’ stato deciso che l’attacco in Iraq non si può fare per i veti di Francia,Russia e Cina!>.Callin Powell minacciò: <Bon bon.Imperatore Napolitano Bonaparte,comandante Staurin,presidente Zeimin.Vi siete giocati le prossime elezioni.Maledizione ora che ci penso il vostro mandato è a vita!>.Il presidente Zeimin commentò: <Eh mi dispiace signori non ci siamo.Avete fatto un autogol prendendovela con Saddam!> e Nosevelt gridò infuriato: <Tofful confessa:hai sabotato la votazione!> e il segretario dell’ONU rispose: <Eh!Eh!Sghe gne gne!>.Dzerlusconi commentò: <E io che stavo per attaccare il mio amico Saddam che mi regala petrolio.Che sciocchezza!> e Boosh strillò: <Mi sono appena consultata con Nosevelt e Callin Powell.Ci rifiutiamo di permettere che due milioni di persone siano morte invano.Saddam pagherà e se necessario noi attaccheremo unilateralmente!>.Andrea I re del Regno Unito di Gran Bretagna e Nord Irlanda avvisò: <In questo caso io sarò al fianco degli Stati Uniti!> e il primo ministro spagnolo Asmar disse: <EEEEE!Ven go anch’io!> e Dzerlusconi annunciò: <Non permetterò certo che un terribile dittatore come Saddam rimanga al potere!Guerra!>.

Arrivati nelle rovine delle Città Gemelle Dirk Pittis ed Al Bertino trovarono un mucchio di musei e commentarono: <Non c’è nessun rispetto!Speculano su ogni cosa!Oh guarda solo 1000 $ per la trottola dell’ex cittadino Mena!>.Un generale sbarrò loro la strada: <Sono il generale Galdepiangi.Voi non potete passare per di qua.Ordini del capo della NASA Nosevelt!>.Ma Dirk Pittis esclamò: <Invece sì!Abbiamo i permessi della presidentessa Boosh!Anche lei ha dei sospetti riguardo all’attentato delle Città Gemelle!>.Galdepiangi si mise a ridere: <Sciocchezze!E’ stato Osama Payne Maxen.Io lo ho visto quando è fuggito.E’ riuscito ad oltrepassare i miei carri armati ed ha distrutto metà New York!Ma se volete potete passare!Io devo guidare le mie truppe in Iraq.Sono venuto qui con una licenza di 24 ore!>.Dirk Pittis chiese curioso: <Come va l’attacco?> e il generale rispose: <Abbastanza bene.I miei soldati hanno fatto fuori 10 militari iracheni!Quegli stupidi francesi hanno piazzato lungo i confini un nuovo tipo di artiglieria il Loris XI,che è anche un’ottima contraerea!I miei hanno perso 300 caccia e 250 bombardieri.Ed una nostra portaerei è stata affondata da un sommergibile tedesco.Ma sono solo dettagli:mi hanno appena riferito che hanno ammazzato 3 soldati francesi.Inoltre la Cina è neutrale e la Russia si deve ancora mobilitare.Ma i dati parlano chiaro:noi abbiamo tre milioni di soldati.Gli iracheni un milione,i francesi cinquecentomila e i tedeschi duecentomila. E tra non molto arriveranno le truppe d’Italia, seicentomila,di Spagna,trecentomila e del Regno Unito,un milione!Quindi è vittoria sicura!>.Al Bertino salutò: <E i miei ossequi e i migliori auguri per un felice guerra!> ed i nostri due eroi cominciarono la loro ricerca.Alla fine Dirk Pittis notò: <Guarda un pezzo di missile.Non è esploso molto bene.Ma c’è scritto “made in USA”.Portiamolo subito ad Astecker!>.Una volta arrivati nella sede della SUMA spiegarono ogni cosa all’ammiraglio che esclamò: <Questa è una congiura caspio!Si tratta di missili Edi Eagle e solo la NASA sa come fabbricarli!Osama Payne Maxen è innocente e possiamo dimostrarlo.Mmmmm…Bisogna subito avvertire la presidentessa Boosh!>.

Saputo dell’accaduto Callin Powell ordinò ai suoi poliziotti: <Arrestate Nosevelt immediatamente e richiudetelo in cella!> e disse rivolto a Boosh: <Come può vedere la situazione è grave.Anche la NASA era dalla parte del terrorismo.Ma ora faremo intervenire i carri armati Calligaris SPA ed avremo la vittoria completa.Abbiamo inoltre nuovi alleati.Quin Ciong I della Corea del Nord è dalla nostra,come suo figlio Quin Ciong II della Corea del Sud e Quin Ciong III del Giappone!Inoltre l’ayatollah Kobeini dell’Iran sta per attaccare l’Iraq.Saddam si rifiuta di fare leve di massa.Ma ora la grande battaglia avverrà!>.

Nel frattempo a Baghdad Saddam commentò: <La madre di tutte le battaglie sta per avvenire,insomma!> e Picentrop disse: <Mi creda signor presidente.Sarà come usare un carro armato per schiacciare delle noccioline!>.Zambormann esclamò: <Maledizione i nemici sono in troppi!I soldati stavolta sono terrorizzati e sono scappati senza combattere!>.Intanto Galdepiangi incitava i soldati: <Presto!Stiamo per trionfare una volta per tutte.Dobbiamo solo superare l’Eufrate.Ma cosa sta succedendo?>.Un sergente iracheno era riuscito ad armare dei civili ed urlò: <All’attacco!Oh guarda chi si vede!Quel cammello di Galdepiangi!Beccati questa mitragliata!> e sparò contro il generale che spirò dicendo: <Oh!Povero me!La vita non mi sorride!Se solo….> ma non riuscì a finire la frase perché venne subito schiacciato dai suoi stessi soldati in rotta.La fallita carica di Galdepiangi causò novantamila caduti agli USA e ottomila all’Iraq.Ma dal fronte orientale Kobeini sfidò Saddam: <Sei solo una caja!Un pezzente!I miei soldati sono equipaggiati con pallottole d’argento.Tu ti devi accontentare del piombo!Ed io ho un’immensa riserva di diamanti che tu non hai.Ed io ho nove milioni di soldati che tu non hai.Ed io ho tanti alleati che tu non hai!>.Zambormann commentò preoccupato: <Sono una spia del Mossad e posso dire che l’armata iraniana è invincibile per noi.Non hanno un generale come Galdepiangi che sappia condurli alla disfatta!Aspettiamo l’arrivo delle truppe russe!>.Ma Saddam proclamò: <Non sarà necessario!> e telefonò a Kobeini: <Ti farò vedere io chi è la Caja:i miei soldati useranno pallottole d’oro!>.Ma Kobeini non si fece intimorire ed ordinò ai suoi di adoperare pallottole di diamanti prendendole dalla riserva iraniana.Due giorni dopo Kobeini tutto trionfante andò in dispensa ed aprì una botte per festeggiare.Ma all’interno invece del vino trovò Zambormann che avvisò: <Hop hop io sono una spia del Mossad!Saddam ti ha fregato.Ha usato pallottole di piombo dipinto!> e l’ayatollah esclamò: <Caja!La mia vendetta sarà terribile!> ma Zambormann gli fece capire che per l’Iran non c’era più speranza: <Non ci sono più diamanti in Iran ora.Le tue truppe si stanno massacrando tra loro.E l’esercito iracheno sta avanzando accolto come liberatore!>.

Kobeini si rifugiò in Pakistan.Ma ora la situazione era cambiata.Saddam in una guerra difensiva aveva appena invaso l’Iran aggressore.Suo diritto ma non molti la pensarono così.L’intero Sud America,l’India,il Pakistan,l’Australia,la Nuova Zelanda,la Danimarca,il Portogallo si schierarono a fianco degli Stati Uniti.Il presidente della Libia Ghedaffi Duck proclamò: <Adessssso basssta con Fransssscia,Sssscermania,Russsssia ed Iraq!Africani seguitemi!>.Ed infatti l’intera Africa cedette alle tentazioni di possibili vantaggi economici con gli USA e si schierò al suo fianco.A Cuba Fidel Castrovinci annunciò in mondovisione: <E’ ora di sbezzare le ozza una volda ber dudde a quel diddadore di Zaddam!>.Il suo discorso fece molto effetto ed anche Austria,il Centro America,Indonesia,Norvegia,Finlandia,Svezia,Canada e Kazakistan cominciarono a combattere al fianco degli Stati Uniti.Ma nel frattempo il papa Michele Ennesimo durante l’angelus commentò: <Guerra,guerra e guerra!Ma la vogliamo finire sì o no?La pacchia è finita!E’ ora di comportarsi in maniera civile!Se non lo facciamo alla fine verremo tutti sterminati!> e grazie a questo messaggio la Città del Vaticano,Svizzera,Cina ed Israele si mantennero neutrali fino alla fine del conflitto mentre il resto del mondo dichiarava guerra a Iraq,Germania,Francia e Russia.

Con la sconfitta dell’Iran la situazione richiese un maggiore impegno delle altre potenze nell’attaccare l’Iraq.Gli Stati Uniti costruirono carrozzelle robotiche per fare combattere i neonati.La presidentessa Boosh scoppiò in una crisi di nervi: <Adesso basta!Non voglio più attaccare!> ma Callin Powell la calmò subito: <La guerra è cominciata da solo venti giorni.Abbiamo già perso due milioni di militari.Ed altrettanti civili nell’attentato!La loro morte non sarà vana!Galdepiangi è morto ma lo ho sostituito con generali più degni.Non commetteranno nessun errore umano perché non lo sono!Si tratta di Numero Uno,Numero Due,Numero Tre,Numero Quattro e Numero Cinque: i mitici androidi generali!Sono indistruttibili!Inoltre impiegheremo i carri armati Calligaris SPA!> e il vicepresidente rincarò la dose: <Ben detto!Vedremo alla fine se vincerà la Coalizione Duratura o l’Asse del Terrore!>.Dzerlusconi che era in visita esclamò: <Beh ragazzi,spero che abbiate qualche giochetto per fare a pezzi la Germania!I pacifisti la testa non l’hanno mai avuta….Possono essere pericolosi!>.

Intanto a Berlino Hizzier riceveva un nuovo prigioniero:l’ayatollah Kobeini che pretese: <Voglio subito andare in un hotel a venti stelle!> ma il cancelliere rispose: <Sì,ma prima devo vedere se avete guadagnato questo trattamento.Ministra Goezler,convincete Kobeini a farsi intervistare in modo che gli Stati Uniti possano testimoniare il loro fallimento.Dopodiché trasmettete il tutto in mondovisione!>.A questo punto l’ayatollah si ribellò: <Te son una caja!Non collaborerò con il tuo governo!Mi darete lo stesso perlomeno un albergo a quattro stelle!> ma Goezler sentenziò: <Neanche per idea!E dato che continui a chiaccorare,voglio dire a chiacchierare,ti mando nei campi di concentrazione con la dottoressa Mengrini!>.

Callin Powell era piuttosto preoccupato per l’esito della guerra: <Ma non succederà nulla ai miei poveri carri armati,vero?> ma il generale Dallas,un uomo grosso e barbuto dall’aspetto di un mormone lo rassicurò: <Non c’è nulla da preoccuparsi:i suoi carri armati non hanno nulla da temere.Sicuramente non la ferraglia del nemico!Ormai la guerra sta per volgere al termine.Si svolge su tutti i continenti.Devo ammettere che per ora il nemico in vantaggio ma è solo questione di tempo.In Antartide Hizzier è riuscito mediante i suoi sottomarini ad isolare le nostre truppe ed ad annetterselo.Ha occupato 13 milioni di chilometri quadrati di ghiaccio:ecco il trionfo degli avversari!E durerà poco perché l’ammiraglio Honda mi ha promesso che sfonderà il blocco tedesco.In Sud America Napolitano Bonaparte ha attaccato dalla Guyana Francese ed è riuscito a conquistare Guyana,Suriname e Venezuela.Lì la situazione è preoccupante.In ogni caso ho mandato contro di lui Numero Uno.In Medio Oriente la situazione è apparentemente in favore di Saddam,ma questo è solo grazie all’inefficacia delle tattiche di Galdepiangi.Invierò Numero Due e Numero Tre.In Europa Napolitano Bonaparte ha occupato Andorra e Hizzier il Lussemburgo,ma sono piccole vittorie.Re Andrea I,Asmar e Dzerlusconi stanno effettuando un’offensiva senza precedenti contro i nostri nemici europei.Il Regno Unito sta attaccando la Russia,la Spagna sta assediando la Francia e l’Italia sta cercando di invadere la Germania….Di Dzerlusconi non mi fido.Invierò Numero Quattro per sbarazzarmi di Hizzier!Per quanto riguarda me,mi accingo a partire per la Grecia.Là si è nascosto Tofful Annan.Lo catturerò in pochissimo tempo!> Callin Powell lo salutò: <Bon bon ciao ciao!Ah che stupido!Mi ero dimenticato!Ascolta!Devi sponsorizzare le mie nuove tute mimetiche.E’ un lavoro da nulla.Bon bon ciao ciao!>.

Il giorno seguente Astecker vide in televisione la presidentessa Boosh che proclamava: <D’ora in poi ci sarà un aumento del prezzo dei generi alimentari.Per troppo tempo voi avete pensato solo a mangiare mentre noi salvavamo la patria.Non permetteremo a dei mangioni di farci perdere la guerra!>.Ma il capo della SUMA si infuriò: <Caspio!Questa è la fine!Dobbiamo assolutamente trovare un modo per reagire!>.Dirk Pittis osservò: <L’unico politico che ha buon senso è Tofful Annan!>.Allora Astecker ordinò: <Facciamo tutti i bagagli e cerchiamolo,caspio!>.

I nostri eroi arrivarono in Grecia dove il generale Dallas spiegò: <Tofful Annan non è qua!Era una trappola di Dzerlusconi per farmi perdere tempo!Lo ha imprigionato ad Arcore!>.

Appena giunti ad Arcore Astecker,Dirk Pittis,Al Bertino ed Osama Payne Maxen chiesero di parlare con Tofful Annan ma Dzerlusconi rispose: <E’ impossibile.Non avete i documenti che attestano i vostri poteri politici!>.

Allora i quattro andarono in Germania dal cancelliere Hizzier.Tra i visitatori c’era anche Napolitano Bonaparte che esclamò: <Loris mi ha appena telefonato.Ha detto che in Sud America è stato avvistato un androide apparentemente invincibile che sta facendo scappare le mie truppe.Devo assolutamente fermarlo!> ed andò via.Intanto Astecker raccontò del suo dialogo con Dzerlusconi ad Hizzier che commentò: <Come?Non si fidano neppure della SUMA?Tofful Annan rischia di essere giustiziato a fine guerra in caso di nostra sconfitta.Dimostrare l’innocenza di Payne non è sufficiente.Bisogna trovare il vero colpevole.Le spie del Mossad,tra cui Zambormann,hanno provato ad interrogare Nosevelt.Ma lui è immune alle torture e non vuole confessare!Il trattamento di immunità deve avere qualcosa a che fare con la nave Ciquin della marina giapponese.I miei sottomarini sono riusciti a colpirla varie volte senza danneggiarla.Se continuiamo così il Giappone potrà aggirare il blocco navale fatto da noi e come risultato perderemo l’Antartide!>.Ma Astecker commentò: <Questo non succederà,caspio!Mmmmmm….cosa sarebbe meglio che noi faceste….Idea!Affonderemo la Ciquin!>.

Nel frattempo in Colombia Napolitano Bonaparte condusse un’offensiva vittoriosa: <Morite tutti stupidi inglesi!> ma come Loris fece notare: <Non sono inglesi,ma mercenari degli Stati Uniti che si fingono colombiani!>.L’esercito francese senza subire nessuna perdita fece fuori trentamila militari della Colombia ma inspiegabilmente le truppe trionfanti scapparono.Napolitano si chiese: <Cosa può mai averli spaventati tanto?>.Di colpo si vide un androide munito di venti mitragliatrici e dieci lanciamissili avanzare verso di lui e dire: <Ueeeea!Arrenditi Tarantino…Voglio dire Napolitano!>.Ma l’imperatore si infuriò: <Come osi sbagliare il mio nome?Chi ti credi di essere?> e l’androide rispose: <Sono Numero Uno e tu vivo o morto verrai con me!>.Presto si accorse che dietro di lui c’era un grosso meccanico che stava trafficando con degli attrezzi ma lo avvisò: <Non serve sprecare tempo!Sono stato costruito affinché sia impossibile smontarmi!>.Il meccanico Loris protestò: <Non ho cercato di smontare nulla.Anzi ti ho aggiunto un optional!>.L’androide chiese curioso: <Quale sarebbe?> e Loris rispose: <Un dispositivo di autodistruzione!Schiaccia quel pulsante blu,Napolitano!>.L’imperatore non se lo fece ripetere due volte e Numero Uno esclamò: <Ieeeeeee!Non vi rendete conto che l’America sta facendo un ottimo lavoro.Lo sta facendo per voi arrendetevi tutti altrimenti….> ma non riuscì a finire la frase perché esplose.Napolitano ordinò: <Molto bene Loris.Ti nomino generale.Prendi tu il comando dell’esercito in questa zona.Intanto io devo tornare in Francia perché Asmar sta per attaccare!>.

Astecker decise che sarebbero passati attraverso la Cina che era territorio neutrale.Non erano armati e non avrebbero dato troppo fastidio.Invece vennero arrestati e portati dal presidente Zeimin che esclamò: <Mi dispiace non ci siamo.Una mia spia mi ha informato del vostro piano di sabotare la nave Ciquin ma io vi fermerò.Così potrò fare finalmente contenti quegli stupidi americani!>.Dirk Pittis protestò: <Ma sia lei che il suo popolo siete contrari ad un’alleanza con gli USA!Non avete nessun motivo per farla!> ma Zeimin spiegò: <Legioni di yeti stanno avanzando verso Pechino.A dire il vero sono ancora in Tibet,ma nessuno riesce a fermarli!> Dirk Pittis annunciò: <Ho già avuto a che fare con gli yeti.Dammi il comando delle tue truppe in quella zona e li distruggerò!>.Il presidente cinese stava pensando quando improvvisamente arrivò un individuo che esclamò: <Buongiorno sono Karzei!>.Zeimin lo salutò: <Cugino!Ma non eri a condurre le operazioni in Afghanistan contro Saddam?>.Karzei spiegò: <Mi dispiace non ci siamo!Ero stufo di fare la pedina degli Stati Uniti!Ho lasciato l’Afghanistan dieci giorni fa.Saddam nel frattempo lo ha occupato tutto ed ora sta assediando Islamabad!>.Zeimin proclamò: <Stupidi americani!Diventare loro alleato mi indebolirebbe!Pittis lei sconfiggerà gli yeti,mentre gli altri andranno ad affondare subito questa nave.Ma che lascino subito il Paese.Non voglio nessuna guerra,capito signori?> <Sì,caspio!> rispose Astecker.

Dzerlusconi stufo di stare ad Arcore si recò a Roma ed ordinò al generale Pizzica: <Io ho uno dei simboli del vecchio ordine mondiale antiliberale!Tofful Annan capo di quella assurda organizzazione!Ora è tempo di imprigionare anche Michele Ennesimo il quale sostiene che la vita umana non ha prezzo!Pizzica vai con centomila soldati ed assalta la Città del Vaticano!>.Pizzica protestò: <Ma no capo è mezzogiorno fa troppo caldo!> ma Dzerlusconi non volle sentire ragioni.Tre ore dopo Pizzica riferì che l’intero contingente era stato annientato dalle guardie svizzere.Il presidente del consiglio urlò: <Ti avevo detto di non mandare le truppe in pantaloni corti.Ordina a tutti i soldati di mettersi la divisa!>.Dzerlusconi riferì alle soldataglie: <Guardate il nemico!Hanno delle regole precise.Ora che siete vestiti decentemente non opporrà resistenza!Il primo che uccide una guardia svizzera guadagna mille euro!>.I militari in prima linea si guardarono tra loro e dissero: <Sarò io ad intascare il premio e non tu!>.Poco dopo avvenne l’irreparabile.Le truppe si spararono tra loro e l’esercito italiano perse nove milioni di soldati.Pizzica avvisò: <Stanno arrivando i tedeschi!Sono riusciti ad occupare l’Austria senza incontrare resistenza ed avanzano a velocità elevatissima!>.Il presidente del consiglio ordinò: <Tu rimani qua.Ormai il papa lo lasciamo stare.Questa guerra per il momento mi è costata dodici morti ma alla fine trionferò!Io vado a difendere Arcore!>.Poche ore dopo Zambormann riferì ad Hizzier: <Arcore è stata liberata grazie al nostro esercito.Dzerlusconi ha minacciato di ammazzare Tofful Annan ma io gli ho fatto hop hop mossa e ho liberato il segretario dell’ONU.L’ex presidente del consiglio italiano è scappato su una jeep ma è stato beccato da dei carabinieri,i quali vedendolo senza documenti gli hanno sparato.Il generale Pizzica a Roma ha firmato la resa!L’Italia è libera!Sotto il dominio della Germania però!>.Hizzier vide Tofful Annan e gli spiegò: <Grazie ai miei sforzi siete libero,capo!Come potete vedere il mio governo sta facendo tutto il possibile per mantenere la pace nel mondo!>.Il segretario dell’ONU rispose: <Eh!Eh!Se entro un anno questa guerra non finisce ti faccio giustiziare!Adesso vado in Kenya dove inizierò una rivolta contro gli USA!Sghe gne gne!>.

Astecker,Osama ed Al Bertino arrivarono in Corea del Sud dove trovarono Staurin che li accolse: <Ma che cosa ci fate voi qui?Andate in una bottega!Bombardatevi!>.L’ammiraglio spiegò: <Caspio,non volevamo intrometterci nella sua battaglia.Siamo noi i volontari che devono affondare la Ciquin!> e Staurin fu subito contento: <Davvero?Molto bene!I miei mezzi corazzati hanno già sconfitto le forze di Quin Ciong I in Corea del Nord e stanno per battere quelle di suo figlio.Ora rimane il nipote.Se non fosse per la Ciquin avrei già organizzato uno sbarco in Giappone.Quello che non riesco sopportare è che i miei alleati stanno facendo più progressi di me!Hizzier ha occupato Austria,Italia ed Antartide;Napolitano sta conquistando tutto il Sud America che è vanamente difeso dall’esercito di Fidel Castrovinci;Saddam si è annesso l’Iran,l’Afghanistan,il Pakistan,l’India,il Bangladesh,la penisola dell’Indocina e sta invadendo l’Indonesia.La sua campagna d’oriente ha avuto un successone.Altro che la mia!In ogni caso una volta che avrete affondato la Ciquin mi rifarò!Conquisterò l’Australia o la Gran Bretagna o tutte e due!Ora ho da fare!Chiedete alla mia guardia del corpo come introdursi nella Ciquin!>.I tre eroi andarono da un poliziotto russo alto 3,25 metri con i baffi e gli occhiali che si presentò: <Sono Yuri Marega,famoso poliziotto russo.Avete fatto benissimo a parlare con me.Prendete queste tre divise da marinai giapponesi.Vi ricordo che dovrete parlare in giapponese e dovrete comportarvi come dei giapponesi!>. 

Dirk Pittis ordinò alle truppe cinesi: <Andate oltre al Ponte dei Signori e riempitelo di esplosivo.Aspettate che io ci passi oltre e fatelo esplodere.Il mio piano non può fallire!>.Detto questo il nostro eroe prese un fucile e si diresse verso l’accampamento dell’armata yeti.Venne accolto dal Dalai Lama che l’ammonì: <Non si può sparare qui!Ci possono essere valanghe!>.Dirk Pittis ignorò l’avvertimento e sparò un colpo in aria.Un essere alto 10 metri proclamò: <Miei fedelissimi yeti,questo straniero si diverte a provocare valanghe.Non succederà più:seguitemi!>.Dirk Pittis si fece inseguire dall’intero esercito yeti e una volta oltrepassato il Ponte dei Signori,che venne fatto esplodere,si mise a vedere i progressi della battaglia.Il capo yeti continuò ad avanzare come se il ponte fosse stato integro e precipitò nel burrone sottostante. <Come è possibile?> commentò Zeimin e il nostro eroe rispose: <E’ uno yeti.E’ mona!E lo sono anche gli altri!>.La previsione di Dirk Pittis si avverò e tutti gli yeti imitarono il loro capo.L’armata che tanto aveva terrorizzato il popolo cinese era andata distrutta.Il presidente chiese: <Come posso sdebitarmi con lei,signor Dirk Pittis?> e il nostro eroe rispose: <Devo subito raggiungere l’ammiraglio!Non ho tempo per ricompense….Però…..Quando diventerò vecchio,intendo dire veramente vecchio,mi farebbe comodo avere un laboratorio fotografico.Che ne pensa?>. 

Osama,Al Bertino e Astecker raggiunsero la Ciquin,vennero arruolati ed imbarcati e si avventurarono nella nave.Al Bertino trovò una torta gigantesca e cominciò a mangiarla.Le guardie lo colsero di sorpresa e lo legarono.Payne andò a liberarlo ma improvvisamente una raffica di manate lo buttò a terra ed improvvisamente venne incatenato.L’aggressore era una persona molto grassa,un lottatore di sumo probabilmente.L’ammiraglio lo notò e l’attaccò.Cominciò un violentissimo scontro a panciate.Alla fine il lottatore si stufò e prese un grosso salame,che usò come arma contundente.Astecker fu subito messo con le spalle al muro e l’altro esclamò: <Era da anni che aspettavo questo momento!Io sono l’ammiraglio Honda e fondai SUMO: Super Underwater & Marine Organization!Gli affari andarono subito male e dovetti partire per il Giappone.Nel frattempo il mio vice,Astecker,cambiò il nome della società in SUMA.Ed in certi casi il nome fa la differenza.La SUMA fece subito grossi affari!E al mio ritorno l’egoista diceva che la società era solo sua!Ma ora vi farò fuori tutti quanti!> improvvisamente un motoscafo tamponò la Ciquin e il suo passeggero venne catapultato dall’ammiraglio Honda.Si trattava di Dirk Pittis che prese una baguette e la lanciò ad Astecker che rispose: <Grazie,simpatico dipendente!Ed ora,Honda,vedremo chi di noi due è il grosso e chi il grasso!> e cominciò un mitico duello contro l’ammiraglio nemico.Nel giro di dieci minuti Astecker disarmò Honda e liberò Payne e Al Bertino.L’ammiraglio giapponese commentò: <Non riuscirete mai ad affondare la Ciquin!E’ ricoperta di un impasto speciale,nonché indistruttibile,che mi ha venduto Fidel Castrovinci a Giacarta!Ci va sempre una volta alla settimana.Anzi ora che ci penso tra tre ore Castrovinci comincia già a commerciare.Dovrò sbrigarmi!>.Dirk Pittis dichiarò: <Ho scoperto il punto debole della Ciquin:ha un dispositivo di autodistruzione che annulla l’effetto dell’impasto!Abbiamo solo due minuti per lasciare la nave!>.Mentre tutti i marinai giapponesi si buttavano in acqua arrivò sopra la nave un elicottero dal quale si udì una voce: <Ma che verza fate qui?Venite subito su!O verrete pescati dalla marina giapponese!>.Si trattava di Staurin e i quattro eroi lo accontentarono salendo sull’elicottero.Insieme andarono a Tokyo e trovarono la città già in mano alle truppe russe.Lì ottennero come premio il grado di capitani dell’esercito russo.Dopo l’affondamento della Ciquin il Giappone aveva combattuto solo due ore subendo terribili sconfitte che indussero Quin Ciong III a firmare la resa.I nostri eroi raggiunsero con gran fretta Giacarta.Ci impiegarono sei ore e Astecker commentò: <Caspio!Qui Fidel Castrovinci non c’è!Spero che non sia già andato via!> ma arrivò un tizio baffuto che protestò: <Insomma,ma chi ha detto che Fidel Castrovinci non c’è?L’ho catturato due ore fa,insomma!E’ in prigione!>.Si trattava di Saddam che aveva da poco conquistato anche l’Indonesia,il quale permise ai visitatori di interrogare il prigioniero.Pittis domandò: <Cosa sai dell’impasto speciale che Honda ha usato sulla Ciquin?> e Fidel rispose: <Eh!Eh!Eh!Eh!Eh!L’ho ha invendado Baolo Longo ghe zi drova in Inzraele!Biuddosdo zabede ghe goza vi digo!Gli Sdadi Unidi non zanno fare nulla!Hanno immense rizorze e le buddano via!In ogni gaso non zarò brigioniero anQQQQQQqgora ber moldo!Gli UZA uzeranno l’imbasdo sbegiale su i garri armadi Gallizariz SBA e sgonfiggeranno Zaddam!Eh!Eh!Eh!Eh!Eh!>.Poi il suo cellulare squillò e lui pronunciò un misterioso comando vocale: <Madoni!>.Gli rispose Culey che annunciò: <Uì giovinotto,guarda che ti porto dalla presidentessa!Hai fatto un gravissimo errore facendoti catturare.Per questa guerra abbiamo bisogno di un grande campo di azione.Grazie a me gli Stati Uniti hanno appena conquistato il Canada e il Messico.Chi sbaglia paga e tra sei giorni sarà il turno di Cuba!>.Castrovinci urlò: <Di sbiezzo le ozza!Di sbaggo la faggia!Di ziguro non mi alleò biù gon gli Sdadi Unidi!>.Pittis propose: <Presidente Saddam,ho un affare!Se lei ci affida la custodia di Fidel Castrovinci,noi garantiamo la neutralità di Cuba e più informazioni riguardo l’impasto speciale!>.Saddam rispose: <Sarebbe come usare un carro armato per schiacciare delle noccioline,ma francamente mi sembra una proposta accettabile!Se riuscirete nell’impresa vi nomino tutti e quattro colonnelli dell’esercito iracheno!Ora però seguitemi,devo ancora respingere il nemico dal fronte occidentale!>.I nostri eroi portarono con sé Castrovinci e superarono le truppe di Saddam.Arrivarono in Giordania e trovarono un’enorme distesa di carri armati Calligaris.Al comando delle operazioni c’erano Numero Due e Numero Tre.Il primo intimò: <Allora ragazzi,vi diffido dal fare stupidezze!> e il secondo aggiunse: <La resa è per voi l’unica speranza di vita!>.

Al Bertino esclamò: <Non penso che sia possibile passare oltre.In ogni caso ho visto tre chilometri dietro un veicolo che fa giusto al caso nostro.E’ lentissimo ma ci consentirà di passare incolumi!>.Ma Pittis protestò: <Potrebbe essere troppo tardi!>.Al Bertino,Astecker e Fidel Castrovinci andarono indietro,mentre gli altri due decisero di passare oltre.Payne lanciò un dado e contento dell’esito fece un salto alto e lungo.Come risultato passò oltre a quattro carri armati.L’armata statunitense nel tentativo di colpire Osama perse un mucchio di veicoli per fuoco amico.Ma con grande sorpresa Maxen saltando oltre un carro armato trovò un buco,che era stato appena schivato da Numero Tre.Numero Due ordinò: <Dirk Pittis,faccia come i suoi amici!Se ne torni pure da Saddam!Ma l’avverto,farete tutti brutta fine!>.Pittis correndo a tutta velocità e sfruttando la sua abilità di dribbling schivò tutti i carri armati e passò oltre l’armata americana.Numero Tre ordinò infuriato: <Numero Due,lei ha spaventato Dirk Pittis,che nella paura è riuscito a fregarci!Rimedi subito al suo errore!Intanto io mi occupo di Osama!>.

Nel frattempo gli altri tre trovarono un talponazzo gigantesco che domandò: <C’è l’hai ‘na sigaretta?>.Al Bertino rispose: <Sì:eccola!Portaci fino a Gerusalemme e ti regalo una stecca intera!>.

Dirk Pittis correndo arrivò a pochi chilometri dalla frontiera.Di colpo udì il rumore di un concorde,anzi di Numero Due!Questi disse: <Ci siamo divertiti a fuggire,ma lei è molto vecchio!Faccia del suo meglio per morire nel suo letto:deponga le armi!>.Pittis rispose: <Prenda questa borraccia e beva pure!>.Numero Due esclamò: <Così lei vuole corrompermi?Non è nelle condizioni per farlo!Dato che mi ha dato sete berrò e la schiafferò in cella comunque!>.E una volta aperta la borraccia commentò: <Qui con queste tempeste di sabbia non mi funzionano molto bene i circuiti olfattivi,e ho il tergicristallo sporco!Devo dire che non si trovano molte persone che girano con una borraccia piena d’olio!Un attimo ma questa è acqua e io l’ho bevuta!IEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE!UA’!> ed esplose in mille pezzi.

Nel frattempo Numero Tre decise cosa fare: <Molto bene,Osama Max Payne,ora lei mi dirà che cosa sa del Progetto IEEE 1377,34,così potrò finalmente scoprire chi mi ha costruito e replicarmi all’infinito!Non vuole rispondere?Si becchi questo raggio solleticante!>.Mentre Payne rideva la terra tremò e si aprì una voragine.Osama scappò dentro e vide un talponazzo avanzare.Decise di seguirlo.Intanto Numero Tre che aveva perso l’equilibrio esclamò: <Payne,non mi faccia arrabbiare!Non è ora di giocare a nascondino…..> ma non riuscì a finire la frase.Infatti mentre l’esercito USA era concentrato su Osama era arrivata l’armata di Saddam.Venti carri armati avevano contemporaneamente sparato a Numero Tre,che preso alla sprovvista volò cinquecento metri in aria e ricadde con grandi danni.Nel giro di dieci minuti l’armata americana fu annientata a causa della temporanea mancanza di ordini.Numero Tre entrò nel cunicolo e cominciò a seguire Osama sparandogli addosso.Payne schivò tutti i colpi.Di colpo Numero Tre udì queste parole: <Insomma,Osama non ha voglia di combattere:prenditela con me!> e rispose: <Ah!E’ lei Saddam!Ora la faccio a pezzi e la guerra finirà!>.Saddam estrasse una spada e commentò: <E’ un regalo di Staurin.Viene dal Giappone!Spero che funzioni!> e caricò contro Numero Tre.Grazie alla potenza della spada riuscì a distruggere l’androide.Poi disse ai nostri eroi: <Io non ho nessuna voglia di andare in Israele!Esco subito da questo cunicolo e vado ad affrontare l’esercito turco,insomma!>.

Dirk Pittis dovette aspettare quattro ore,dopodiché fu raggiunto dall’ammiraglio,Fidel,Al Bertino e Payne.Annunciò: <Non c’è nessuna traccia di Paolo Longo!>.Ma Castrovinci propose: <Gui gli Izraeliani sbiano duddi!Ghiediamo ad un agende del Mozzad!>.Al Bertino alzò il coperchio di un bidone per buttare via un pacchetto di sigarette ma dal bidone uscì Zambormann che esclamò : <Hop hop Mossad,Mossad!Ho delle informazioni per voi!Secondo i nostri strumenti si trova nell’ambasciata inglese,ma non è ancora uscito.Adesso vado,perché ho da fare!>.I nostri eroi andarono nell’ambasciata inglese e una gentile pretora disse loro: <Sittudaun plis!Alla vostra destra c’è l’ufficio dell’ambasciatore,se andate dritti c’è il gabinetto!>.Dirk Pittis domandò: <E nel corridoio a sinistra?> e la pretora rispose: <Se mettete le dita nel naso del ritratto di Andrea I,si aprirà un varco.Non ditelo a nessuno,è un segreto di stato!>.I nostri eroi entrarono nel passaggio segreto e videro un tale che aveva preso come ostaggio Paolo Longo: <Siete stati in gamba a venire fino a qui!Solo i servizi segreti inglesi sono al corrente di questo passaggio.Mi presento,sono l’agente 666 al servizio di Sua Maestà.Ma voi potete chiamarmi Benv,James Benv!>.Astecker ordinò: <Ora libera subito Paolo Longo o saranno pacche nei denti!>.James Benv si mise a ridere: <Ma stai zitto sfigato!Ah!Ah!La vostra preparazione militare è patetica!Fate pure i conti delle possibilità di sconfiggermi,illusi!Ah!Ah!Ah!Ah!>.Payne lo prese alla lettera e lanciò un dado,ma sbagliò il lancio e il dado finì in bocca a Benv che morì soffocato.Castrovinci commentò: <Mi rigordo che ad Hizzier gabidò una goza zimile,zolo ghe il dado zi zgiolze!>.Pittis chiese: <Signor Paolo Longo,secondo Fidel Castrovinci,è stato lei ad inventare l’impasto speciale che rende indistruttibili le cose.Da lei può dipendere il destino dell’umanità!> e Paolo Longo rispose: <Sì ma,purtroppo Fidel Castrovinci si sbaglia.L’impasto da me inventato rende indistruttibile qualsiasi cosa,animale o persona tranne la parte più significativa.Il guaio è che la parte più significativa deve essere corazzata al massimo per rendere l’oggetto a prova di bomba,ma per trovarla non c’è nessun metodo scientifico.>.Astecker ragionò: <Mmmmmm…ora che ci penso…caspio!Nosevelt è stato torturato dalla polizia statunitense.Forse si è cosparso di impasto speciale!> Paolo Longo domandò: <Chiiiiiiiiiiiiiii?> e Castrovinci spiegò: <Il gabo della NAZA!Burdrobbo non zi buò biù interrogare:è sdado liberado dre giorni fa berghè buò aiudare gli Sdadi Unidi gon le zue invenzioni!>.

Cinque giorni dopo la Turchia fu vinta dall’Iraq e l’indomani Saddam invitò tutti i suoi principali alleati per fare una conferenza ad Ankara.Saddam proclamò: <Con la mia gloriosa vittoria contro la Turchia,l’ultimo stato ostile presente in Asia è stato sconfitto.La guerra è finita in Asia,insomma!> e Picentrop aggiunse: <Francamente la guerra sta andando molto bene!La Francia è riuscita a conquistare anche Venezuela,Brasile e Perù!In Europa re Andrea I ha firmato una tregua e Asmar non riesce a combinare nulla,anche se ha proclamato l’offensiva finale!In Oceania la situazione è invece peggiore:gli attacchi avversari contro la Polinesia francese vengono continuamente respinti,ma sono così frequenti che non riusciamo ad organizzare una controffensiva.In Nord America non ci sono molte speranze:gli Stati Uniti hanno il controllo assoluto del territorio dopo l’invasione del Messico e del Canada,anche se Cuba ha firmato la pace ed ha un po’ di autonomia.In Africa infine Tofful Annan è riuscito ad organizzare gli Stati Uniti d’Africa e partendo dal Kenya,ha occupato l’intero Sud Africa.Tutti gli stati di quel continente hanno le truppe con il morale a terra e l’Egitto ha detto che permetterà alle nostre truppe di passare attraverso il suo territorio.L’unico ostacolo per il controllo dell’Africa è la Libia governata da Ghedaffi Duck.Secondo il Segretario del Partito Pacifista,cioè il mio,Numero Quattro è stato trasferito dall’Europa alla Libia e il piano d’invasione della Germania è stato rimandato!Quindi dobbiamo unire tutte le nostre forze contro la Libia:sarà come usare un carro armato per schiacciare delle noccioline!>.Napolitano propose: <Io ascolterei l’inviato della RAI in Israele,Paolo Longo,che si trova qui!>.Paolo Longo spiegò: <Gli Stati Uniti combatteranno fino alla fine!Bisogna stare attenti.Quando si accorgeranno che non avranno nulla da perdere useranno le armi nuclerari!Tuttavia io ho inventato un impasto che vanifica l’effetto di una bomba all’idrogeno su cose,animali o persone.Potremo costruire rifugi atomici molto efficaci!Gli ingredienti sono cordon bleu,azoto liquido,solfato di rame,sigari cubani e carne di canguro.I primi tre sono già in abbondanza.Il quarto ingrediente ci è stato gentilmente fornito a prezzo di favore da Fidel Castrovinci.Ma manca il quinto!Gli Australiani non lo daranno mai a noi!>.Staurin fece notare: <Ora che il Regno Unito ha firmato la tregua potrò concentrare i miei sforzi sull’Australia!>.Da sotto il tavolo sbucò Zambormann che avvisò: <Gli USA sono al corrente dei vostri piani:Nosevelt è stato mandato in Australia per preparare la difesa!>.Paolo Longo ricordò: <Quando avrete a che fare con forze nemiche trattate con il mio impasto,ricordatevi di colpirle nella parte più significativa!>.Saddam concluse: <Dunque il nemico si aspetta il compimento da parte nostra di operazioni parallele in Oceania e Africa.Invece noi faremo così,insomma,concentreremo ogni nostro sforzo in Libia e toglieremo così un altro fronte dalle nostre preoccupazioni!>.

La presidentessa Boosh parlò alla nazione: <Adesso basta sconfitte!La guerra sta per giungere la termine!L’Iraq ha vinto contro gran parte dei nostri alleati ma ora ha un territorio troppo grande da difendere.La Francia sta spendendo troppi sforzi in Sud America e Polinesia,ma verrà colta di sorpresa dalla superoffensiva che farà il primo ministro spagnolo Asmar.La Germania è il più debole dei nostri avversari:è comandata dal Partito Pacifista ed anche se ha sconfitto l’Italia,non potrà respingere le truppe del generale Dallas che da Atene sta preparando i piani di guerra.Infine la Russia pensa di potere trarre sollievo dalla tregua con il Regno Unito ma non è così:re Andrea I ha deciso di fermare le ostilità in Europa per mandare 10 milioni di soldati in Australia e 5 in Libia!Vinceremo sicuramente!L’unica cosa che vi chiedo è di seguire il consiglio del vicepresidente:attuare la mobilitazione totale.Per tutta la durata della guerra non vorrò più sentire parlare di civili.Gli Stati Uniti saranno una nazione completamente militare!>.Callin Powell disse furioso al vicepresidente: <Ascolta:sono stufo di buttare via i miei soldi per una guerra persa.La Calligaris SPA non collaborerà più militarmente!> ma A. Culey replicò: <Uì giovinotto,guarda che ti mando in prigione!Se vogliamo vincere questa guerra dobbiamo mobilitarci completamente!>.

La battaglia per il controllo della Libia fu memorabile.Ghedaffi Duck che aveva perso già in precedenza un sacco di truppe riuscì a mettere in campo solo 180000 soldati.La maggior parte delle forze della Coalizione Duratura era composta dagli 8 milioni degli Stati Uniti,5 milioni del Regno unito di Gran Bretagna ed Irlanda del Nord,2 milioni della Spagna,1 milione dell’Argentina e 350000 della Nuova Zelanda.L’Asse del terrore invece impiegò in tutto di 2 milioni di soldati,per la maggiore parte provenienti dagli Stati Uniti d’Africa e dall’esercito di Saddam.Numero Quattro rassicurò: <Vede,Ghedaffi Duck,lei ha non ha nulla da temere!Siamo riusciti ad ottenere truppe da tutti i nostri alleati e abbiamo un esercito di 20 milioni di soldati.I nemici sono solo 2 milioni.Per loro attaccarci sarà un impresa difficile!> ma Ghedaffi Duck era dubbioso: <Ssssì però bisssogna conssssiderare che noi sssiamo sssempre sssstati più numerossssi e finora abbiamo perssssso!>.Numero Quattro tornò a spiegare: <Il rapporto tra noi e il nemico è 10 a 1.La vittoria è per noi!> e Ghedaffi continuava a non capire: <Un attimo,ssssse mi go diciottomila sssoldati e il nemico 2 milioni come fasssscio ad averne di più?>.Numero Quattro fu informato dell’inizio dell’assedio da parte dell’Asse del Terrore e volò subito a dirigere le operazioni militari.Individuò subito il punto debole del nemico ed attaccò con 300 soldati un drappello francese che era rimasto isolato.Riuscì a sterminare 1000 nemici e catturò 100 cannoni Loris XI.Impiegò subito l’artiglieria catturata e fece un milione di feriti,ma nessun morto,tra le forze nemiche.Hizzier era furioso: <Come?Stanno vincendo loro?Ma non è giusto!>.Staurin annunciò: <Non so come verza abbiano fatto,ma hanno vinto.Incredibile:abbiamo schierato il meglio delle nostre forze,e persino i nostri capi di stato per ottenere una disfatta!Io me ne vado!>.E le truppe russe si ritirarono.Tofful Annan commentò: <Eh!Eh!Non c’è niente da fare senza l’appoggio di Staurin non possiamo più sperare nella vittoria!> e Saddam pronunciò la sua opinione: <Francamente la vittoria mi sembra lontana!>.Tuttavia Napolitano incitava a combattere ad oltranza: <Ho già perso mille soldati!Non permetterò a quell’essere viscido di trionfare!> Zambormann suggerì: <Il nemico non vede l’ora che noi andiamo alla carica!Ha appostato tutta l’artiglieria,compresa quella catturata.Bisogna provocarlo.Attaccarlo con piccoli drappelli che possano avvicinarsi al nemico senza allarmare l’artiglieria e ritirarsi prontamente!>.Saddam propose: <Metterò a disposizione la Guardia Repubblicana per questo compito!>.Nei quattro giorni successivi questa tecnica venne adottata e perirono 1 milione di soldati USA e duecentomila inglesi.Ma Numero Quattro non si lasciò intimidire.Proclamò davanti alle truppe: <Se continuiamo così verremo sconfitti.Tuttavia ora è il momento della verità.Il nemico ci vuole logorare.Ora che Staurin si è ritirato dalla battaglia il nemico non dispone dei poderosi carri armati russi.Quindi eseguiremo un operazione di sfondamento!>.Alla vista dei carri armati nemici i soldati dell’Asse del Terrore scapparono e la Coalizione Duratura mandò parecchi squadroni all’inseguimento.Ma disturbarono le truppe di Staurin che si stavano riposando a pochi chilometri dalla Libia.Il comandante russo decise una spedizione punitiva e mandò la sua divisione corazzata che polverizzò quella nemica.Le perdite della Coalizione Duratura in questa fase della battaglia ammontarono a 3 milioni.Ghedaffi Duck piagnucolò: <Ssstiamo perdendo!> e Numero Quattro ordinò: <Bisogna attaccare le truppe tedesche!Si trovano isolate rispetto agli altri e non hanno carri armati forti come quelli russi.Sono molto indietro con la tecnologia!>.Detto questo Numero Quattro volò ad attaccare le truppe tedesche che si dispersero subito che il lanciò delle bombe incorporate su Numero Quattro causò tremila feriti.Hizzier era stupito: <Come?Stanno scappando tutti?Ma non stavamo vincendo?> e Numero Quattro lo raggiunse: <Mi dispiace ma per lei è finita:si arrenda!>.Per tutta risposta Hizzier gli soffiò addosso: <Aaaaaa!> ma dato che non aveva bevuto per sbaglio gli scatarrò.Numero Quattro venne colpito in pieno e si lamentò: <Sostanza non identificata.Mi sto sciogliendo tutto.IEEEEEEEEEEEE i miei circuiti si stanno disintegrando.Presto ho bisogno di un meccanico.Numero Cinque….Numero Cinque mi senti?Maledizione si trova in Australia!Devo fuggire da un meccanico.Ora imposto la sessione di volo intergalattico.Workstation bloccata!E’ la fine!IEEEEE!> ed esplose uccidendo duecento suoi soldati.Saputo questo Ghedaffi Duck urlò: <Ora sssono io il generale:ssssseguitemi!> e mobilitò per intero l’armata nel tentativo di sconfiggere il nemico.Tuttavia non ci riuscì e fu catturato.Un’ora dopo la Libia veniva occupata dalle truppe di Saddam.I 3 milioni di sopravvissuti dell’esercito USA si ritirarono ad Atene per rinforzare il fronte europeo.Tofful Annan proclamò: <Eh!Eh!Sghe gne gne!Abbiamo vinto!La guerra in Africa è finita!L’unico problema è che ora gli Stati Uniti d’Africa dovranno ritirarsi dalla guerra.Infatti finora hanno combattuto per la libertà dagli Stati Uniti d’America!Quindi dovrete continuare la lotta da soli!>.

Tornato in Germania Hizzier ebbe terribili da parte della ministra della propaganda: <La gente protesta contro il Partito Pacifista!Se noi non interveniamo subito ci linceranno in tre secondi!Inoltre il generale Dallas è riuscito a conquistare gran parte del nostro Paese!> ed Hizzier esclamò: <Questo è un lavoro per Dirk Pittis!>.Picentrop allora telefonò ad Astecker e domandò: <Signor ammiraglio,lo so che lei probabilmente sta spiegando qualcosa e può darle fastidio essere interrotto,ma francamente questa è un’emergenza,insomma!Quindi potrebbe inviare il suo direttore dei progetti speciali?>.Astecker rispose: <Mi lasci pensare un attimo mmmmmmm….. ma che caspio:Dirk Pittis è occupato!>.Ma il ministro degli esteri insistette: <Ma chi ga dito che Dirk Pittis ha un impegno più urgente di salvare la Germania?Insomma!Venite subito,altrimenti dico a Boosh tutti i vostri aiuti all’Asse del Terrore!> e l’ammiraglio si dovette arrendere: <E va bene,invierò Dirk Pittis e Al Bertino.Salumi!>.

Subito i nostri due eroi arrivarono e Hizzier proclamò: <Vi nomino feldmarescialli!Dovete respingere gli assalti del generale Dallas e distruggere il suo quartiere generale in Grecia!> e Dirk Pittis protestò: <Noi non siamo dei veri militari!>.Il cancelliere era però irremovibile: <Sì,ma noi siamo pacifisti e non sappiamo combattere molto bene.Quasi tutti i miei ufficiali sono stati addestrati per fronteggiare dei robot.Ora che quattro di questi sono esplosi e il quinto non si sa dove si trovi,c’è la tattica del generale Dallas a mettere in difficoltà i nostri.Abbiamo subito perdite irrilevanti ma questo pazzo sta vincendo la guerra psicologica e i soldati scappano alla sua vista!> Al Bertino esclamò: <In questo caso ci offriamo volontari!>.

Nel frattempo Asmar stava conducendo un colossale attacco contro la Francia.Già un milione di uomini del suo corpo di spedizione era stato abbattuto.Ma Asmar era fiducioso della vittoria e continuò la sua avanzata incurante delle perdite subite.Finalmente raggiunse Napolitano Bonaparte e lo minacciò: <Ora te le pren di!>.Ma l’imperatore non era molto impressionato: <Te le prendi tu casomai:sono morti o fuggiti tutti i soldati che ti stavano seguendo!> e questa riflessione turbò molto il primo ministro spagnolo: <EEEEE!Co me è pos si bi le!E già non c’è nes su no!Aiu to!Aiu to!Di fen de te mi!EEEEEE!No!Non ci vo glio cre de re!Ho per so la guer ra!>.Asmar nel giro di pochi minuti fu colto da un attacco d’asma che lo portò alla morte.La Spagna venne occupata dalla Francia.

Intanto in Australia avveniva lo scontro decisivo.Hizzier sapendo di non potere per il momento fronteggiare il nemico in Europa aveva mandato un mucchio di sottomarini in Oceania affondando numerose navi nemiche.Loris approfittò di questo e riuscì a conquistare la Nuova Zelanda.Staurin consapevole di questa situazione sbarcò personalmente in Australia ingaggiando un’imponente battaglia.I suoi veicoli d’assalto uccisero 3 milioni di americani,2 di australiani e 8 di inglesi.Nosevelt proclamò: <I miglioramenti sono stati effettuati Numero Cinque.Ora grazie a me sei indistruttibile!>.Numero Cinque volò subito da Staurin e disse sottovoce: <Attivare scudi.> e poi gridò:<Avanti comandante Staurin,ordini pure ai suoi soldati di spararmi addosso!>.Staurin non se lo fece ripetere.L’androide fu colpito da un incredibile volume di fuoco che non lo scalfì neppure.Dopo un minuto Staurin capì tutto e ordinò alle sue truppe di cessare il fuoco.Numero Cinque si lamentò: <Perché ha smesso di sparare?> e il comandante rispose: <Ci deve essere un trucco.Devi avere attivato degli scudi che ti permettono di essere indistruttibile ma non ti consentono di attaccare.Consapevole dei tuoi limiti hai usato come trucco quello di fare esaurire le munizioni della mia armata.Ma è impossibile fregare Staurin!>.Numero Cinque disse: <Staurin non mi faccia arrabbiare.Se lei non continua con i suoi attacchi,entro dieci minuti andrò via!>.Staurin attese dieci minuti e Numero Cinque volò negli Stati Uniti.Allora il comandante ordinò alla sua guardia del corpo: <Laggiù c’è il quartiere generale nemico.Bisogna catturare Nosevelt.E’ quello con il naso lungo.Non deve venire ucciso per alcun motivo!>.Mezz’ora dopo il quartiere generale australiano era espugnato e Yuri tornava con Nosevelt,tirandolo per il naso,ed esclamando: <Gli ho tirato un mucchio di pugni e non si è fatto niente.Per fargli male bisogna colpirlo al naso!Ora ripeti al comandante quello che hai detto a me,Nosevelt!> e il capo della NASA confessò: <Sono stato io a lanciare i missili Edi Eagle sulle Città Gemelle.Me lo ha ordinato il vicepresidente A.Culey.L’idea è stata di Moimeri di Monaco.Lui ha corrotto il vicepresidente.Ma non ho idea di quello che ci può guadagnare.>.Staurin informò subito i propri alleati.

La ministra della propaganda tedesca spiegò: <Con le nuove rivelazioni fatte da Nosevelt l’accusa degli Stati Uniti,che ci chiamano senza alcun motivo Asse del Terrore,è finita.Sono loro ad avere trascinato l’umanità in un distruttivo conflitto…..> ma non riuscì a finire la frase perché il generale Dallas la prese per la gola dicendo: <Ah!Io so essere molto cattivo con i miei nemici,ma dimostrerò la magnanimità degli Stati Uniti lasciandoti viva.Questo messaggio riguarda tutto il mondo:anche se Spagna e Australia non c’è l’ hanno fatta,noi insieme al Regno Unito e alla Grecia libereremo il mondo!Ed ora dimmi dove si trova Kobeini!>.Goezler replicò: <Neanche per idea!> ma dopo avere ricevuto pesanti minacce rispose: <La sua intervista faceva pena e ho deciso di mandarlo nel campo di concentrazione!>.

Negli Stati Uniti si vide in televisione Nosevel che diceva: <Sono stato io a lanciare i missili Edi Eagle sulle Città Gemelle.Me lo ha ordinato Callin Powell.L’idea è stata di Saddam.Lui ha corrotto il segretario di stato.Ma non ho idea di quello che ci può guadagnare.>. e Boosh commentò: <Stranoooo!Nosevelt disprezza i suoi mandanti così tanto da cambiare voce quando li nomina!> e il suo vice esclamò: <Che vergogna!Uì presidentessa,hai visto con chi abbiamo avuto a che fare?Ecco perché Callin Powell ultimamente si rifiuta di finanziare l’operazione.In ogni caso ora tutto il mondo sa che Saddam è il vero colpevole!E stiamo vincendo.Mezz’ora fa la ministra Goezler è stata catturata dal generale Dallas!>.Arrivò improvvisamente Callin Powell che annunciò: <Ci dobbiamo arrendere.O perlomeno dobbiamo firmare un armistizio!> e Boosh domandò divertita: <Perché mai?Ho detto chiaramente:adesso basta con le sconfitte,la vittoria sarà nostra!>.Ma il segretario di stato spiegò: <Ascolta:quasi tutti i nostri alleati sono stati sconfitti.Quelli rimasti sono la Grecia,che sta avviando trattative segrete con la Germania per scacciare il generale Dallas,e il Regno Unito,che è una nazione a pezzi.Andrea I ha ordinato la mobilitazione totale,ed ora lì sono tutti militari.La popolazione è passata da quasi sessanta milioni agli attuali nove.E Regno Unito a parte stiamo malissimo anche noi.In questa guerra abbiamo perso già cento milioni di soldati!Anche qui sono tutti militari e nessuno costruisce.Invece nei Paesi dell’Asse del Terrore,solo una piccola parte della popolazione fa come mestiere il soldato e l’altra può sfamare,armare e far sviluppare il nostro nemico!Non c’è la minima vittoria per la Coalizione Duratura:siamo stati sconfitti prima in Antartide,poi in Asia,poi in Africa,ed ora,notizia di pochi minuti fa,in Oceania e in Sud America.Ma la notizia peggiore è che gli indiani sono fuggiti dalle riserve e si sono ribellati al nostro dominio.Rivogliono le loro terre!>.Culey lo sgridò: <Uì giovinotto,hai fatto fin troppi errori.La Calligaris SPA è sciolta.Tu sei in arresto per alto tradimento!>.

Nel frattempo Picentrop stava discutendo con Zambormann: <Insomma,non capisco,ma Hizzier corregge i compiti?> e il segretario del Partito Pacifista rispose: <No!Stavo parlando di quel brutto mormone di lardo che ha rapito Goezler!> ma da dietro si sentì una voce: <Ah!Sfotti Zambormann!Arrestateli tutti e due!Un attimo…questo non è il campo di concentrazione.Beh arrestateli lo stesso.Seguitemi!>.Pittis a pochi chilometri di distanza stava parlando con Al Bertino: <Che fregatura!Come si può comandare un esercito se tutti scappano!> e il suo vice rispose: <Non so,si può trattare di qualche misteriosa paura che ha questa gente per queste strane creature.Come vengono chiamate?Ah sì!Flagelli Scodinzolanti!>.Pittis propose: <Non ho la minima idea di perché un soldato debba spaventarsi di fronte ad un animale.Andiamo a parlare con Hizzier!>.Quando spiegarono tutto il cancelliere si stupì: <Come?Non li chiamavano Flagelli Scorazzanti!> ma Pittis rincarò la dose: <No!Tutti mi hanno parlato di Flagelli Scodinzolanti!> ed Hizzier capì tutto: <Si tratta di rarissimi Minobauri!Questi cani sono voracissimi e devono essere stati trattati con l’impasto speciale.Ma noi non vogliamo farli fuori ci basterà catturarli.Aggiungete una legione di accalappiacani all’esercito.Fatto questo espellere Dallas dalla Germania e dalla Grecia sarà facile!>.Due ore dopo Dallas arrivò nel campo di concentrazione e vide Kobeini,allora lo salutò: <Ayatollah,come va?Ora sei libero!> e Kobeini rispose: <E’ proprio vero!Finalmente ho imparato ad evitare le spese inutili!>.Dallas gli diede ragione: <Giustissimo!Idiozie come quelle delle pallottole di diamanti si devono evitare!> e Kobeini esclamò: <La guerra stessa è dispendiosa!Pensa a quanto potremmo risparmiare usando solo la diplomazia!Comunque volendo cambiare discorso,qua i prezzi sono troppo alti:mezzo euro per 2 chili di banane!> e Dallas urlò disgustato: <Sei diventato una caja!Qualcuno pagherà per questo!>.Esplorò il campo di concentrazione fino a quando trovò l’ufficio principale.La dottoressa Mengrini annunciò: <La famiglia Quin Ciong ha da dirle qualcosa!> e la famiglia disse: <Abbiamo deciso che il judo verrà vietato in tutto il mondo perché è troppo violento!> e ciò fece infuriare Dallas: <Questo è troppo.Darò fuoco a questo campo di concentrazione!>.Ma intervenne Dirk Pittis che proclamò: <E’ finita,generale Dallas.Abbiamo acchiappato i Minobauri ed ora non spaventi più nessuno!>.Il generale Dallas scappò dicendo: <Ci rivedremo in Grecia,ma anche lì venne sconfitto e si ritirò negli Stati Uniti.

Napolitano Bonaparte,dopo la sconfitta della Spagna era tornato in Sud America e stava dirigendo una colossale spedizione.Infatti era riuscito ad entrare nel confine messicano.Ben presto gli Stati Uniti mandarono contro i francesi Numero Cinque.L’androide ebbe un effetto devastante per il morale degli avversari.Inoltre Loris cominciò a dire: <Tutto è perduto!Dobbiamo fuggire da questo continente!L’America deve essere degli Stati Uniti!>.L’imperatore francese si infuriò e domandò: <Cosa ti passa per la testa,Loris?E perché hai quella voce da imbecille?> e l’altro disse: <Perché sono il più gran esperto di travestimenti.Loris è ancora in Francia!Non mi hai riconosciuto miserevole puffo!Sono Moimeri di Monaco e ho contribuito alla tua disfatta!> e si dileguò.Dopo poche ore Napolitano Bonaparte fu costretto a lasciare il Sud America.Gli USA ampliarono i loro territori e l’intero continente americano,con l’eccezione di Cuba finì nelle loro mani mentre la guerriglia indigena cresceva sempre più forte.

Tornato in patria Napolitano Bonaparte chiamò Al Bertino e Dirk Pittis e disse loro: <Vi nomino generali dell’esercito francese!Dovete assolutamente catturare Moimeri di Monaco!>.Ma Al Bertino rifiutò: <L’aberrante fenomeno che si è verificato negli Stati Uniti fin dall’inizio del conflitto mi disgusta.Ora gli USA controllano l’intero continente americano.I miei ossequi ma forse potrò porre fine a questa guerra.Il capo delle tribù ribelli è mio cugino Lupo Alberto.Convincerò l’ammiraglio Astecker affinché lo aiuti!>.

La Germania organizzò una spedizione punitiva contro gli Stati Uniti ed occupò Portorico e la Terra del Fuoco abbattendo un milione di soldati nemici.Saddam con le sue truppe riuscì a sbarcare in Florida ed a conquistarla per intero.La Francia strappò il controllo dell’Irlanda del Nord al Regno Unito.Staurin decise di dare un colpo di grazia all’armata nemica.Mentre nel Regno Unito c’era il caos e in Scozia e Galles c’erano numerosi movimenti di guerriglia,l’armata russa fece due sbarchi simultanei.Un’armata di quattrocentomila uomini sotto il comando di Staurin sbarcò in Alaska,mentre un esercito di trecentomila soldati sotto il comando di Yuri Marea sbarcò a Londra.Re Andrea I vedendo il nemico avanzare indisturbato perse la pazienza:gettò fuori dalla finestra la corona e preso un mitragliatore si buttò nella mischia.Fu subito ucciso.Così il Regno Unito venne occupato dalla Russia e la guerra in Europa giungeva al termine.In Alaska gli americani cadevano come mosche,attaccati da un lato da Staurin e dall’altro dagli indigeni ribelli.Il generale Dallas aprì un colossale garage dal quale uscì un gigantesco husky robot guidato da Numero Cinque che proclamò: <Con questo mio fido destriero farò il giro del mondo massacrando l’Asse del Terrore vi conviene arrendervi!> ma Staurin preso un lanciamissili cominciò a sparargli furiosamente contro.Niente da fare.Era dotato di una corazza impenetrabile.L’esercito russo indietreggiò subito a questa vista.Un soldato esperto in falsità e trucchi sporchi prese una jeep e passò su una lastra di ghiaccio non molto larga.Numero Cinque lo inseguì cavalcando il suo husky robot.Appena passò sulla lastra la sfondò ed affondò nell’acqua.Staurin commentò: <La giusta fine per una verza di androide!>.Ma pochi istanti dopo Numero Cinque e l’husky riemersero e il generale Dallas annunciò: <Sono impermeabili!Sono indistruttibili!Non avete scampo:arrendetevi!>.Pochi istanti dopo arrivò con un camion Al Bertino portando con sé una calamita gigante.Affermò: <Forse questa invenzione che mio cugino ha rubato agli USA potrebbe rivelarsi fondamentale per la nostra vittoria!>.Staurin attivò la calamita gigante così Numero Cinque e l’husky robot vennero attratti e non poterono più muoversi.Il generale Dallas scappò a Washington.

Arrivato là disse alla presidentessa: <Lo sbarco russo in Alaska è avvenuto con successo.Abbiamo perso negli ultimi due giorni venti milioni di soldati.> e il vicepresidente lo interruppe: <Uì giovinotto,non oserai mica proporre una resa?> e il generale proclamò: <Non possiamo più vincere il nemico con la nostra forza militare.Abbiamo le atomiche.Possiamo distruggere la loro patria.Tuttavia contro Staurin non possiamo fare nulla.E’ nel nostro territorio ci annienterebbe come se nulla fosse.Dobbiamo costringerlo alla resa!>.Detto questo Dallas e Boosh andarono in Alaska per incontrare Staurin.Boosh annunciò: <Staurin,adessooo basta occupare i miei territori!>.E il comandante domandò: <Perché altrimenti cosa succede!> e la presidentessa mostrò un telecomando con un pulsante: <Appena schiaccerò questo bottone spareremo L’HSHK si tratta di un’enorme missile che dovevamo usare contro Saddam,ma Callin Powell non voleva usarla per risparmiare.Dopodiché l’abbiamo perfezionato.Lo lanceremo su Mosca.L’esplosione avrà un raggio di migliaia di chilometri e distruggerà ogni forma di vita dalla Spagna all’Iraq.Così potremo punire i nostri nemici e i nostri fallimentari alleati!>.Staurin disse: <Lo avevo previsto!Io ho un telecomando che può attivare un potente missile antimissili!>.Ma Boosh non si fece spaventare: <Allora vediamo chi è il più veloce!> e lo estrasse rapidamente e premette il tasto.Ma Staurin che aveva la stessa velocità ed era partito nello stesso momento riuscì a premere per primo il tasto per una variabile:le sue lunghissime unghie!L’HSHK fu colpito poco dopo il decollo a parecchi chilometri di altezza da dove era stato lanciato e causò solo 3 milioni di decessi per gli Stati Uniti.Staurin esclamò trionfante: <Arrenditi!Non puoi fare una verza!> e Boosh chiamò subito il Pentagono per imporre la resa ma non rispose nessuno.Poi il generale Dallas l’avvisò: <Abbiamo perso il posto:guarda la televisione!>.Tutte le reti stavano trasmettendo il vicepresidente che proclamava: <La guerra contro l’Asse del Terrore sta per volgere al termine!Abbiamo attaccato finora ma adesso è il turno del nemico.I terroristi,con l’ausilio degli indiani ribelli,sono riusciti a penetrare profondamente nel nostro territorio.La presidentessa è andata in Alaska per affrontarli ed è perita eroicamente in battaglia.Ora è stata sostituita con un androide che parla solo di resa e sconfitta.Fate quello che lei avrebbe sempre voluto:unitevi e difendete gli Stati Uniti dagli invasori.Non dimentichiamo che è Staurin a comandarli:contro questa sinistra sostenete il vostro nuovo presidente A. Culey!>.

Intanto in Francia Pittis annunciò: <Imperatore,Moimeri non ha più scampo:ho distrutto tutti i suoi nascondigli e tappezzato la nazione di volantini.Verrà linciato.L’unico problema è che questo lo farà infuriare.E’ previsto un suo attacco disperato entro breve termine….Chi ha spento le luci?>.Si sentì una voce fastidiosa: <Poveri piccoli e miseri puffi!Vi vedo voi siete in tre e disarmati!Ah!Ah!Io giro sempre di notte e vedo nell’oscurità come il mio defunto amico Asmar!>.Napolitano domandò: <In tre?Ma siamo in due!>.Ma un'altra voce disse: <Eh no!Ci sono anche io!> e Pittis esclamò: <Zambormann!Sempre tra i piedi!>.L’imperatore accese l’accendino e riuscì finalmente a vedere il proprio nemico.Era come previsto Moimeri che gli stava puntando una pistola alla testa.Pittis chiese: <Moimeri,perché hai avuto questa idea della guerra?> e il principe rispose: <Facile!Per aumentare i miei incassi!Più c’è guerra più la gente va al casinò!Diventerò ricchissimo!> e Dirk commentò: <Strano,quasi tutti i casinò sono stati rasi al suolo ed il tuo è stato deserto dallo scoppio della guerra!>.Moimeri strillò: <Basta con queste deboli obiezioni!Vi faccio fuori tutti e tre!Dopodiché mi camufferò da Napolitano Bonaparte e sarò il nuovo imperatore di Francia!Attaccherò la Germania,i pacifisti verranno subito sconfitti e mi alleerò con gli indiani che negli Stati Uniti si stanno ribellando:saranno un’ottima clientela per i miei casinò.Ma ora miserabile imperatore dei puffi è giunta la tua ora!>.Zambormann lanciò a Napolitano un deodorante spray.L’imperatore lo spruzzò su Moimeri e diede fuoco con l’accendino alla scia di deodorante,la quale colpì Moimeri in pieno.Moimeri prese fuoco e Zambormann chiese: <Hai visto che bella fiamma?>.Ma il principe non lo ascoltava: <Zitto tu puffo!> e cominciò a correre ovunque fino a quando di lui non rimase che un cumulo di cenere.

Tofful Annan,Saddam Hussein,Hizzier,Zambormann,Picentrop,Goezler,Mengrini,Napolitano Bonaparte,Loris,Staurin,Yuri Marega,Michele Ennesimo,Zeimin,Pizzica,Dirk Pittis,Astecker,Al Bertino,Osama Payne Maxen,Fidel Castrovinci,Ghedaffi Duck,Boosh,Dallas,Kobeini,la famiglia Quin Ciong,Honda e molte altre persone si appostarono a pochi metri dal Pentagono.Il segretario generale dell’ONU consegnò solennemente a Lupo Alberto una bottiglia di vetro.Lupo Alberto la prese ed entrò nel Pentagono seguito da Paolo Longo e da Dirk Pittis con la telecamera.Il giornalista commentò: <Il giorno da noi tanto atteso è arrivato.Tra non molto la guerra finirà del tutto.Prima è terminata in Antartide,poi in Asia,poi in Africa,poi in Oceania,poi in Europa ed ora è il turno dell’America!>.A. Culey andò incontro agli intrusi: <Uì giovinotti!Guardate che se non uscite vi mando a morte!> ma Lupo Alberto con fare incurante gli spezzò in testa la bottiglia tramortendolo.Paolo Longo proclamò: <E’ appena stato varato il nuovo ordine mondiale!Ora vi saluto che devo tornare a Gerusalemme!>.Da una cella uscì Callin Powell che disse: <Meno male che mi avete liberato da quel matto.Allora avete vinto voi indiani?Bene,Lupo Alberto,ascolta:io ho ancora nei miei magazzini centomila totem di prima scelta.Sono di un legno pregiato,hanno diverse funzioni,possono essere usati come spaventapasseri!Inoltre,non appena mi sarò ripreso dalla crisi dovuta alla distruzione dei miei carri armati,rimetterò in sesto la mia vecchia fabbrica di tende!>.Lupo Alberto rispose: <Miei ossequi.Io contento di trovare uomo che fa cose utili.Faremo grandi affari noi due!>.

Il nuovo ordine mondiale fu molto più stabile del precedente.La terribile guerra aveva portato alla cancellazione di moltissimi stati e alla morte di un sacco di persone.Loris fu nominato per brevissimo periodo generale dell’ONU,assieme al suo vecchio caposquadriglia.Prima di dimettersi esclamò: <Guarda quante persone sono morte!Tu che sei esperto perché gli USA combatterono fino allo stremo?> e il vice rispose: <Non so!Eh!Eh!> ma Loris rincarò la dose: <Perché hanno dato ascolto a quell’imbecille di A. Culey?> e il vice replicò: <Non capisco!>.Questo fece arrabbiare Loris che urlò: <Te lo dico!Per la loro testa!E se ti serve un apparecchio acustico:scrivi!>.Detto questo andò via e si dedicò solo alla costruzione di cannoni.Fu rimpiazzato da Osama che contagiò il proprio vice con le sue manie sulla probabilità.Picentrop passò assieme ad un gruppo di matematici sei mesi per contare le vittime che questa guerra aveva provocato in meno di un anno.La Coalizione Duratura aveva perso un miliardo di soldati.Più precisamente 190 milioni per gli Stati Uniti,55 per il Regno Unito,50 per l’Indonesia,40 per l’India,35 per il Brasile,28 per il Giappone,25 per la Spagna,12 per l’Italia,e il resto distribuito tra gli altri alleati.L’Asse del Terrore aveva solo 35000 morti di cui 18000 dell’Iraq,12000 della Francia,3000 della Russia e 2000 della Germania.

Il mondo venne così diviso:tutti gli stati islamici,più l’India,e l’Indocina vennero assegnati a Saddam Hussein.L’Iraq divenne così una delle nazioni più grandi del mondo.Saddam ringraziò Picentrop per l’aiuto datogli all’inizio della guerra costruendogli una piscina a forma di foglia d’acero.Fidel Castrovinci fu costretto ad abbandonare Cuba.Si trasferì in Svizzera dove si arricchì ulteriormente con i suoi commerci.L’America venne data per intero a Lupo Alberto che fondò una nuova nazione:le Tribù Unite.Vennero scacciati tutti gli abitanti che si erano comportati male con gli indiani.Fra quelli che rimasero spiccano i membri della SUMA e Callin Powell che aumentarono i loro affari.Il Sud Africa fu assegnato agli Stati Uniti d’Africa.La Città del Vaticano,la Svizzera,la Cina ed Israele ebbero integri i loro territori e comandanti come premio per la loro neutralità.Il resto del mondo fu dato all’Unione Europea,ovverosia all’unificazione dei territori russi,tedeschi e francesi.In questa nuova entità politica fu creato un parlamento composto da tre partiti:pacifista,comunista ed imperialista.L’ONU divenne potentissimo e Tofful Annan cambiò la sua carica in imperatore della pace mondiale.Crebbe enormemente l’influenza del papa:il mondo aveva sofferto non dandogli retta ed ora tutti gli davano ragione.La famiglia Quin Ciong,Honda,Ghedaffi Duck,Kobeini e Pizzica vennero graziati da Tofful Annan ma dovettero abituarsi a vivere in miseria.L’unico che non faticò per questo fu l’ayatollah.Boosh,A. Culey e Dallas vennero invece imprigionati.La richiesta di una prigione con l’idromassaggio da parte dell’ex presidentessa venne respinta.Ma a questo punto molti si domanderanno cosa sarà successo al direttore dei progetti speciali della SUMA.Nel giro di pochi anni Dirk Pittis si dimise da tutti gli incarichi militari ricevuti e dalla SUMA.Andò a vivere in Alaska dove Zeimin gli aveva costruito un laboratorio fotografico.Un giorno Astecker lo venne a trovare: <Caspio,Pittis,perché non torni a lavorare per me!Non riesco a trovare una canoa affondata mille anni fa!> e il nostro eroe rispose: <Sto facendo affari d’oro.Tutti vengono qui per farsi fotografare assieme a Numero Cinque e al suo Husky robot.>.L’ammiraglio commentò: <Mmmmmmm luxus!Voglio anch’io!Voglio anch’io!>.Dopo duecento foto Numero Cinque esclamò: <Astecker,non mi faccia arrabbiare!Un giorno mi libererò da questa calamita e vi farò a pezzi.Non avete ancora vinto!La disfatta è per voi!>.Pittis disse indignato: <Devi stare zitto,o spaventi i turisti.Se fai il buono dopo ti cambio le pile e ti regalo una borraccia d’olio!>.Numero Cinque si calmò: <Oh IEEEEEE!Questo si chiama parlare!Ueeeeeà!>.
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