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11 Gennaio 2006 

Statuto 

Questo movimento fa parte della micronazione quintomondista "Impero" e si propone come obiettivo ultimo di portarlo alla forma repubblicana.

Ci definiamo democratici socialisti umanisti e libertari, dove "socialista" è una specificazione di "democratico", e "umanista" e "libertario" sono specificazioni di "socialista".

DEMOCRATICI perché crediamo nella democrazia, NON la democrazia liberale che espandendosi porta con sé barbarie, morte e distruzione, ma la democrazia diretta;

SOCIALISTI perché assumiamo come nostro il patrimonio socialista di lotte per la giustizia sociale, per un'alternativa al capitalismo;

UMANISTI e LIBERTARI perché poniamo al centro della nostra azione l'essere umano e la sua libertà inalienabile, contro il sistema basato sulla competitività.

Per questo sosteniamo e sentiamo come nostre le diverse esperienze opposte all'attuale sistema di sfruttamento: dalle comuni ai soviet, dalle assemblee popolari ai consigli di fabbrica.

MA la costruzione di una nuova e giusta società è imprescindibile da un paesaggio idilliaco bucolico-pastorale; la campagna con il suo verde, i suoi campi coltivati, i boschi, i ruscelli e i selciati, deve riprendere spazio (per estensione ed importanza) sulla città. Solo così sarà possibile sfuggire all'anomìa causata dal grigiore dell'industrialismo e all'alienazione che la vita nelle caotiche metropoli comporta. Solo così potremo ritrovare il nostro habitat naturale e con esso uno scorrere dei ritmi di vita più umani e a nostra misura, a differenza di quanto accade nel mondo di plastica creato dall'industrializzazione. 

Zon@ Venerdì

14 Gennaio 2006

Programma psr - gennaio 2006

PSR si candida alle nuove elezioni , essendo nuovo , l'unico iscritto attualmente è il sottoscritto fonte1 

questo il programma del PSR che porta per l'elezione di gennaio 2006 

1)GIUSTIZIA 

regolazione di nuovi articoli dell'ordinamento giuridico 

2)DIFESA 

creazione di un servizio di ordine interno all'interno di Impero 

3)INFORMAZIONE 

resoconto mensile dell'attivita' politica di impero 

4)INFORMATICA 

ampliare ed immettere servizi all'interno di informatica per una piu' chiarezza su dubbi e consigli . 

5)PROPAGANDA 

campagna per far conoscere impero ad un pubblico femminile 

7)INTERNI 

creazione di un nuovo ministero riguardante il tema della salvaguardia del mondo animale , vegetale e mineralecome scritto nell'articolo 4 della costituzione di Impero in principi fondamentali 

8)CULTURA 

creazione di un mensile che parli di argomenti di attualita, creazione di un museo fotografico

Zon@ Venerdì

15 Gennaio 2006

Dibattito elezioni del 18 gennaio della micronazione Impero 

Quesiti:

1) Alcuni partiti, nella scorsa legislatura, sono apparsi accecati da un riformismo estremo tendente a rivoluzionare la struttura imperiale e ad attaccare le sue istituzioni. La vostra forza politica tenterà anch'essa di danneggiare l'Impero in questo modo o intende invece lavorare per la micronazione e il suo sviluppo arricchendola anziché cambiandola? 

2) Quale è secondo voi il problema principale dell'Impero? Come intendete risolverlo? 

3) Propaganda, Informazione, Informatica, Giustizia, Interni, Cultura. In quale di questi campi, che sono quelli che vi competeranno, intendete concentrarvi maggiormente? Avete un particolare progetto in tal senso? 

4) A quali valori si ispira principalmente il vostro partito (coalizione per UDI e ATI)? 

1) Si può arricchire un'inistituzione anche riformandola; anzi talvolta sono proprio le riforme che portano a un miglioramento. La nostra forza politica continuerà a lavorare per la micronazione; la quale forma costituzionale (monarchia/repubblica) viene in secondo piano; fermo restando che questa rimarrà in ogni caso una forte e affermata democrazia. Ci impegneremo a renderla sempre più forte. 

2) Mancanza di cittadini, proliferazione del numero dei partiti fra i tanti ... 

3) Tutti questi campi sono importanti. 

4) Il nostro partito risponde ai valori di una moderna socialdemocrazia, ai quali si è ispirato fin dalla propria nascita; essendo tra l'altro il primo partito formatosi in Impero. 

Zon@ Venerdì

16 Gennaio 2006 

Congresso

Il consiglio direttivo del Psr-mbp annuncia a tutte le istituzioni, i partiti e i cittadini di Impero che i giorni 29 (domenica) e 30 (lunedì) gennaio 2006 si terrà il primo congresso del partito. 

L'evento è aperto a tutti coloro volessero parteciparvi. 

Il congresso avrà il suo inizio verso le 18:30 via messanger. 

Gli interessati a partecipare come "ospiti" o i simpatizzanti sono pregati di mandare una ffz-mail a zon@ venerdì o fonte1 dove verranno informati degli indirizzo msn a cui collegarsi. 

Zon@ Venerdì

25 Gennaio 2006

Comunicato del leader fonte 1 

Ringrazio le persone che mi hanno votato , ma tutto questo, senza l'aiuto di zona venerdi ,non credo che si potesse realizzare ,visto che ,si è impegnato a portare avanti, una propaganda elettorale ,che ha portato ad ottenere , per il PSR ,un seggio , obbiettivo importante per qualsiasi partito all'interno di Impero . 

Credo che zona venerdi possa rappresentare il PSR molto bene , quindi credo di fare la scelta giusta per il PSR ed per Impero ,rifiutare la mia carica all'interno di Impero come deputato , questa scelta e decisa dal fatto che ,credo, che Impero ed il PSR ,come tutti gli altri partiti ,devo essere gestiti da persone che siano presenti costantemente in Impero e nei relativi partiti . 

Quindi zona venerdi se vuoi essere capopartito del PSR fammelo sapere e spero che il posto ottenuto tramite votazione rimanga all'interno del PSR , cioe passi a te zona venerdi sempre che tu sia d'accordo. 

30 Gennaio 2006

Un partito spazzatura 

E' accaduto un fatto sconcertante. 

E' nato un partito civetta e secondo costituzione non si può nemmeno evitare.

Faremo campagna contro questo partitucolo.

Abbiamo offerto collaborazione e non si sono nemmeno presentati alla prima giornata del congresso.

Non daremo tregua.

Diamo il via alla satira.

Zon@ Venerdì

30 Gennaio 2006

Analisi prima giornata di congresso. 

La prima giornata del congresso si è conclusa e ha portato l'approvazione di buona parte dellamozione zon@ venerdì (non essendone state presentate di altre).

Si sono aggiunti in oltre due nuovi componenti al partito e forse ne abbiamo perso uno. E' il nostro ex segretario, che non solo si è dimesso senza motivazione; ma forse ha anche "bruciato la tessera".

Prima o poi vorrei capire il motivo.

In anteprima in foto, il nostro nuovo simbolo.

Zon@ Venerdì

30 Gennaio 2006

Seconda giornata congresso. 

E' finito il congresso del Psr.

E' stato approvato uno statuto.

Tutta via lo Stuauto non verrà reso pubblico perchè non compatibile con le attuali leggi di Impero.

... anche se per noi lo Statuto è già valido in quanto approvato dal nostro congresso.

Due novità possono essere rese pubbliche.

Inanzitutto il nostro nuovo simbolo.

Poi, la nascita della terza coalizione di Impero; il SI - Sinistra Imperiale.

Zon@ Venerdì

31 Gennaio 2006

Coalizione SI – Sinistra Imperiale 

Questa coalizione nasce come unione del Partito Socialista Repubblicano (PSR) e del Partito Neo-Pagano Imperiale (PNPI). 

Queste due forze si propongono, assieme a quante altre forze di sinistra (non liste civetta) si faranno avanti di migliorare la sinergia tra le istituzioni di Impero. Due solide forze si sinistra. Due solide realtà. 

Punti programmatici prioritari della coalizione: 

1. Modifica Art. 1-8 Legge Massimo - Partiti 

Articolo 1 

In Impero tutti i cittadini possono fondare un proprio partito, ma solo dopo due mesi dall'ottenuta cittadinanza. I principi del partito creato non devono essere in contrasto con quelli fondamentali della Costituzione. 

Articolo 8 

Il Simbolo, la Sigla ed il Nome del partito sono proprietà dello stesso e quindi con modalità interne ad esso possono essere modificati. Ad avvenuta decisione deve esserne informato l'Imperatore. 

Aspettiamo che la modifica alla legge sia messa ai voti e ci batteremo perché essa venga approvata perché la consideriamo una legge ci civiltà. 

2. Legge Antioco 

La coalizione della Sinistra Imperiale con questa legge propone di dare il potere all'Imperatore di nominare personalmente 2 Deputati del Gran Consiglio in aggiunta ai 10 eletti; portando pertanto il Gran Consiglio a 12 membri e facendo si che anche questa istituzione imperiale abbia una quota meritocratica, aiutando in questo modo il compito legislativo del Gran Consiglio, e dando all'Imperatore più influenza nel governo diretto della Micronazione di Impero. 

Per un governo più stabile, per alleanze più solide. 

3. Lotta ai partiti civetta 

No ai partiti fotocopia, che servono solo a far perdere voti a chi c’era già prima. 

No a chi ha voglia solo di fondare un partito e non prende nemmeno in considerazione il fatto di fare un po’ di gavetta. 

No a chi improvvisa partiti in una notte; quando c’è gente che ci ha perso mesi a organizzare tutto. 

Non al partito civetta. No al Psi. 

Le prossime elezioni sono ancora lontane; ma prevenire è meglio che curare. 

Zon@ Venerdì

31 Gennaio 2006

Intervista a Antioco III il grande 

Zon@ Venerdì

Ciao Antioco, è di ieri la notizia della nascita della terza coalizione di Impero cosa ti piacerebbe accadesse?

Antioco III il Grande

Mi piacerebbe che i partiti di Sinistra dell'UDI si unissero a noi e poter dare un contributo a far migliorare Impero.

ZVen

Parliamo adesso un pò di te. Da quanto sei in Impero e come l'hai scoperto?

Antioco III il Grande

Sono Cittadino di Impero dal 1° Marzo 2005, l'ho conosciuto quando ho incontrato Psico sul Forum Historiae ed è passato un pò prima che mi decidessi, poi sono diventato cittadino.

ZVen

Parlami di Forum Historiae.

Antioco III il Grande

E' un forum in cui si parla di storia e politica, pieno di persone simpatiche e a mio avviso delle belle persone.

ZVen

Prima del Pnpi hai militato in altre forze politiche ?

Antioco III il Grande

Si, sono stato Capo del PCI per 2 mesi e mezzo; poi mi sono ritirato a cittadinanza passiva per impegni di studio, il mio rammarico è di essere stato un presidente fantasma, nel mio periodo di guida del PCI. Avrei voluto fare di più per il PCI.

ZVen

Cosa è mancato? Di cosa ti rimproveri?

Antioco III il Grande

E' mancato proprio il tempo, però mi rimprovero di non aver, nonostante le difficoltà cercare almeno di fare in modo che il PCI si risollevasse dallo stato comatoso in cui si trovava in quel momento.

ZVen

Hoffa è stato il tuo successore. Sei contento di come ha fin qui guidato il partito, o avresti fatto delle scelte diverse?

Antioco III il Grande

Si, avrei fatto scelte diverse. Ho seguito blandamente le vicende del PCI, però un'idea me la sono fatta. Sicuramente non avrei accettato di fare parte della Babele chiamata UDI, senza offesa per i suoi membri.

ZVen

Certo. Ma cosa avresti fatto allora. Un'altra coalizione? ... e se si con chi?

Antioco III il Grande

Avrei fatto una coalizione più di Sinistra, un pò quello che sto facendo ora insieme al PSR. Poi magari avrei aggiunto il PLM nonostante le divergenze economiche con il The e con il PLP; ma non avrei inserito nella coalizione il MAI e il MIC.

ZVen

... perchè sono anarchici?

Antioco III il Grande

Si, non penso che una coalizione di Sinistra possa essere così eterogenea; Nikki è una persona squisita spero non la prenda sul personale.

ZVen

In parte mi hai già risposto. Perchè secondo te L' Udi ha perso le elezioni? Hai notato anche tu che ci sono stati molti partiti nell' Udi che hanno fatto quasi campagna elettorale?

Antioco III il Grande

L'unione non sempre fa la forza, quando ci sono troppi partiti si è costretti a fare troppi compromessi a scapito dell'identità.

ZVen

Veniamo al Pnpi; quando hai pensato di fondarlo e perchè?

Antioco III il Grande

Ho pensato alla sua fondazione già dalla fine di ottobre, ma ho avvisato Psico mi pare il 12 Dicembre o anche un pò prima; poi ci ho lavorato su sodo, comiciando a cercare contatti e ho cominciato a organizzarlo, ho rifatto lo statuto varie volte, perchè all'inizio il PNPI avrebbe dovuto avere una stuttura più rigida anche se estremamente democratica. Per adesso l'ho lasciato così. Ho deciso di fondarlo perchè avevo 2 opzioni, o aprivo un forum pagano o cercavo di espandere il Paganesimo all'interno di una Micronazione per avere più supporto organizzativo e più appoggio, una Micronazione è una cosa originale e più seria di un semplice forum, e poi la cosa più importante è che volevo tornare in Impero e farlo con questo partito era una cosa originale, poi Impero non ho avuto il tempo di viverlo appieno e quì è pieno di persone simpatiche.

ZVen

Dimmi cos'è il paganesimo.

Antioco III il Grande

Sto preparando un articolo esauriente sull'argomento che verrà inserito nella sezione Pantheon del PNPI, comunque in poche parole è un Movimento Religioso Planetario molto eterogeneo nato grazie alla crescente voglia di molte persone di recuperare una religiosità antica e vivere una spiritualità più personale.

ZVen

La spiritualità del neo-paganesimo in cosa consiste?

Antioco III il Grande

Il Neo-Paganesimo o meglio le sue varie correnti si rifanno al Politeismo delle Antiche religioni Indo-Europee: la religione greca, romana, celtica, indiana, germanica; ma anche dell'area mediterranea come quella egiziana. Ci sono anche altri tratti comuni tra i neo-pagani come la venerazione della Natura e la credenza nella Magia.

ZVen

Hai altro da dire sul partito?

Antioco III il Grande

Posso aggiungere che sto facendo propaganda e spero di portare tanti nuovi cittadini ad Impero.

ZVen

Sei stato gradito ospite ad entrambe le giornate del congresso del Psr. Come la vedi questa svolta anti bucolica (ma anche anti pastorale) del movimento? Visto che il tuo partito è vicino ad entrambe le cose.

Antioco III il Grande

Non ero molto d'accordo, infatti secondo me il Psr ha perso un pò della sua originalità togliendo questa componente naturalistica, in più Psico mi ha informato che nel 2003 agli esordi il Psr aveva anche riferimenti al paganesimo poi fatti sparire in fretta..., come Aura il Psr l'ho sempre visto vicino alle mie idee; ma rispetto la svolta avuta col congresso.

ZVen

Vota dc in un suo commento in merito alla nascita della nuova coalizione ha detto: "L'idea di un terzo polo è ottima. Vedo tra l'altro che è omogeneo e con due partiti differenziati. Il PSR che punta sulla attività politica e il PNPI che punta sulla cultura." Cosa ne pensi?

Antioco III il Grande

Vota DC è una persona estremamente intelligente e a livello politico uno dei più portati dei cittadini di Impero insieme a Manolo, Lord Carto, Elion il Nero e il Conte di Ospitaletto. Le considerazioni di Vota DC non possono che farmi piacere.

ZVen

Il neo primo ministro Manolo alla notizia ha commentato: "L'importante è la consapevolezza che anche se ci sono partiti ed idee diverse, siamo tutti concittadini, e non dobbiamo disperdere le energie per combatterci, ma per lottare insieme per il nostro stato, per la nostra indipendenza." Che dici?

Antioco III il Grande

Ha ragione, la forza di Impero sta nella nostra amicizia e fratellanza, Impero continuerà a funzionare bene se si continuerà sulla strada della stima personale e non sulla partigianeria ideologica, per quanto mi riguarda i governi che abbiano al loro interno elementi presi anche dall'opposizione saranno più stabili. Per quanto mi riguarda se la SI dovesse un giorno governare il governo dovrebbe avere anche elementi presi da altre coalizioni.

ZVen

Qual'è quello che consideri il più bel ricordo che hai in Impero legato ad un fatto a una situazione accaduta. Raccontacela.

Antioco III il Grande

Cioè qualcosa accaduta in Impero che è rimasto memorabile?

ZVen

Si

Antioco III il Grande

Sono quì da poco tempo, sono tornato dopo mesi di cittadinanza passiva per avere qualcosa di specifico.

ZVen

... e il più brutto?

Antioco III il Grande

Nessuno.

ZVen

Cosa ne pensi dei partiti civetta?

Antioco III il Grande

Io non ce l'ho a livello personale con Fragolino anche perchè proviene dal PCI come me del resto, ma la questione prima o poi doveva scoppiare, in Impero non c'è ancora una regolamentazione chiara sulla fondazione di partiti quasi uguali, che sarebbero giustificati solo da una scissione dal partito madre.

ZVen

Cosa pensi del comportamento della dirigenza Psr che si sta opponendo in modo tonico al Psi, dedicando addirittura un post alla satira su quest'ultimo e a far notare la pochezza del loro programma?

Antioco III il Grande

E' una forma di lotta legittima, la satira c'è in tutti gli stati.

ZVen

L'opposizione contro le liste civetta è il terzo punto del programma del SI. Il secondo punto è invece la Legge Antico. Ce la illustri?

Antioco III il Grande

La legge vuole dare una quota meritocratica anche al Gran Consiglio come succede per i Ministri, e incentivare la qualità e il funzionamento di questo organo legislativo.

ZVen

Parlando sempre del programma del SI; il primo punto corrisponde alla modifica degli art. 1-8 della Legge Massimo. Cioè, tra l'altro la possibilità di modificare gli statuti dei vari partiti. Quanto pensi sia importante per la micronazione?

Antioco III il Grande

Si, i partiti devono avere piena libertà al loro interno, nel caso di cambio del capo però dovrebbe essere mantenuta l'idea che il fondatore ha voluto dare al suo partito, almeno nelle l'inee generali.

ZVen

Hai altro da aggiungere?

Antioco III il Grande

No.

Zon@ Venerdì

8 Febbraio 2006

Il nuovo Statuto 

Art. 1. – Nome, simbolo e inno 

1.1. Il nome di questo partito con l’approvazione di questo statuto diverrà ufficialmente “Partito Socialista Repubblicano” (di seguito Psr). 

1.2 Il Partito Socialista Repubblicano è un’organizzazione democratica che si richiama ai principi, ideali e metodi del socialismo democratico e delle moderne socialdemocrazie europee. 

1.3. Il simbolo (sotto riportato) del partito è formato da una stella a cinque punte vuota e a doppio binario (con punta unica superiore) contornata da un cerchio a doppio binario con curvatura nella parte inferiore. Il tutto su sfondo rosso chiaro (arancio scuro). Al centro della stella è situata una rosa rossa contornata da dodici stelle piene in posizione obliqua tendente a destra di 45° su sfondo bianco. 

Sotto il simbolo e sempre su sfondo rosso chiaro (arancio scuro) c’è presente il nome del partito; con le iniziali delle tre parole che lo compongono (PSR) in caratteri più grandi. Le dimensioni sono 131X186 cm. 

1.4. Quello riportato al punto 1.3. è il simbolo unico e irrevocabile (se non statutariamente) del partito. Tuttavia per diverse esigenze è possibile avere due varianti che potranno essere utili sul forum di Impero e sul blog di partito. 

1.4.1. La prima variante si differenzia dal simbolo base dalla totale assenza della parte inferiore con relativa 

scritta. Della scritta rimangono presenti solo le iniziali del partito (PSR) che vengono poste 

rispettivamente nei due spazi superiori formatesi tra la stella e il cerchio e l’unica parte inferiore al di 

sopra della curvatura del cerchio. Le dimensioni sono 132X128 cm. 

1.4.2. La seconda variante si differenzia dalla prima solo per la dimensione. 57X57 cm. 

1.5. Inno ufficiale del partito diventa “Si può” nella sua versione del 1993. Da notare come il nome del blog di partito sia continuamente ripetuto per tutto il testo. 

Giorgio Gaber & Anna Oxa 

(G. Gaber - A.Luporini) 

Si può siamo liberi come l'aria 

si può siamo noi che facciam la storia 

si può io mi vesto come mi pare 

si può sono libera di creare 

si può son padrona del mio destino 

si può e tu puoi metterti un orecchino 

si può, sì 

si può con la logica dei mass media 

si può speculare su una tragedia 

si può dar messaggi pubblicitari 

si può coi registri più leggendari 

si può, sì 

basta uno spunto qualunque la nostra fantasia non ha confini 

basta un pennello un colore noi siamo pronti 

aperto il cuore alla creatività dei popoli latini 

si può fare i giovani a sessant'anni 

si può regalare i blue jenas ai nonni 

si può in ignobili trasmissioni 

si può schiaffeggiarsi come coglioni 

si può 

si può far politica coi fumetti 

si può divertirsi con Andreotti 

si può con la satira che straripa 

si può fare il verso persino al Papa 

si può 

con quella vena di razza italiana che vivace e battagliera 

è naturale che poi siamo noi che possiamo prender tutto quanto 

che si lasci tutto quanto come era 

si può siamo liberi come l'aria 

si può siamo noi che facciam la storia 

si può 

libertà, libertà, libertà obbligatoria 

sono assai cambiata sono così spregiudicata 

sono infedele sono matta posso far tutto 

brutta piega la paura di una vertigine totale 

viene la voglia fa normale diventare una morale 

utopia, utopia, utopia, utopia, via, via 

si può coi cavilli più misteriosi 

si può liberare tutti i mafiosi 

si può con un giudice più moderno 

si può arrestare tutto il governo 

si può, sì 

per ogni singolo livello sociale sembra che la gente goda 

tutti che dicon la loro facciamo un bel coro di opinioni 

fino a quando il palco non è più di moda 

si può rovesciare la notte e il giorno 

si può eccitarsi con un film porno 

si può patteggiare sulla galera 

si può ricantare faccetta nera 

si che si può 

si può trasgredire qualsiasi mito 

si può invaghirsi di un travestito 

si può consultare la propria strega 

si può farsi tutti una bella lega 

si può, si 

di questa tua libertà illimitata di espressione di parola 

l'unica rivoluzione che noi abbiamo fatto ha un difetto 

è la rivoluzione della Coca Cola 

Si può siamo liberi come l'aria 

si può siamo noi che facciam la storia 

si può 

ma come, con tutte le libertà che avete 

volete anche la libertà di pensare 

utopia, utopia, utopia, utopia, via, via 

libertà, libertà, libertà libertà, libertà, libertà 

libertà, libertà, libertà libertà, libertà, libertà 

libertà, libertà, libertà libertà, libertà, libertà 

Art. 2. - Scopi e principi generali 

2.1 L’attività del Psr può essere svolta da donne e uomini per donne e uomini in pari dignità. Ogni funzione o carica prevista dal presente statuto è intesa riferita a persone di entrambi i sessi anche se indicata al maschile. 

2.2. Tutti gli iscritti e i simpatizzanti, nell’ambito delle rispettive prerogative, partecipano alla proposizione della linea politica, allo sviluppo dell’organizzazione del partito, alla composizione dei suoi organi e al controllo del loro operato. 

2.3. Il Psr promuove le libertà individuali, i principi di partecipazione, trasparenza, parità tra i sessi e rispetta tutte le opinioni religiose, sessuali e politiche. Assumiamo come nostro il patrimonio socialista di lotte per la giustizia sociale, l'uguaglianza e la difesa dei più deboli; perché vediamo nel socialismo un'alternativa di organizzazione sociale/umana ed economica al capitalismo, specie nella sua forma avanzata di liberismo. Dal punto di vista ideale ci definiamo democratici, socialisti, umanisti e libertari. 

2.4. Il nostro movimento non si ispira ad alcun ideale religioso. Ogni membro è libero di avere le sue convinzioni in materia. 

2.5. Il partito inoltre disdegna la guerra di attacco e ogni tentativo di prevaricazione di uno stato su un altro. 

Tolleriamo la guerra solo se per difesa e in caso di palese e manifesta necessità. 

2.6. Vogliamo la progressiva sostituzione dei principi di comunanza umana e di solidarietà al sistema basato sulla competitività. Per questo sosteniamo e sentiamo come nostre le diverse esperienze basate sulla riscoperta di vita comunitaria opposta all'attuale sistema di sfruttamento. Facciamo nostri gli ideali di Rousseau, di Gramsci, del sindacalismo italiano, dello zapatismo (indipendentemente dalle strumentalizzazioni che in Europa subisce) fino allo zapaterismo spagnolo. 

Art. 3 - Rapporti con Impero 

3.1. Il Psr è il primo partito fondato su Impero. Si muove e sempre si muoverà per la crescita e lo sviluppo di quest’ultimo. Cercherà, inoltre, di crescere all'interno di Impero rispettando e facendosi garante delle leggi dello stesso. 

3.2. Il Psr aspira ad una forma repubblicana (come del resto si evince anche dal nome) di democrazia; ma rispetta e si fa garante della forma attuale di Impero (monarchia) e promette che qualora si presentasse l’occasione cercherà di cambiare tale stato delle cose solo per via parlamentare; esendo presenti anche nel presente statuto 2.5. il rifiuto di ogni forma di violenza e confronto non franco. 

Art. 4 - Gli organi 

Gli organi del Psr sono: 

4.1. Il Congresso. 

E’ il raggruppamento di tutti gli iscritti. Viene convocato in seduta ordinaria ogni sei mesi e in seduta 

straordinaria ogni qualvolta ce ne fosse bisogno. 

4.2. Il Segretario politico. 

E’ colui che guida il partito, ne decide la linea politica e decide le eventuali alleanze con altri partiti o 

movimenti. Viene eletto dal congresso a maggioranza relativa dei membri. Può essere deposto solo 

dal Congresso e a maggioranza dei tre quarti (degli iscritti, non dei presenti). Ogni sei mesi deve 

ricevere un nuovo mandato dal Congresso in seduta ordinaria. 

4.3. Il Segretario aggiunto 

Viene eletto dal Segretario politico e decide con lo stesso la linea guida; ma in caso di contrasti non ha 

l’ultima parola. Può sostituire lo stesso in ogni situazione e prendere in sua assenza decisioni di 

qualunque tipo (restando nelle competenze del Segretario politico).Il suo mandato è a tempo 

indeterminato; può essere revocato (con motivazione scritta presentata per conoscenza all’Ufficio di 

presidenza) solo dal Segretario politico stesso. 

4.4. Capo ufficio stampa. 

Chi detiene questa carica ha il compito di promuovere le attività del partito presso il sito di Impero, il blog 

del partito “Libertà” (di cui ne diviene di diritto il direttore) e in ogni forma possibile. Può essere destituito 

solo dal Segretario politico con le stesse metodologie del punto 4.3. 

4.5. Ufficio di presidenza. 

Raggruppa il segretario politico, il segretario aggiunto e il capo ufficio stampa. Questo organo si riunisce 

in assemblea per decidere strategie comuni da presentare al congresso e su azioni politiche da svolgere 

all’interno di Impero. 

Si possono ricoprire più cariche alla volta; le uniche incompatibili sono quelle dei punti 4.2 e 4.3 

Art. 5. - Frequenza, convocazioni e deliberazioni 

5.1. Il Congresso si riunisce in seduta ordinaria ogni sei mesi, e in seduta straordinaria per decisione del Ufficio di presidenza (due su tre) o su richiesta di almeno metà degli iscritti. 

5.2. La convocazione del Congresso è di competenza dell’Ufficio di presidenza, il quale ne fissa la data, la sede e l’ordine del giorno provvisorio. 

5.3. Entro l’inizio del Congresso ogni iscritto è libero di presentare la propria mozione sia su oggetti all’ordine del giorno, sia su modifiche statutarie. 

5.4. Il Capo ufficio stampa ha l’incarico di presiedere la seduta e di prendere nota delle varie notazioni all’ordine del giorno. Il caso di elezioni di un segretario, è lui a guidare votazioni e scrutini. 

5.5. In caso di parità su ogni deliberazione decide il Segretario politico del Psr. Il votazione elettronica via messanger. Non è possibile in alcun caso, la votazione a scrutinio segreto. 

Art. 6. - Ammissione e dimissione degli iscritti al Psr. 

6.1. La domanda di ammissione deve essere presentata a uno qualsiasi dei componenti dell’Ufficio di presidenza. Sull’accettazione della domanda decidono però solo il Segretario politico e il Segretario aggiunto dopo essersi consultati. In caso di discordia il caso viene affidato all’Ufficio di presidenza e solo in quel caso il Capo ufficio stampa potrà dire la sua (diventando determinante). 

6.2. L’esclusione di un iscritto al Psr è pronunciata dall’Ufficio di presidenza su proposta di un qualunque iscritto al partito per cui è avviata la procedura di espulsione. Chi propone l’espulsione deve presentarne motivazione scritta. La decisione definitiva sul caso verrà presa a maggioranza assoluta dal Congresso riunito in seduta straordinaria. 

Art. 7. - Altre disposizioni applicabili 

Per quanto non disposto dal presente statuto valgono le leggi e i regolamenti vigenti su Impero. Gli articoli presenti nel vecchio statuto e non introdotti in questo si dichiarano decaduti. 

Art.8. – Abrogazioni e modificazioni 

Il presente statuto può essere emendato solo dal Congresso in seduta ordinaria o straordinaria. 

Zon@ Venerdì

8 Febbraio 2006 

Intervista a Theallapesca (Plm - Udi) 

ZVen

Di recente si sono svolte le elezioni. La tua coalizione ha perso; tu eri il candidato presidente. Come l'hai presa e come l'ha presa la tua coalizione?

Theallapesca

Beh, naturalmente non molto bene, poichè questo risultato elettorale denotava una sinistra molto indebolita dai fatti recenti -come per esempio la questione repubblicana- e, sebbene queste elezioni siano state un successo per tutta la micronazione (e per questo posso essere più che felice) non nascondo una certa amarezza nel vedere che tuttavia i cittadini attivi sono pochi, e in particolare sempre gli stessi. questo sarà dunque un problema che il nuovo governo dovrà trattare.

ZVen

Secondo te perchè i cittadini attivi sono pochi e cosa si può fare perchè aumentino?

Theallapesca

Sinceramente sto avendo molti dubbi, perchè quella propaganda che una volta fece sbocciare l'impero, ora non funziona più tanto.

ZVen

Cosa faresti tu se fossi al posto di Manolo?

Theallapesca

Beh, vedo che il governo è partito con intenzioni molto serie, e spero che riesca a confermare queste intenzioni e a trasformarle in fatti. Se fossi al posto di Manolo, credo che solleciterei di più i lavori, in particolare quelli ministeriali, perchè per il momento non si sono visti molti frutti. Anche se vedo che Manolo in parte lo sta già facendo.

ZVen

Facciamo finta che l'Udi avesse vinto le elezioni ; quali sarebbero stati i vostri punti programmatici e quali in particolare quelli del tuo partito.

Theallapesca

Beh, la cosa che ci premeva di più era la stesura di un codice penale per coprire definitivamente quella lacuna di Impero che è la giustizia. Vedendo che il governo tardava molto a parlarcene, ho deciso di provvedere io alla stesura di tale codice, e ora spero solo che i deputati lo approvino. Un altro punto forte dell'Udi erano le squadre per agevolare ogni ministero, ma il progetto purtroppo non può che rimanere in stato embrionale...

ZVen

Cosa impedisce la costituzione di squadre ministeriali? Gli scarsi cittadini attivi?

Theallapesca

Vi sono tante cause. Innanzitutto, per rispondere in maniera pragmatica, il governo ha deciso di non adottare queste squadre se non per la propaganda. In secondo luogo tempo fa fu rifuitata una legge sulle squadre, creata da Hoffa, che avrebbe potuto rivelarsi molto utile. Secondo me vi sono ministeri che come la propaganda hanno tanto bisogno di questi provvedimenti, come per esempio gli Esteri, per il quale avevamo proposto una squadra di ambasciatori..La scarsità di cittadini è di certo una causa, ma solo marginale.

ZVen

Parliamo un pò di te. Da quando conosci impero?

Theallapesca

Tra poco festeggio un anno esatto... mi pare che fosse verso la fine del febbraio dell'anno scorso, quando proprio Manolo, entrato anche lui in quei giorni, mi fece conoscere la micronazione.

ZVen

Sei subito entrato nel élm? L'hai fondato tu?

Theallapesca

No, io entrai nel Ma&l e diventai vice segretario, fondando anche il giornale che il partito di Manolo ha attualmente. Presi le redini del Plm, abbandonato da paolo bitta, sei mesi dopo, appena lasciai il Ma&l.

ZVen

Cosa ti ha spinto ad entrare e cosa ad uscire dal Ma&l?

Theallapesca

Quando capii che il Ma&l era definitivamente passato a destra, modificando il suo statuto e legittimando una posizione liberale, non potei che abbandonarlo. Decisi poi di entrare nel Plm perchè condividevo molte di quelle idee espresse nel nome in primis. E poi era un partito vuoto, e non avevo affatto intenzione di creare un altro partito, con tutti quelli che c'erano già.

ZVen

Cosa pensi sulla proliferazione dei partiti?

Theallapesca

Penso che ognuno abbia la libertà di esercitare i propri diritti politici passivi anche fondando un partito da zero, perchè Impero si basa innanzitutto sulla libertà, ma questo se e solo se i partiti già esistenti non sono adatti alle sue idee. Bisogna riconoscere che ultimamente la creazione dei partiti è stata più una moda che un esercizio dei diritti personali, anche se, va detto, l'impero ha tanti cittadini proprio grazie alla possibilità di fondare dei movimenti autonomi, Perciò la cosa migliore sarebbe arrivare ad un compromesso, come per esempio un limite di tempo non tanto eccessivo.

ZVen

Torniamo al Plm; su che principi si basa?

Theallapesca

Come dice il nome, l'ideale massimo è quello della libertà, di cui tutti allo stesso modo hanno il diritto di godere. Inoltre, propugna il massimo rispetto per la persona nella sua individualità ma anche per i diritti a tutta la comunità, l'uguaglianza per prima. Per quanto riguarda la politica si vuole un governo che soddisfi tutti i bisogni e le necessità del cittadino.

ZVen

Sei stato tu a scegliere il simbolo? Se no, ti piace?

Theallapesca

Eheh, hai toccato un punto molto delicato. Il simbolo è ancora quello del partito di bitta. Non mi dispiace come immagine, ma non sono molto convinto che si addica ad un partito, soprattutto un partito come il mio. Gli riconosco che ideologicamente porta un significato molto vasto, ovvero l'abbattimento di qualsiasi forma di limitazione della libertà, come la svastica appunto; .ma sono in cerca di un altra icona da porre a manifesto del partito.

ZVen

La critica che personalmente ti ho fatto in privato e anche in pubblico è che fa capire più quello su cui siete contro, che quello su cui siete a favore. Pensi anche tu così?

Theallapesca

Certo, è proprio questo ciò che mi lascia perplesso del simbolo. Il problema è poi trovarne uno che si concilia appieno con le idee del movimento.

ZVen

Ti ho mai detto che prima di decidermi di entrare nel Psr (con quello che poi ne è seguito) stato per chiederti di entrare nel Plm? Eri la mia seconda scelta. Fose non lo dovrei dire ne in quanto leader, ne quanto intervistatore. Ma noi del Si siamo sempre onesti.

Theallapesca

Porca miseria, allora odierò un po' di più il Psr d'ora in poi...;)

ZVen

Torniamo al risultato delle elezioni. Cosa pensate di fare adesso voi dell'Udi. Ci sarà un congresso di cosa parlerete. Cosa proporrà il Plm?

Theallapesca

Il congresso ha appena avuto luogo, ieri sera. Abbiamo ovviamente avuto molto di cui parlare, e sicuramente le decisioni sono state tante: per esempio, l'Intermicronazionale comnista riprenderà i suoi lavori diventando Intermicronazionale Socialista. Così con questa organizzazione, e in particolare con la collaborazione con altri partiti di sinistra esteni all'impero, ci si pone l'obiettivo di risollevare l'UDI per le prossime elezioni, e cercare una stabilità ed una coesione di fondo per tutti i suoi membri.

ZVen

Antioco in una precedente intervista ha dichiarato riguardo alla sconfitta dell'Udi: "L'unione non sempre fa la forza, quando ci sono troppi partiti si è costretti a fare troppi compromessi a scapito dell'identità". Cpsa ne pensi?

Theallapesca

A questo punto faccio un'osservazione: l'unione è la forza e insieme la debolezza dell'Udi.E’ il cavallo di battaglia della coalizione perchè allo stato attuale di molti partiti, che si ritrovano ad avere pochi tesserati, la coalizione è la strategia migliore per il successo, tanto che nella storia di Impero i governi sono sempre stati fatti da coalizioni, mai da partiti autonomi. Ma può essere anche una debolezza perchè, come diceva Antioco, vanno fatti dei compromessi. Questo non preclude però la perdita di un'identità, anzi, nel nostro schieramento vi sono solo partiti di sinistra, a maggior ragione ora che i partiti dell'Udi stanno per divenatare tre, grazie alla fusione di Plp, Mic e Plr.

ZVen

Cosa pensi del Si? Quali sono i pregi e quali i difetti?

Theallapesca

Vedo che la SI è partita molto bene, con decisione e prontezza. Spero che continui con questa linea, perchè potrà esserle molto utile in futuro. Ho solo qualche dubbio sulla futura identità poltica del Pnpi, perchè per ora di iscritti attivi c'è solo antioco, il quale è dichiaratamente di sinistra, ma nessuno esclude che un giorno possa entrare nel partito un seguace sì di una religione pagana ma con idee politiche totlamente diverse da quelle del segretario. Dunque gli consiglio (non so se l'ha già fatto) di specificare anche la posizione politica del partito neopagano, ma penso che antioco abbia già considerato evenienze di questo genere.

ZVen

Precisazione: il Pnpi attualmente ha 4 menbri.

Theallapesca

Si certo, mi riferivo ai cittadini attvi ;)

ZVen

Vota dc in un suo commento in merito alla nascita della nuova coalizione ha detto: "L'idea di un terzo polo è ottima. Vedo tra l'altro che è omogeneo e con due partiti differenziati. Il Psr che punta sulla attività politica e il Pnpi che punta sulla cultura." Cosa ne pensi?

Theallapesca

Sì può essere un punto di vista interessante, dato che la coesione talvolta è tutto. Spero che la connotazione pagana del PNPI non ostacoli l'altro partito della coalizione, i cui membri magari possono avere idee religiose diverse, ma a quanto vedo il problema non sussiste.

ZVen

Qual'è quello che consideri il più bel ricordo che hai in Impero legato ad un fatto a una situazione accaduta. Raccontacela.

Theallapesca

Ricordo con molto piacere i mesi del governo provvisorio, il primo periodo che ho trascorso in impero. Certo, la micronazione non era ai livelli di adesso, non aveva forse i cittadini che ha ora e probabilmente non era in grado di avere delle elezioni, ma conservo lo stesso bei ricordi di quei tempi (ora non prendetemi per un conservatore...)

ZVen

... e il più brutto?

Theallapesca

Brutti non credo...vi sono stati dei momenti spiacevoli, come ad esempio la tragica caduta del governo di Sinistra o la recente sconfitta elettorale.

ZVen

Cosa ne pensi dei partiti civetta?

Theallapesca

Non credo che qui in impero ve ne siano... ogni partito è nato in seguito a forti convinzioni ideologiche.

ZVen

Cosa pensi del comportamento della dirigenza Psr che si sta opponendo in modo tonico al Psi, dedicando addirittura un post alla satira su quest'ultimo e a far notare la pochezza del loro programma? 

Theallapesca

Devo ancora osservare bene questo nuovo partito che è il Psi...secondo me però il Psi e il Psr dovrebbero trovare dei punti di convergenza piuttosto che di divergenza, a maggior ragione se i programmi sono simili.

ZVen

E' stata presentata al Gran Consiglio la modifica degli art. 1-8 della Legge Massimo. Cioè, tra l'altro la possibilità di modificare gli statuti dei vari partiti. Quanto pensi sia importante per la micronazione?

Theallapesca

Sono d'accordo con tutte le modifiche proposte in gran consiglio, anzi, avrei modificato anche la parte in cui si stabilisce che un partito non può avere idee contrastanti la costituzione.

ZVen

Al Gran Consiglio è stata anche sulla modifica della legge Emanuele- Modifiche di articoli di leggi. Cosa ne pensi?

Theallapesca

Sono d'accordo anche con quella, anche non mi pareva una modifica di fondamentale importanza.

ZVen

Hai altro da aggiungere?

Theallapesca

Sì, che sei un buon intervistatore.

ZVen

Grazie.

Zon@ Venerdì

22 Febbraio 2006

Convocazione congresso straordinario come da art. 5.1 dello Statuto 

Come da articolo 5.1 dello Statuto del partito si chiede l'indizione di un congresso straordinario: 

aventi diritto al voto:3 

posti vacanti: 1 

presenti:2 

votanti:2 

Favorevoli:2 

contrari:0 

Ordine del giorno: 

Ridiscussione ed eventuale modifica articoli 1.1, 1.2, 1.3 e 1.4 dello Statuto in seguito all'approvazione della modifica dell'articolo 8 della Legge Massimo della legislazione di Impero. 

Partecipanti: 

I quattro componenti del partito. 

Non sono ammesse presenze esterne. 

Luogo del congresso: 

via messanger 

Giorno del congresso: 

Venerdì 24 Febbraio ore 17,00.

Zon@ Venerdì

24 Febbraio 2006 

Intervista a Vota Dc (Fi - Ati) 

PRIMA PARTE

ZVen

Di recente si sono svolte le elezioni. La tua coalizione ha vinto. Come l'hai presa e come l'ha presa la tua coalizione. Raccontaci alcuni retroscena nella formazione del governo

Vota dc

Speravamo di ottenere più seggi: l'altra volta l'Udi ci superò di due voti ed ottenne un seggio in più. Stavolta abbiamo vinto di nove voti, ma il risultato non cambia. E' colpa del risultato delle elezioni del Pri.

ZVen

Raccontaci alcuni retroscena nella formazione del governo.

Vota dc

I ministeri li avevamo decisi parecchio tempo addietro; l'unica disputa era sul ministero dell'informazione tra e me e Duck Luca. Alla fine però è arrivato Scipione al ministero della propaganda e quindi il perdente sarebbe andato nel ministero degli esteri, ma essendo io un personaggio poco diplomatico si è optato per mandarci Duck Luca agli esteri (con accordo dell'imperatore) e me alla cultura.

ZVen

Quindi sono state elezioni truccate?

Vota dc

No, ma è stato ottenuto un successo imprevisto dai partiti indipendenti e l'arrotondamento delle percentuali non ci ha favorito.

ZVen

Hai detto che avevate scelto i ruoli già da tempo.

Vota dc

Si i ruoli dei ministeri si scelgono sempre prima di fare le elezioni.

ZVen

Caspita qualcuno nei governi degli stati territoriali dovrebbe imparare da voi!

Vota dc

Che domanda è?

ZVen

In altre parole. Cosa pensi della formazione dei governi negli stati territoriali rispetto al vostro? 

Vota dc

Nei governi degli stati territoriali non si mettono quasi mai persone competenti, ma solo capipartito e i loro luogotenenti.

ZVen

Hai detto che al perdente andava il ministero degli esteri: lo considerate un ministero minore?

Vota dc

No, ma è un ministero che affascina di meno, come quello degli interni.

ZVen

Il Pri hai detto che non ha ottenuto il successo sperato. Cosa avete detto tu e Manolo a Duck Luca? Glielo avete fatto pesare?

Vota dc

Duck Luca a differenza di me e Manolo è meno martellante nel richiamo dei passivi; già l'altra volta il Pri era sui 5 voti ,ma ne ottenne 4 perchè si dimenticò di far votare Uma90 nelle elezioni di gennaio, nè hanno votato i vecchi membri del Pri come Raffynet, quindi nonostante l'arrivo di Scipione i voti sono calati. Comunque nonostante il basso peso elettorale il Pri avendo due membri prestigiosi ha ottenuto due ministeri.

ZVen

In cosa consiste il richiamo dei passivi?

Vota dc

Consiste nel contattarli con messanger o per telefono e chiedere un loro contributo e il loro voto

ZVen

Ma sarebbe corretto (moralmente) secondo te farlo durante i giorni del voto? Non è più corretto limitarsi a farlo solo nei giorni precedenti?

Vota dc

Bisogna farlo durante. Queste persone seppur passivamente seguono i fatti di impero. Non sono alleati usa e getta che votano una volta e non si fanno più sentire perchè costantemente votano e danno suggerimenti ed opinioni.

ZVen

Torniamo all'Ati. Perchè avete candidato Manolo presidente?

Vota dc

Perchè Manolo è il più antico dei politici imperiali attivi (superato solo da Pidichu e Conte); ha un grande partito con un fidatissimo luogotenente ed è un liberale che ha sconfitto il bipolarismo infatti poco dopo il mio arrivo ha capito che non aveva senso mantenere il MA&L come partito antipolitico che si allea con i fascisti e ha deciso di riformarlo come partito liberale. A molti non è piaciuto l'abbandono dell'alleanza con i fascisti ed alcuni hanno persino abbandonato il partito. Poco importa, meglio pochi ma buoni.

ZVen

Cosa pensi del bipolarismo? 

Vota dc

Il bipolarismo ha due vie la prima è quella di due schieramenti nella quale prevalgono gli estremisti con tutte le conseguenze immaginabili la seconda è che i due partiti diventino simili tra loro e si accordino per un'alternanza pianificata instaurando di fatto un partito unico.

ZVen

Non ti seguo. Stiamo parlando di coalizioni di partiti.

Vota dc

Il bipolarismo porta sempre al bipartitismo.

ZVen

In Italia mica tanto. Che ne dici?

Vota dc

Sono passati solo dieci anni.

ZVen

Credi che il mancato successo del Pri metta in discussione le vostre riforme? Avete quattro deputati su dieci.

Vota dc

Speriamo in tal senso maggiore flessibilità dell'opposizione.

ZVen

Quindi puntate sulle divisioni dei sei deputati restanti?

Vota dc

Ad esempio recentemente Plp, Plr e Mic si sono fusi in un partito unitario: non lo avrebbero mai potuto fare senza la nostra legge Omonimi. Eppure loro votarono contro quella legge ledendo i propri interessi. La divisione dei sei deputati restanti la ritengo ovvia. Il Pai vota per buon senso e quindi dovrebbe appoggiare la maggior parte delle nostre richieste. Il Pfc condivide parecchie nostre leggi. L'unico ostacolo è un eventuale fronte statalista organizzato da Plm e Pci che potrebbe coinvolgere anche Pfc e Psr; ma lo ritengo scarsamente realizzabile.
ZVen

Il Psr con i fasci!?! Interessante teoria, la farò presente al prossimo congresso straordinario. 

Vota dc

La questione è stato forte / stato debole o meglio pianificazione / iniziativa privata. L'Ati si dichiara favorevole all'iniziativa privata e l'incoraggia pure mantenendo uno stato che lavori assiduamente.

ZVen

Parlami delle riforme dell' Ati. Dimmi che progetti avete? 

Vota dc

Dobbiamo attuare i vari punti del programma.

ZVen

Dimmeli.

Vota dc

Per gli interni la sburocratizzazione

ZVen

Spiega il vostro programma.

Vota dc

La sburocratizzazione tende a legiferare su dove è utile senza pianificare legalmente ogni azione governativa.

ZVen

Poi…

Vota dc

Poi per la propaganda l'uso di mezzi specifici per fare breccia nei cuori degli altri utenti dei forum e soprattutto incentivare la partecipazione femminile. Poi per la cultura (oltre ai rapidi aggiornamenti) il potenziamento degli archivi e la creazione di due nuovi archivi:recensione libri e recensione videogiochi. Poi l'incentivo di produzioni letterarie autoctone (si veda le poesie di Rockdeier). Poi la collaborazione con altre università per ricerche e infine c'è un progetto segreto che sto svolgendo io che riguarda la storia di impero. Infine per quanto riguarda l’informazione la ripresa del giornale statale affossato dall'Udi. Psicopatico ci ha consigliato di lasciare perdere il vecchio araldo e ne abbiamo fondato uno nuovo. E i corsi di micronazionalismo per evitare il continuo riferimento a nazioni territoriali dei cittadini e incentivare la loro partecipazione per la giustizia il codice penale

ZVen

Cosa ne pensi dei partiti civetta? 

Vota dc

L'Ati è di principio contro i partiti civetta, ma spesso alla gente capita di sbagliare per manie di protagonismo o altro perciò per arginare quel fenomeno c'è la possibilità di fondere i partiti grazie alla legge omonimi. Inoltre proponiamo molta severità contro i capipartito passivi.

ZVen

Cosa pensi del comportamento della dirigenza Psr che si sta opponendo in modo tonico al Psi, dedicando addirittura un post alla satira su quest'ultimo e a far notare la pochezza del loro programma.

Vota dc

Il Psi è una vergogna. Il signor Fragolino83 è uscito dal Pci per mancanza di dibattito interno. Poteva dirlo subito che era socialista e fare a meno di appoggiare il Pci.

ZVen

Ti chiedo di essere assolutamente non diplomatico. Per ogni nome che ti dico mi devi dire cosa ne pensi.

Vota dc

ok 

FINE DELLA PRIMA PARTE.

Zon@ Venerdì

24 Febbraio 2006

Protesta contro l'Imperatore! 

Compilazione Enciclopedia alla voce Psi.

Non accettato che vengano scritte cose lontane dalla verità: questa è la dimostrazione che chi compila l'enciclopedia non è superpartes. 

Partito Socialista Imperiale : partito fondato il 29 gennaio 2006 da Fragolino83 fuoriuscito dal PCI per mancanza di dibattito interno. Basato su libertà, giustizia ed uguaglianza in simbiosi con le teorie socialiste ma con l'idea che il socialismo debba essere libertà e non imposizione forzata. Il partito subì un attacco feroce dal PSR-MBP guidato da Zon@ Venerdì, timoroso della concorrenza. 

Si contesta quella spiacevole frase che come commento, non avrebbe destato proteste;ma messa nell'enciclopedia erige una sentenza. 

Caro imperatore, le si comporta da monarca assoluto; altro che monarchia costituzionale!!! 

Ma quale timore e timore. Ci ha rubato un pezzo di partito senza nemmeno essersi scisso da noi. Per non contare che che lo ha fatto dopo non essere stato eletto con il Pci alle scorse elezioni. Stava con i comunisti solo per farsi eleggere e per lo stesso motivo adesso si finge socialista. 

Fragolino non ha un proprio credo ed è solo in balia delle poltrone. 

Ringrazio tutti coloro che privatamente (e siete davvero tanti) hanno espresso la propria solidarietà al Psr per il grave abuso subito per mano del Psi. 

Prendiamo atto che l'imperatore non è assolutamente fra questi. 

No, caro imperatore; non gode più della nostra fiducia. 

Zon@ Venerdì

27 Febbraio 2006 

Intervista a Vota Dc (Fi - Ati) 

SECONDA PARTE

ZVen

Manolo.

Vota dc

Manolo è un grande. Ha fondato il più grande partito nella storia di impero in pochi mesi. Ed è riuscito a tenere tutti uniti e attivissimi i suoi membri fino a luglio.

ZVen

Theallapesca.

Vota dc

Su Theallapesca ho il sospetto che sia uno statalista. Prima alleato con i fascisti e poi con i comunisti. Gli piace molto la regolarizzazione di ogni aspetto della vita imperiale. Comunque il fatto che abbandondando il Ma&l non abbia fondato un partito nuovo dimostra la sua serietà

ZVen

Psicopatico.

Vota dc

E' il più grande degli imperiali ovviamente.Ha più del quintuplo di esperienza della maggior parte dei politici imperiali. E' lui che manda avanti tutto impero.

ZVen

$Thor$

Vota dc

E' un moderato di centro nemico degli estremisti. Non ha avuto internet in questo periodo e quindi non ha nemmeno votato. Dovrebbe tornare anche se più che alla politica credo si dedicherà alla cultura.

ZVen

bas1800

Vota dc

E' un tecnico di internet. Non gli interessa più di tanto la politica, perciò rimane in riserva.

ZVen

Rufus 

Vota dc

Per qualità è stato il migliore giornalista imperiale durante la sua breve permanenza. Ha burocratizzato il Foedus e questo non è un bene dal momento che era l'unico membro del partito.

ZVen

Nuclear trike

Vota dc

E' il più vecchio politico imperiale. Ha iniziato fondando il partito sotto Nuova Italia il Foedus Italicum, partito che ha esportato su Impero. Benchè qui sia diventato gran maestro ha lavorato più sulla sua vecchia micronazione che qua.

ZVen

Elion il Nero

Vota dc

E' una delle persone più sensate di Impero.Voleva fondare il partito Orgoglio Romano, ma ha capito che sarebbe stato un partito di nicchia e perciò ha aderito al Ma&l nel quale si riconosceva. E' il più grande esperto di Tolkien imperiale e perciò è validissimo nello sviluppo culturale.

ZVen

Rockdeier

Vota dc

Ha iniziato comandando anarchici e fascisti. Poi quando ha capito che Impero era una cosa seria ha deciso di collaborare con il Ma&l. Ormai più che politico è diventato un "giullare" imperiale, ma comunque continua a contribuire con poesie e propaganda.

ZVen

Sean McFarland 

Vota dc

E' iniziato bene, ma dall'ultimo periodo del governo Udi si è fatto poco presente.Comunque è l'unica personalità decente della disastrosa destra imperiale che deve assolutamente trovare nuovi membri attivi se vuole continuare a contare.

ZVen

Zon@ Venerdì

Vota dc

E' senza dubbio il migliore giornalista imperiale assieme a Lord Carto.Ha capito che qui il bipolarismo nel quale pur di vincere bisogna raccattare qualsiasi partito non funziona e ha imposto regole precise e coerenza per entrare nella sua coalizione.

ZVen

Hoffa

Vota dc

Hoffa è principalmente un tecnico. E' indubbiamente un comunista e un ottimo diplomatico, ma nel ruolo di capopartito è più adatto e rappresentativo Lord Carto. A Hoffa piace lavorare, non la politica: la crisi di Fragolino lo dimostra!

ZVen

Pidichu

Vota dc

Pidichu è l'utente più utile di impero. Ogni suo intervento è finalizzato al lavoro. Però esagera un pò nella sua apoliticità.

ZVen

Hio 

Vota dc

Hio non è stato onesto con Impero. Avrebbe dovuto spiegare il caso repubblicano da subito. Invece ha aspettato di farlo da una posizione di forza dopo avere reclutato parecchie persone.

ZVen

Vota dc

Vota dc

E' il politico che ha sconfitto il bipolarismo imperiale e per primo ha combattuto la logica di allearsi con chiunque pur di vincere.

ZVen

Marchese di Cavenago

Vota dc

Marchese di Cavenago è probabilmente Franciscu, uno dei politici più fastidiosi di impero. Tuttavia avendo cambiato nick ha dimostrato di avere tagliato le proprie radici di comunista rompiscatole. Ora lavora parecchio anche se il suo nuovo partito è strano: io il Plr lo avrei visto fuso con il Pci e il Mic fuso con il Plm.

ZVen

Antioco III il Grande

Vota dc

Come capo del PCI non valeva davvero nulla.Come capo del Pnpi ha fatto molto e portato nuovi utenti. Ora deve solo renderli più attivi, ma è un compito arduo in quanto di solito i reclutati non sono mai molto attivi.

ZVen

Conte di Ospitaletto

Vota dc

E' indubbiamente il più grande politico pre-elettorale. Il Pai fu inizialmente un aborto in quanto lui non era attivo e pensava di dare l'amministrazione del partito a qualcuno. Sono contento che invece sia tornato e si sia candidato personalmente.

ZVen

Jay Lsd

Vota dc

E' il primo politico veramente serio di Impero.

ZVen

davide urso

Vota dc

E' ancora troppo influenzato dalla politica degli stati territoriali. Il suo Pmt non è molto utile su Impero, anche se il progetto di democrazia diretta presentato da Urso è estremamente interessante.

ZVen

Di Fragolino 83 e Duck Luca ti chiedo perchè ne hai detto già cosa ne pensi.

Adesso ti faccio alcune domande sul tuo partito e su argomenti che gli girano attorno.

Vota dc

ok 

FINE SECONDA PARTE

