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	L’editoriale

	Anche se l’assenza di Nikki, per le sue meritate vacanze pesa nella nostra rubrica posso affermare che questa volta abbiamo superato noi stessi con un numero firmato da personaggi prestigiosi quali Elion (che firma la sua opinione L’Angolo Nero e il resoconto dello scontro di ET) e da PSICOPATICO E. che lancia il suo comunicato sull’anniversario dell’entrata nel Consiglio del Quintomondo, avvenuta il 10 luglio 2004.

Noi ci occuperemo di questo nel prossimo numero, con il nostro articolo sul messaggio di Cesidio Tallini e le celebrazioni.

Duck Luca


Una nuova micronazione!
Novità sul fronte degli esteri: è la volta di Patria.
	Alla vigilia dell’evento importante il 10 luglio, dove si parlerà dell’entrata di Impero nel Consiglio del Quintomondo Impero porta nella schiera delle micronazioni favorevoli anche Patria, una delle più importanti e prestigiose in campo internazionale, anche tra i regni del 1° mondo.

A pagina 2


La ladder di ET: 2-0 per il team Beta.
	Anche se questa notizie non ha un grande rilievo storico riporto comunque l’avvenimento: il primo scontro del primo torneo ufficiale di Enemy Territory, il maggiore dei giochi proposti e giocati in Impero e recentemente tornato alla ribalta.
A pagina 2 e 3.


Apatia generale di Impero

	Un breve articolo per descrivere la situazione molto dura che sta attraversando la micronazione in tutte le sue attività: i cittadini sembrano spariti e postano molto poco, la       propaganda è ferma e i Gran Maestri principali sono in vacanza.

L’estate è ancora lunga e la situazione peggiora, si spera attualmente solo nelle elezioni.




Impero riconosciuto da Patria. Nuovo successo dopo Pictland,

Il Ministro degli Esteri Duck Luca trova il riconoscimento dalla micronazione induista.
	Fin’ora, da gennaio 2006 con il nuovo governo, non si erano avute grandi notizie del Ministero degli Esteri, un po’ per riservatezza e un po’ per trattative segrete, che  però non avevano avuto esiti positivi.
Tuttavia l’avvenimento è capitato pochi giorni fa: dopo la segnalazione di Lord Carto, la composizione della lettera di Duck Luca e dell’Imperatore e la traduzione efficiente di Elion finalmente una risposta positiva: Patria riconosce Impero.

E’ sicuramente un ottimo acquisto, una nuova ambasciata e una nuova prestigiosa entità (una micronazione infatti molto grande e sviluppata) che si rende conto del nostro status.


	La partenza di Manolo e theallapesca
	La FISV si rimette in moto con scacchi ed ET.

	Anche i cittadini imperiali si godono le meritate vacanze, lunedì infatti sono partiti i due gran maestri bolognesi Manolo   e theallapesca.
Se per il 2° non ci sono gravi problemi di cariche (ormai il  suo posto di deputato al Gran Consiglio è quasi inattivo) per Manolo si è già pronti a nominare il sostituto Primo Ministro: se prima si pensava a Duck Luca, bocciato in quanto presidente del Gran Consiglio    si è passati ad Elion, che ha nominato sostituto, partirà  infatti l’8, Vota DC, ministro della cultura.

Il posto di Elion agli Interni è  assunto dall’Imperatore.
	L’apatia estiva che ha colpito Impero sarà forse mitigata in parte da due tornei organizzati dalla Sala Giochi Imperiale: uno è la ladder di ET proposta da Talref (di cui pubblichiamo il resoconto del clan leader Elion) formato dagli 8 associati FISV.
Il secondo è il torneo di scacchi, organizzato da Hoffa, sul portale italiano Scacchisti.it.

Per ora questo raggiunge solo la quota di 4 giocatori e personalmente invito più persone a farne parte e a confrontarsi con i giocatori di Impero.

	Il primo scontro di ET della Ladder Imperiale.

Di Elion, il leader del clan Impero.

	Alle ore 18.00, incomincia la prima partita della ladder interna imperiale. I due team che si trovano a scontrarsi sono il team Gamma e Beta.

I due team sono così composti: Gamma (Eradan, Gallius), Beta (Manolo e Duck) .

Il Team Gamma decide di giocare come prima mappa: Seawall Battery.

Il team Beta attua un'ottima difesa, anche se non perfetta. La squadra opposta tenta in svariati modi, anche con alcune idee azzeccate, di salire la collina, ma non è in grado di sfruttarle; complice  anche la poca intesa tra Gallius e Eradan. La difesa sbaglia troppo poco e l'attacco non riesce a salire la collina. Il tempo scade e il Beta team è imbattuto e ora ha tutto il tempo per organizzare l'offensiva.

Infatti partono subito veloci e, grazie a una leggerezza difensiva, che si lascia annientare, riescono in poco a risalire la collina. Inizialmente non conquistano il bunker, ma si dirigono veloci verso i guns control. Duck viene fermato, ma Manolo, invece, riesce a pentrare nella base nemica e a disfarsi dell'inseguitore Gallius. Giunge infine a piazzare la dinamite, ma viene fermato da    Eradan che, essendo covert op, deve aspettare il temmate, affinché disattivi la dyna.    Ma un  nuovo attacco del Beta team riesce a distruggere la difesa e a piazzare 2  dinamiti ai guns control. Il Gamma team, questa volta non può fare niente e così i Beta si aggiudicano la prima mappa.

La seconda mappa viene scelta dal team "ospite" ossia il Beta, che opta per Rail Gun.

Lì la difesa è ancor più dura di prima e il Gamma team fatica a far oltrepassare dal treno la prima sbarra. Dopo vari tentativi, ci riesce, ma prima di arrivare al punto per caricarlo, viene fermato e il vagone riportato indietro. Dopo quel momento la difesa non riesce più ad essere penetrata.

I due componenti del Gamma team non riescono a trovare una giusta coordinazione, mentre i   Beta danno il meglio di sé. In particolare Manolo riesce ad ottenere un'ottima prestazione, vagando qua e là a caccia.

Negli ultimi 5min, però, Gallius, scoraggiato, smette di giocare. Allora Eradan, dopo averla    quasi conclusa da solo, irritato dall'atteggiamento del Temmate, abbandona la partita e regala la     vittoria a tavolino al Beta Team.

Sebbene Gallius dopo poco ritorni, ormai è rimasto da solo e pertanto il verdetto è deciso.

Anche se si fosse finito lo scontro, difficilmente sarebbe finita diversamente. Il Beta team è riuscito a dare il meglio di sé e a svolgere un'ottima partita.

Beta Team

-Manolo 8

Una partita al meglio, in particolare nella seconda mappa.

-Duck Luca 7 1/2

Ottima prestazione per lui! Lavora bene per il team e spara bene!!

Gamma Team

-Eradan 5

Bisogna dire che ci prova e continua sempre. Peccato non riesca a trovare l'intesa con il proprio temmate. 

-Gallius 4 1/2

Ha buone idee, ma collabora troppo poco per conseguire i vari obiettivi.


	2 anni nel Quintomondo. Impero si prepara all’anniversario.

Il comunicato dell’Imperatore sul grande traguardo raggiunto.

	In data 10 luglio 2006 la nostra amata nazione ha raggiunto i due anni all'interno del Consiglio del Quinto Mondo. Ricordo ancora quando nell'estate 2004 si procedette con questa scelta che ci affiliò all'unica seria organizzazione quintomondista. Fu l'inizio della svolta, poiché come tutti sapete da allora Impero risorse e nel periodo successivo fu creato il Governo Provvisorio. L'iniziale scetticismo si spense dopo aver compreso appieno ciò che questa grande organizzazione aveva da offrire a Impero e gli ideali di cui essa si faceva portatrice. Per questa scelta subimmo anche critiche e insulti, da parte di falliti che col micronazionalismo non hanno nulla a che vedere e che si ostinano a danneggiarne l'immagine. E mentre certa gente ancora oggi, quando gli capita, lancia i suoi insulti nei nostri confronti, noi procediamo per la nostra strada affiancati al grande padre del quintomondo, Sua Maestà Cesidio Tallini. E in questi due anni abbiamo visto dove porta questa strada. Il 5WC ha raggiunto risultati incredibili. Quello più appariscente è sicuramente relativo ai francobolli del 5WC. Infatti, per la prima volta nella storia del micronazionalismo, non solo sono stati stampati francobolli, ma essi sono risultati pure validi! Ed è così che la corrispondenza dagli Stati Uniti o dalla Svizzera, può essere spedita con l'ausilio di francobolli del Consiglio del Quinto Mondo, francobolli che riportano l'immagine di Sua Maestà Cesidio Tallini, di Sua Eccellenza Massimiliano Mastrocinque (una persona che ha contribuito in maniera rilevante allo sviluppo tecnologico del 5WC), della tigre (simbolo del 5WC) e soprattutto la bandiera dell'organizzazione stessa!

Sebbene la vicenda dei francobolli colpisce molto, gli sviluppi più importanti riguardano la creazione di una seconda internet. Infatti, dopo i problemi avuti con New Root, il 5WC si è pienamente ripreso ed è riuscito a mettere in piedi la radice quintomondista, pienamente autonoma. Questa potrebbe essere fonte di grosse fortune per i quintomondisti e di futuri sconvolgimenti. Ma non è tutto. Il 5WC è anche una delle poche organizzazioni che abbia corrispondenze con politici e personaggi di rilievo di nazioni del primo mondo e che ne abbia perfino uno come cittadino di una delle nazioni aderenti. Siamo anche una delle poche organizzazioni nel campo micronazioni aterritoriali, che abbia la simpatia del Principato di Sealand. Ma questi sono solo alcuni dei passi in avanti fatti dall'organizzazione di cui orgogliosamente facciamo parte, che di mese in mese continua a svilupparsi.

Dal canto nostro grazie al Consiglio del Quinto Mondo abbiamo ottenuto maggiore visibilità, riuscendo a farci un nome nel micronazionalismo a livello mondiale. Questo ci ha permesso, per esempio, di candidarci ai Premi Norton. Abbiamo guadagnato la fiducia del Regno di Pictland in Esilio riuscendo non solo ad essere riconosciuti ma anche a divenire alleati di questo governo in esilio che rappresenta ben 700.000 persone!

Molti parassiti che per anni hanno insultato il Consiglio del Quinto Mondo ed hanno deriso l'Impero, continuano a starvi appresso, avendo potuto constatare i risultati delle loro scelte. Infatti mentre ora Impero è una delle micronazioni aterritoriali più sviluppate e attive a livello mondiale ed il 5WC è l'unica organizzazioni quintomondista che va avanti, loro sono perennemente in crisi e si dilettano con i loro forum che di micronazionalista hanno ben poco. Altri, ancor più patetici per la loro indole, continuano coi loro insulti dal basso dell'inutilità del loro operato.

Orgogliosamente Impero onora questo 10 luglio 2006 festeggiando i due anni a fianco del Consiglio del Quinto Mondo, a cui saremo sempre grati per il lavoro svolto anche a favore di Impero e con il quale intendiamo proseguire lungo questo cammino verso storici traguardi.

Emanuele P.


Opinioni

	L’angolo Nero, di Elion


	Ed eccomi qua, in questo spazio concessomi, a parlare di uno dei problemi che continua a persistere nella nostra nazione: Il Ministero dell'Informatica. Sapete bene che non è mio solito criticare, ma questa volta non mi asterrò dall'esporre i miei dubbi e le mie perplessità.

Questo Ministero, nella prima parte del Governo, ha faticato, a causa dell'indisponibilità del precedente Ministro. Finalmente si era giunti a specificare i compiti di quest'ultimo e mettere in quel posto(no, non in quel senso:D) una persona che sembrava competente e disponibile. Pareva che si fosse giunti a una buona iniziativa; ma, dopo aver ricevuto l'incarico e aver allestito lo spazio adibito a ciò, il neo Ministro sembra essere scomparso. Così tutte le belle speranze che erano nate sono andate in fumo. Ora questo Ministero, che aveva ricevuto un'interessante svolta e avrebbe notevolmente diminuito il lavoro da parte dell'Imperatore e permesso pronti aggiornamenti, si trova ad essere vuoto.

Forse è vero il fatto che, dopo che uno ha raggiunto un incarico importante e non ha ben compreso cosa sia una nazione, è destinato a scomparire? Oppure è il periodo estivo a determinare una momentanea assenza? Di certo il progetto è ormai fermo e, si spera, non rimanga così in eterno.
[NdA: Questo articolo è stato scritto prima del ritorno di Dark e l'autore si auspica che il Ministro ora possa smentire questo articolo.]
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