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	L’editoriale

	E’ il secondo numero “precario” de l’Osservatore. Perché questa definizione?   Anche questa volta si registra l’assenza dei redattori ufficiali Nikki e Darth Pleagiues. Del secondo le problematiche al pc sembrano essere tornate mentre continuano le vacanze del primo.
Numero quindi realizzato con la collaborazione di giornalisti precari, che hanno eseguito un grandissimo lavoro. Abbiamo infatti un’opinione di Elion e  una dell’Imperatore.

Il mio commento questa volta al mio avversario Principe di Cavenago,   che ha mostrato anche stavolta la sua scarsa attinenza ad Impero e il suo trasformismo che va oltre i limiti dell’assurdo.

Un comportamento detestabile e sicuramente condannato dall’opinione pubblica.

Duck Luca


Cavenago stupisce ancora
Il Principe tenta di tornare alla CRLD. Secca la risposta di Giona.
	Un nuovo cambio politico del capopartito del DS: è stavolta il tentativo di ritorno nella Casa dei Riformisti Liberal-Democratici. Tentativo fallito.
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Anniversario del 5WC: il comunicato
L’Imperatore Emanuele P. si appella alla cittadinanza e ricorda anche l’Osservatore.
	Ancora una volta l’evento balza in prima pagina nel nostro giornale. Questa volta ufficialmente, dopo le anticipazione fatte nello scorso numero dove potete ancora trovare le frasi dell’Imperatore, che nel suo comunicato alla cittadinanza ci segnala. Un onore.
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Nuova iniziativa de l’Osservatore!
Una collaborazione con Vota DC e la sua analisi dei partiti, con occhio critico e curiosità.
	In questo periodo di grandi assenze spesso gli articoli bisogna procacciarseli da soli quindi contattai il capopartito del Foedus e Ministro della Cultura. Quello che è venuto fuori è un grande lavoro: l’analisi di tutti i partiti di Impero. Pubblicati a rate dal nostro giornale saranno un’ottima guida.
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Impero celebra i due anni nel Consiglio del Quinto Mondo
Niente festeggiamenti: solo un comunicato dell’Imperatore a tutta la cittadinanza.
	L’11 luglio 2004 Impero entra nel Consiglio del Quinto Mondo di Cesidio Tallini.

L’11 luglio 2006 si celebrano i due anni dall’entrata. Contrariamente alle aspettative però non si hanno avuto festeggiamenti come ai 6 anni dalla fondazione; questa volta    è apparso solo un comunicato dell’Imperatore a tutta la cittadinanza e divulgato        tramite newsletter.

Nostra grande sorpresa è aver trovato nel comunicato anche il riferimento al discorso pubblicato da l’Osservatore Imperiale lo scorso numero!

Estrapoliamo le frasi più significative:

“Fummo la prima micronazione italofona a compiere questa scelta ed in passato per la nostra serietà ed il nostro coraggio abbiamo ricevuto insulti e denigrazioni.”
“Possiamo dirci l'entità più fedele al 5WC e siamo quella più popolosa. “


	Partono gli Awards Imperiali
	Continua la ladder di ET

	Ogni festività che si rispetti in Impero è seguita dagli Awards Imperiali, la manifestazione ideata da Manolo che prevede   la premiazione dei cittadini in base a diverse categorie tra le quali le serie: miglior ministro, cittadino più utile, sorpresa dell’anno e l’ambita imperiale dell’anno (dove anno sta per gli ultimi sei mesi). 
Dall’altra parte però ecco categorie più divertenti: cittadino più simpatico, più “sciemo”, cittadino più inutile ma anche più serio.

Buona fortuna a tutti i cittadini per questa edizione. 
	Si è svolto una settimana fa il secondo scontro della combattuta ladder di ET, il gioco adottato dalla FISV come passatempo e scontro degli imperiali.
Il primo scontro (di cui abbiamo riportato la recensione nello scorso numero) si è concluso con la vittoria di Manolo e Duck Luca su Gallius e Talref.

Questo scontro, tra Vota DC e Alkibiades contro PSICOPATICO E. ed Elion il Nero è stato meno emozionante visto il finale: Alkibiades ha abbandonato l’incontro dopo dieci minuti.


“Te lo posso amministrare io il partito durante la tua assenza”
Il Principe di Cavenago cerca di tornare alla guida della CRLD in assenza di Giona. Il risultato non è dei migliori.
	Il primo numero di questo giornale dichiarava la svolta del cittadino Principe di Cavenago, che per il seggio in Gran Consiglio, abbandonò la CRLD da lui stesso formata per il PSR-MBP.

Ora, con le testuali parole riportate nel titolo non finisce la sua serie di cambi politici: propone a Giona di riprendere la guida della CRLD nell’assenza del capopartito ufficiale che si terrà tra agosto ed ottobre e che impedirà quindi al partito di partecipare alle elezioni (sempre se non si troveranno membri).
Giona tuttavia si oppone e non concederà la dirigenza al Principe di Cavenago, che per ora non sembra avere in mente nuove strategie.


Vota DC analizza tutti i partiti di Impero
  Una grande iniziativa di questo quotidiano: in ordine alfabetico i partiti di Impero visti da vicino dal Ministro della Cultura.
	CRLD: GIONA:Mai stato tra i capipartito imperiali più attivi,nemmeno quando era Ministro e Deputato,ha però continuato a partecipare ad Impero con costanza.
PIUS AUGUSTUS:Come Ippopotamino è passivo per problemi tecnici,tuttavia è in grado di influenzare il partito.

URAGANOSTAR:Passivo. Non si sa se rimarrà fedele al partito o alla persona che lo ha reclutato.

DS: PRINCIPE DI CAVENAGO:Dopo avere ottenuto il seggio si è concentrato unicamente nelle attività parlamentari. Tuttavia rispetto alla legislazione UDI è risultato meno attivo.
FABIO:Passivo. Si dubita che abbia notato il cambio di dirigenza.

FOEDUS ITALICUM: VOTA DC: Come al solito si è dimostrato il più attivo del partito continuando ad adempiere i suoi incarichi ministeriali e non. Tuttavia non è ancora riuscito a coinvolgere i cittadini nell’attività dell’archivio recensioni libri e videogiochi.
IPPOPOTAMINO: Mai presente sul forum ha continuato a influenzare le posizioni del partito.

BAS1800:Dopo un periodo di totale passività durante il quale ha rischiato la cittadinanza è tornato per fornire un indirizzo mail valido.

$THOR$:Completamente passivo.

CAIO LOGERO:Nuovo cittadino,aveva precedentemente rinunciato alla cittadinanza imperiale perché non voleva sporcarla con la sua inattività. Ora si spera che possa collaborare attivamente.




Opinioni
	L’angolo Nero, di Elion


	Nel primo numero di questo ambizioso giornale, si parlava della possibilità che fossero istituite lauree per le materie micronazionaliste, e la cosa sembra già fatta.

Purtroppo, così non è stato. Nonostante chi fosse intervenuto nella discussione avesse espresso pareri positivi (e questo circa un mese fa), ad oggi sembra che il progetto sia naufragato e inghiottito dai flutti. Forse non siamo pronti per un simile passo? O semplicemente non se ne riesce a capire l'utilità? Credo che ci siano solo queste due alternative per spiegare il fatto.

Se invece così non è, spero che questo mio piccolo trafiletto serva a rifar galleggiare questo progetto.


	Le follie dell’Imperatore, uno spazio serio di Emanuele P.

	Negli ultimi giorni alcuni cittadini hanno evidenziato la presenza di attività abbandonate e inutilizzate. Si tratta di iniziative lanciate da alcuni cittadini, che non si sono presi però la briga di svilupparle e gestirle con continuità. Ma la loro decadenza è dovuta anche ad un altro fattore rilevante ovvero lo scarso supporto da parte dei cittadini, in particolare di quelli più presenti e più importanti che dovrebbero dare il buon esempio; ma è necessario ricordare che non sempre è facile dare il proprio aiuto ai privati o alle entità da loro create, poiché talvolta non si è pratici della materia in questione o non si hanno le risorse disponibili per operare in quel campo.

Ma analizziamo via via le attività private presenti in Impero. Partiamo da quelle maggiormente disastrate. Il Mercato e la Centrale Assistenza Telefonica. Per quanto riguarda il Mercato, non si può certo attribuire troppe colpe all'attuale gestore, infatti se i cittadini non prendono confidenza con gli scambi commerciali interni alla nazione e quindi non mettono in vendita loro beni o servizi difficilmente sarà possibile ottenere frutto da questa attività. Ma a mio parere la presenza del Mercato è importante e sono onestamente restio ad abbandonarla del tutto. E' una prima parvenza di attività econocima in Impero e credo andrebbe seguita. Invece, la Centrale Assistenza Telefonica è ormai vicina, senza grossi rimpianti, allo smantellamento. Il proprietario è tornato di nuovo alla completa passività e nessuno pare essere interessato ad occuparsene.
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Impostazione di Darth Pleagiues

	Lo Stato non può avere certo grande interesse ad appropriarsi di un'attività che richiede esperti del campo ed ha poca affinità diretta con gli obiettivi micronazionalisti. Si era accennato in passato di una conversione dell'attività in una centrale per l'assistenza in campo tecnologico e in tal caso avrebbe forse trovato forse maggiore adesione poiché capita spesso di trovare cittadini che cercano assistenza per quanto riguarda in particolare l'ambito informatico. Vedremo se ora qualcuno si farà avanti in tale ambito, altrimenti la sede e l'attività verranno demolite.

Altre attività nonostante non abbiano, tristemente, ottenuto il massimo dell'apporto sono riuscite ad andare avanti grazie alla caparbietà dei loro gestori. E' il caso dell'Officina Fotografica, gestita al meglio dall'ottima Shade. Lo stesso discorso vale per la Caffé Letterario dell'eccellente Lord Carto. Queste attività tra l'altro contribuiscono anche allo sviluppo della micronazione, dotandola di un patrimonio culturale ed artistico, rappresentato nel primo caso da fotografie e nel secondo da opere letterarie. Anche la Sala Giochi riesce ad andare avanti, nonostante il progetto FISV abbia deluso in rapporto agli obbiettivi iniziali; ma le iniziative non mancano e finalmente sono partito dopo tanta attesa, tornei interni.








