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	L’editoriale

	La situazione del giornale non è certamente rosea, Darth Pleagiues e Nikki  non si vedono, per motivi sconosciuti.
Anche questa volta l’uscita è quindi piena di firme non ufficiali ma autorevoli: abbiamo il resoconto della ladder di ET e il presagio elettorale dell’Imperatore.

Gli avvenimenti politici scarseggiano e non solo quelli purtroppo. Si riscontrano però anche alcune novità.
L’Alleanza Tetrapartitica Imperiale, di cui faccio parte, si conferma coalizione attivissima con la classifica meritocratica. Il risultato dell’alleanza è storico: stabilità di un governo e impegno legislativo.

Sembrerà di parte ma per me sono dati oggettivi da tenere presenti.

Sperando in un ritorno dei giornalisti veri (e non ufficiosi come Elion ed Emanuele) auguro buona lettura a questo grande 5° numero.          Duck Luca


Hezpenya, nuova micronazione
Firmato un nuovo trattato, un nuovo successo estero.
	Mesi di apparente apatia hanno preso il Ministero degli Esteri, facendo nascere ai cittadini dubbi sulle sue attività.
Ora però l’estate sembra aver favorito le trattative: dopo Patria questa è la volta di Hezpenya, micronazione di origini iberiche che ha contattato Impero di sua spontanea volontà cercando un riconoscimento.
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Monarchia e riformismo, novità in politica
Presentato il progetto di fusione tra PAI e PRI
	L’Imperatore Emanuele P. nel suo spazio del giornale l’ha definito il partito “ meglio inserito ed adattato alla realtà imperiale, senza riferimenti ad ideali lontani e anacronistici e incentrato sugli obbiettivi nazionali”. E’ l’organismo nato dall’unione del partito aristocratico PAI e il culturale PRI.
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L’ATI e la meritocrazia.

La coalizione di centro occupa i primi posti della classifica deputati. Le reazioni dell’UDI.
	La pubblicazione della Classifica Meritocratica Deputati, che riassume gli interventi dei deputati in Gran Consiglio in forma numerica ha destato anche polemiche: l’ATI ha stavolta centrato il miglior risultato possibile: i 4 migliori deputati del Gran Consiglio. Ma la reazione di theallapesca è anche polemica.
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Hezpenya: nuova micronazione riconosciuta da Impero

Il Ministro degli Esteri Duck Luca firma un trattato di amicizia con una micronazione di origine spagnola.
	Il 13 luglio la nostra micronazione è stata contatta da una micronazione iberica sconosciuta: lo Stato Sovrano di Hezpenya, che sotto una parvenza di simulazione territoriale e storica ha dimostrato di non aver alcun interesse se non quello micronazionale vero e proprio. Il ministro degli Esteri Duck Luca e l’Imperatore quindi, dopo un’accurata analisi hanno risposto alla mail e si sono cominciati i lavori per la stesura di un trattato    di amicizia e di riconoscimento reciproco, reso noto alla nazione il giorno 16. Due giorni dopo è stata segnalata l’apertura dell’ambasciata. 


	Classifica meritocratica deputati: il risultato
	Rientri: da Talref ad Elion.

	Sempre il 13 luglio è stata pubblicata la versione finale della classifica meritocratica    dei deputati di questo governo    e legislatura dal presidente del Gran Consiglio, Duck Luca.

Il risultato è a senso unico: le prime 4 posizioni sono dei membri dell’ATI. 

La reazione di orgoglio del premier è però contestata dal deputati UDI e autore del    codice penale (sempre discusso  lì ma non conteggiato) theallapesca, che ricorda che se fosse stato preso in considerazione anche il codice    i risultati sarebbero stati molto diversi.

Per gli indipendenti non un grande successo, solo il capopartito del DS, Principe di Cavenago è riuscito ad ottenere una buona media.

Tuttavia raggiunge la sufficienza anche Conte di Ospitaletto.

Bocciati Hoffa e Sean McFarland,  con punteggi anche inferiori a quelli del governo UDI, più breve.
	Forse il forum può tornare normale e superare la crisi che lo affligge in questo periodo con i ritorni dalle vacanze, da ormai una settimana è tornato alle attività Talref, che sembra aver ritrovato parte delle idee che lo contraddistinguono.

Il 16 sono tornati, seppur per breve tempo, Manolo e theallapesca con un po’ di vivacità, ma ormai sono ripartiti. Il 17 però è stata la volta di Elion che rimarrà qui e ha già ricominciato i nuovi articoli.

Nessuna traccia di Alkibiades,       Nikki e Darth Pleagiues.

Il ritorno del premier e del capopartito del PLM è previsto per il 5 agosto.


Nasce Monarchia e Riformismo, fusione tra PRI e PAI
Conte di Ospitaletto e Duck Luca danno il via a questo nuovo partito al servizio della micronazione.
	Le trattative si svolgevano ormai da maggio, con la conclusione del 2°  congresso del Partito Riformista Imperiale. Ora è stata annunciata la fusione tra il PRi di Duck Luca e il PAI di Conte di Ospitaletto, dando alla luce un partito nuovo, monarchico, riformista, con impronte culturali e illuministe. Il nuovo capopartito sarà quello del Partito Aristocratico, appena darà il suo assenso ufficiale (ora non è disponibile).

Le reazioni dell’UDI però non sono molto buone, Theallapesca mette in luce l’incoerenza di Manolo e Hoffa quelle dell’MR con tutta la coalizione ATI.

Le repliche alle difese non sono ancora state date, attendiamo.


Continua l’analisi di Vota DC: è la volta del MA&L.
I nuovi partiti analizzati dal centro e dal punto di vista del capopartito del Foedus.
	MA&L:

MANOLO:Nonostante la situazione di stallo del suo partito,ha dalla sua numerosi incarichi di prestigio:fra i non governativi ricordiamo la gestione del Circolo Religioso Filosofico.
ELION IL NERO:Si è particolarmente distinto in questa legislatura per l’impegno ed è riuscito a superare persino Manolo nella classifica meritocratica del Gran Consiglio.
ROCKDEIER:Va e viene. Probabilmente aspetta il momento propizio per agire e guadagnare l’ambito grado di Pari. Per il momento la sua produzione poetica è ferma.
ARTIGLIO TESLA:Sembra avere abbandonato sia le attività sportive che quelle universitarie di Impero.
KYATHEBEST: Al momento è passiva,pronta ad essere sguinzagliata da Rockdeier.

FRANK METALMAN: Passivo.

LUDOBIN: Partecipa all’attività sportiva imperiale.

-CIOP-: Al momento è passiva,pronta ad essere sguinzagliata da Rockdeier.

CAESAR AUGUSTUS: Passivo.
MASSIMO IL GLADIATORE: Passivo.
CARLO MAGNO: Passivo.

ECHEPO: Passivo.




Ladder di ET: Secondo e terzo scontro. La situazione peggiora, due abbandoni.
La relazione dettagliata del Clan Leader Elion.
	Maledizione della mummia cinese Joko Poko? Fatto è che in questa ladder il tempo di gioco è davvero scarso, per non dire pressoché inesistente.

Nello scontro Valhalla Team - Delta Team, il giorno era stato fissato da tempo addietro, così come l'ora e cercato di avvisare tutti.

Alle 18 ci si riesce a ritrovare tutti, ma Vota Dc presenta problemi di connessione (che si protrarranno per altri 20min) mentre Alkibiades, altro membro del Delta Team, si trovava lì per caso e sarebbe dovuto andarsene da lì a poco. Quindi, una volta tutti lì, Alkibiades se ne è dovuto andare e la vittoria passa senza fatica nelle mani del Valhalla Team (anche alquanto seccato di questo).

L'altro scontro, verificatosi mercoledì 19 (prima della partenza di un membra del team Beta e impedire così un'eccessiva stasi della ladder) anche questo finito con un fiasco. Infatti, sebbene l'incontro fosse stato deciso il giorno prima e tutti ne sembrassero a conoscenza, così non era.

L'ora era stata postata al mattino del giorno stesso. Nessuna protesta, se non una richiesta da parte di Duck Luca di anticipare l'orario.

Il Valhalla Team si è trovato per le 17 e dopo poco è stato raggiunto da Duck Luca, ma mancava Manolo. Arrivate le 18, mancava ancora un membro del Team Beta, il quale ha affermato di non sapere nulla dell'incontro. Infatti giunge solo un'ora dopo e, per aspettare che ci fossero nuovamente tutti, passa un'altra mezz'ora.

Finalmente il match comincia, nonostante le perplessità di Elion, visto che Manolo sarebbe potuto restare due ore (forse non bastanti per finire l'incontro).

Il Valhalla sceglie la prima mappa: Fuel Dump, e parte in attacco.

Nonostante la difesa incontrata, in poco tempo riesce a sfondare l'entrata alla fortezza Axis, per poi distruggere anche quella secondaria.

Le mine di Duck Luca si fanno sentire, ma le incursioni del Team avversario si fanno di volta in volta più pericolose.

Quando mancano poco più di 6min allo scadere del tempo, King(Elion) riesce a eliminare entrambi i nemici. Così l'eng PSICOPATICO ha campo libero e mina le difese.

Quando queste saltano, i rinforzi Axis giungono. PSICOPATICO cade due volte sulle mine di Duck, ma è sempre fatto risorgere dal medico King.

L'eng degli Allies pianta una dyna anche al Fuel Dump, mentre il temmate si sbarazza degli Axis giunti in difesa.

La vittoria viene raggiunta a 5min dalla fine. Ora tocca al Valhalla Team difendere.

La difesa si mostra subito stenua. Infatti il Team Beta non riesce a superare il ponte con il Tank. Finalmente ci riesce, ma è nuovamente fermato, il carro danneggiato e il ponte distrutto. Così gli Allies rimangono tagliati fuori e non riescono a sfondare la difesa del Valhalla Team. La situazione è questa e mancano 8min alla fine. A questo punto Manolo dichiara di dover lasciare la partita (molto tempo prima di quanto preannunciato). Tutti sono amareggiati, in particolare Duck Luca.

Così un altra vittoria viene assegnata al Valhalla Team, per abbandono.

Le pagelle coi voti sarebbero superflue per questi due match (sebbene l'unica mappa giocata sia  stata avvincente e praticamente conclusa).

Il tempo giocato è troppo poco e l'organizzazione, la disponibilità e molti altri fattori stanno rendendo questa competizione interna (da lungo tempo attesa) una farsa. La maggior parte dei player è delusa e contrariata.

Il girone ormai è finito e in modo penoso. Speriamo almeno che altra sorte abbiano gli scontri diretti.


Opinioni
	Le follie dell’Imperatore, di Emanuele P.


	Per la prima volta nella storia della nostra micronazione, un Governo è riuscito a portare a termine la propria legislatura e quindi non è stato stavolta necessario ricorrere ad elezioni anticipate, anzi per via dell'estate, è stato necessario posticiparle. Questo però ha sortito anche alcuni effetti negativi, in particolare sul piano della partecipazione politica. Chi mesi fa era partito entusiasta con nuovi progetti si è spento nel corso degli ultimi mesi ed anche i partiti storici di Impero non sembrano godere di una sufficiente vitalità. Nei primi mesi dell'anno aveva riscaldato gli animi l'entrata in scena del Partito Neo-Pagano Imperiale, che ha influenzato lo scenario politico prima con le vicende relative alla Sinistra Imperiale ed in seguito con l'entrata a sorpresa nell'ATI che aveva scatenato la reazione negativa delle personalità della coalizione avversaria che puntavano ad ottenere l'appoggio del PNPI. Un altro fatto degno di nota è la fusione a inizio anno tra Partito dei Laici Razionalisti, Movimento Imperiale Costituzionale e Partito Liberale Progressista che ha dato luogo alla nascita della Casa dei Riformisti Liberaldemocratici. Ma le ambizioni del nuovo partito si sono presto spente, a causa dello scarso appoggio dei suoi membri, di personaggi inutili come (Upuaut) e dello stesso Capo Partito che ha voltato le spalle alla sua idea. Così l'unico rimasto a cercare di salvare la baracca è l'onesto -Giona-, che per motivi di forza maggiore, non potrà però guidare il suo partito alle prossime elezioni. L'avvenimento però a mio modo di vedere più rilevante è l'imminente fusione tra Partito dell'Aristocrazia Illuminata ed il Partito Riformista Imperiale. Monarchia e Riformismo infatti raccoglie in sé il pensiero filo-monarchico del PAI e gli elementi di quel riformismo culturale ed identitario che sono fondamentali per il progetto micronazionalista di Impero. Il partito è probabilmente quello meglio inserito ed adattato alla realtà imperiale, senza riferimenti ad ideali lontani e anacronistici e incentrato sugli obbiettivi nazionali. L'unico dubbio riguarda il consenso popolare degli appartenenti ai gradi bassi. In teoria dovrebbe assumere estrema importanza la nascita della terza coalizione, che raccoglie Partito dei Fasci Combattenti e Movimento Epuratico Imperiale, ma al momento i suoi appartenenti non sembrano molto attivi.

Vedremo se il periodo da quì alle elezioni ci regalerà altre sorprese e novità. Personalmente i miei più grandi timori sono inerenti all'affluenza ed alla partecipazione. Infatti se devo rimproverare una cosa a questo, comunque buon Governo, è di non aver lavorato molto sulla partecipazione al forum. Ma ritengo che la responsabilità sia da allargare a tutti i partiti.

Come sappiamo la nostra condizione aterritoriale carica di enorme importanza la partecipazione al forum e purtroppo negli ultimi mesi è mancato un apporto rilevante. Non vi sono scuse per questo, perché non mi stancherò mai di ripetere che chiunque in pochissimi minuti alla settimana può contribuire con qualche messaggio, contributo a cui spesso non assolve chi ha molte ore al giorno che magari passa al computer. Perché ho accennato a questo problema? Se le attività sono scarse, i cittadini, in particolari quelli nuovi, rischiano di perdere interesse o di allontanarsi e defilarsi ad un ruolo passivo, mettendo addirittura da parte Impero. Inoltre, e questo dovrebbe iniziare a causare enormi preoccupazioni, i partiti anche quelli che un tempo erano "super-potenze", stanno perdendo pezzi. Partiti come il Movimento Autonomia & Libertà ed il Partito Comunista Imperiale, riusciranno forse sempre a mantenere un buon livello di elettorato, ma dovrebbero cominciare a preoccuparsi del fatto che rischiano di non aver nessuno che possa poi sostenere gli incarichi affidatigli dal popolo. Noto che diversi partiti fanno sfoggio dei loro membri; peccato che questi membri abbiamo all'attivo esclusivamente la loro presentazione, quindi in pratica, ma anche in teoria per quanto mi riguarda, non possono neppure essere considerati iscritti al partito                             se consideriamo tali coloro che sono iscrivibili alle liste elettorali. Iniziative importanti  come i giornali di partito, che potevano stuzzicare i membri dei partiti, sono state abbandonate... i giornali (vuoti) però sono rimasti a testimonianza della non buona situazione. In queste condizioni cosa accadrebbe se si aumentassero i membri del Gran Consiglio come talvolta ipotizzato? E' stata attuata una campagna contro la proliferazione dei partiti, ma a cosa è servita se poi i Capi Partito non sono in grado di mantenere viva l'attenzione dei propri adepti?

Ma ciò che più temo è un'eventuale bassa affluenza. E' anche questa una conseguenza della non troppo profilica partecipazione al forum, della scarsa interazione tra stato e popolo e    del mancato coinvolgimento dei propri seguaci in attività di partito.

Come sempre, preferisco volare basso e prendere prudentemente ciò che viene; quindi giudicherei estremamente positiva un'affluenza del 30% che se ben ricordo eguaglierebbe quella delle prime elezioni, considerando però il fatto che il 30% della popolazione odierna è probabilmente l'equivalente della popolazione totale di allora. Come da consuetudine, solleciterò anche bruscamente la cittadinanza ad assolvere l'unico grande dovere richiesto, ovvero esprimersi attraverso il diritto di voto. Resta però un grande importante appello per tutti i partiti e tutti coloro che vogliono dimostrare che loro e i loro movimenti sono vivi e vegeti e pronti a far sentire la propria voce all'interno di Impero: la campagna elettorale. Quella delle precedenti elezioni è stata sorprendente... ma in negativo. Speriamo che     stavolta il dibattito pre-elettorale si dimostri particolarmente interessante e coinvolga tutte le forze politiche.
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