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FONDATA LA SAETTA IMPERIALE

Oggi è ufficialmente fondata la Saetta Imperiale, giornale di informazione sportiva imperiale. Data la sua stretta collaborazione con la FISV, questo blog fornirà le notizie più aggiornate di ogni attività ludica e sportiva attuata da Impero o dai suoi cittadini. Speriamo che questa iniziativa abbia successo, e speriamo di rivedervi spesso sulle nostre pagine.

Si cercano redattori

Stiamo cercando volonterosi redattori che ci aiutino a mandare avanti questo blog. I requisiti sono la cittadinanza imperiale e un'ottima conoscenza del mondo sportivo quintomondista. Scrivetemi! 

Lord Carto

mercoledì, 24 agosto 2005 

ELION IL NERO PROPONE ET.

Il neo tesserato propone di inserire tra i giochi ufficiale FISV il mod di Return To Castle Wolfestein

"Secondo me sarebbe bene aggiungere anche ET". Così Elion il Nero, neo tesserato FISV, ha proposto l'inserimento di un nuovo gioco nelle liste ufficiali. Enemy Territory, storico Mod di Return To Castle Wolfestein, è uno degli sparatutto più giocati in Impero. Addirittura Hoffa ed altri imperiali avevano fondato il "Clan Impero" per dileggiarsi in squadra in esso. Mettendo in campo le forze dell'asse contro quelle degli alleati, una discreta dotazione di mappe e modalità di gioco, un ottima grafica nonostante l'età ormai non proprio giovanissima.

Ecco come risponde Lord Carto "Ci si stava pensando...". E anche PSICOPATICO E., che dice "io appoggio ET " e poi di nuovo il membro del PCI, "Io sostengo rtcw ET". La proposta si scontra però contro lo statuto FISV, che impone almeno tre "supporters" del gioco, oltre a colui che l'ha proposto. Ecco come LOrd Carto fa notare la cosa ad Elion: "Il gioco deve avere tre giocatori che lo supportano in più a chi lo propone, quindi in tutto devono essere in 4 a proporre un nuovo gioco... questo è stato fatto per assicurare che un nuovo gioco sia seguito da un numero tale di giocatori da potere organizzare il campionato." A ben vedere manca ancora un consenso di approvazione (che potrebbe giungere da Hoffa) perchè Enermy Territory venga inserito in catalogo FISV. Attendiamo gli svilluppi, intanto vi auguriamo buon gioco.

Lord Carto

giovedì, 25 agosto 2005 

RTCW ENEMY TERRITORY APPROVATO

Lo sparatutto più giocato in Impero presto avrà il suo campionato ufficiale!

Grazie all'iniziativa di Elion il Nero, la FISV ha inserito oggi nel suo catalogo giochi lo sparatutto imperiale per eccellenza. I supporters di questa iniziativa sono stati tutti i tesserati attualmente alla FISV, cioè il sottoscritto, PSICOPATICO E. e Hoffa.

Con questa mossa si pensa di portare più imperiali a tesserarsi, visto il grande seguito che ET ha nelle file della cittadinanza di Impero. Infatti la campagna tesseramento 2005/2006, aperta da quasi due settimane, non sta dando dei grossi risultati, forse perchè siamo in piena estate e la gente ha altro a cui pensare, forse perchè l'inattività della maggior parte degli imperiali stessi li conduce a rifiutare anche questa interessante iniziativa. 

Riportando la nostra attenzione a ET, presto sarà stilato il regolamento ufficiale del campionato nazionale e  ne saranno aperte le iscrizioni. Il regolamento prevederà, come per le altre discipline, un campionato nazionale e altre competizioni aperte anche ai non tesserati. In attesa di news, vi auguriamo buon gioco. 

Lord Carto

martedì, 23 agosto 2005

PRESENTATI I REGOLAMENTI UFFICIALI E APERTE LE ISCRIZIONI

Dopo la presentazione dei regolamenti ufficiali, si aprono le iscrizioni per i campionati nazionali.

Sembra che Impero sia pronto per avere finalmente la sua vita sportiva, da seguire con attenzione e di cui discutere accesamente. Prima di tutto sono stati presentati i regolamenti ufficiali per quello che concerne gli Scacchi (che si appoggerrano per server all'ottimo Scacchisti.it) e AoE 2. Seconda cosa, sono state aperte le iscrizioni per i campionati nazionali di suddette categorie.

Per quanto riguarda gli scacchi, si giocherà di Giovedì, invece al capolavoro Microsoft si giocherà di Venerdì. Le partite saranno naturalmente tutte commentate dalla Saetta Imperiale, che avrà sempre un inviato a visionare l'esito dello scontro, e a redarre una dettagliata cronaca.

Speriamo che le aspettative riposte in questa iniziativa non caschino nel vuoto della scarsa partecipazione e vi auguriamo un buon gioco.

Lord Carto

mercoledì, 07 settembre 2005 

CAMPIONATO DI AGE OF KING THE CONQUERORS
In attesa dell'ormai prossima uscita di Age of Empires III, gli imperiali si diletteranno all'interno dei campionati FISV, contenendosi la vittoria ad Age of Empires II (Age of King) The Conquerors.
Per chi ancora non lo sapesse è bene specificare che per parteciparvi è necessario essere in possesso sia di Age of King, sia dell'espansione The Conquerors. E' bene poi che nessuno installi patch o crack, vi verrà fornita quella comune a tutti i partecipanti, altrimenti si rischiano incompatibilità delle versioni.
So che molti sono esordienti in questo meraviglioso gioco di strategia in tempo reale quindi accennerò di cosa si tratta.
Innanzitutto è un gioco di strategia in tempo reale: in tempo reale significa NON noioso come i giochi a turni. Inoltre è intuitivo e giocabile, quindi non dovrete impiegare qualche mese per capire come funziona la cosa e come gestire l'economia. Questo significa solo una cosa: divertimento.
Per chi già ha giocato ad Age of Empires e all'espansione The Rise of Rome, sappia che la gestione è piuttosto simile nella facilità, ma molto migliorata nella qualità e nelle innovazioni. Sul piano militare è bene precisare una cosa: mentre nel primo gioco arcieri a cavallo e torri difensive erano quasi invincibili, stavolta sono quasi inutili. Mentre i punti forti sono la cavalleria e le armi d'assedio, oltre ad alcune unità speciali e ai picchieri.
Ecco i punti forti tra le unità militari, di ogni civiltà:
Celti: armi d'assedio
Giapponesi: fanteria
Britanni: arcieri
Persiani: elefanti
Cinesi: chu no cu
Mongoli: mangudai, armi d'assedio
Saraceni: cammelli, mamelucchi
Franchi: cavalleria
Turchi: giannizzeri, torri con bombarda
Vichinghi: fanteria
Bizantini: catafratti
Teutoni: cavalieri teutonici
Goti: fanteria
Coreani: onagri, carri da guerra
Maya: arcieri, fanteria
Atzechi: fanteria
Unni: cavalleria
Spagnoli: cavalleria
I tipi di partita sono prevalentemente due: random map e deathmatch. A chi è agli inizi piacerà sicuramente di più il secondo genere di game, dove viene privilegiata la battaglia e non è necessario attendere lo sviluppo delle tecnologie e raccogliere sufficienti risorse per mantenere un esercito. Però i vertici della FISV hanno stabilito che il campionato si farà in random map come effettivamente si dovrebbe giocare un campionato di questo gioco. Però si svolgeranno anche altri tornei, come coppe, in cui si giocherà nelle altre modalità tra cui regicidio (che in realtà è identico alla random map) e deathmatch. La cosa più entusiasmante è che alcuni di questi tornei potrebbero svolgersi con tutti i giocatori contro tutti nella medesima partita...e il divertimento sarà assicurato!

PSICOPATICO E.

martedì, 14 febbraio 2006

(IMPERO) VS =VLF=

Un'allenamento sfociato in una clan war

L'altro ieri una partita che per la nazionale imperiale doveva essere di allenamento si è traformata in una guerra di clan che al di là della battaglia insè, è stata molto sentita come questione personale, come vedremo in seguito. 

Del team portacolori erano presenti (impero) Elion, (impero)LordCarto, (impero) Psicopatico E., (impero) manolo, che da subito hanno agito compatti, ognuno nella propria classe preferita. Grande assente il covert ops (impero) Hoffa, che per motivi personali non ha potuto essere presente.

Appena scesi in campo (Nella squadra degli alleati) ci si è accorti che il Tobruk Server era stato scelto da server di allenamento anche dal =VLF= team, clan francese discretamente forte: la guerra di clan è stata inevitabile. 

Nella campagna europea la squadra imperiale ha dominato la scena, imponendosi sia a livello tattico, sia cordinativo, sia di "cameratismo", portando a casa un meritatro 3 a 0. E' stato nella campagna africana che la situazione si è fatta difficile. La nazionale ha dovuto sudare sette camicie per contrastare la forza del =VLF=, perdendo tuttavia, seppur con molto onore. Forse perchè i mangiarane, soprattutto =VLF= Rataplan, erano cheater? Come Elion bene afferme: "Rataplan, ti ho sparato addosso mille volte e non sei mai morto!", le prove volgono tutte contro di lui. E' anche vero che il Punkbuster non è intervenuto, quindi la questione è un poco on dubbio. =VLF= Rataplan abbandona la partita, forse su consiglio dei compagni di team, e viene subito sostituito da Make Peace, che sembra essere lo stesso Rataplan sotto falso nome. Il coro di protesta non si fa aspettare, ma tuttavia il cheater nega tutto e la partita per il sottoscritto finisce lì.

Due ore di battaglie promuovono a pieni voti gli imperiali. Nonostante nei primi istanti di gioco non ci fosse coordinazione tra le parti, dopo la tattica prende il posto dell'individualismo. Ci si aspetta, si collabora, col fuoco di copertura agli ingegneri, le cure del medico e le munizioni di (impero) manolo.

Ora che il clan è ripopolato e agguerrito, c'è chi auspica la partecipazione del team portacolori alla ladder: Come Elion "Ora possiamo fare la ladder!" e LordCarto "io ci sono!".

Sarebbe un bel traguardo per Impero, un nuovo passo nella cultura e nella civiltà della nazione e una pubblicità immensa. Speriamo che qualcosa si stia muovendo nel mondo sportivo imperiale! Non mi resta che lasciarvi alle pagelle e chiudere con un grido al =VLF= team: NOOOOOOOOOOOB!!!!!!!!!

PAGELLE

Elion: 8. Attivo per tutta la partita, si da un gran da fare e cerca di coordinare la tattica di squadra. Più che un ingegnere, un leader.

LordCarto: 7 e mezzo. Sgobba come un trattore per curare i compagni, come dimostrano i vari best medic aggiudicatisi.

PSICOPATICO E.: 7 e mezzo. Miglior engineer della squadra, ogni tanto manca dove serve, ma grande prova anche per lui.

manolo: 7. Ottima prova del fiel ops, tuttavia fa molto teamkilling e non è molto in partita. Miglior accuratezza del team, il più decorato dal gioco, sicuramente quello che di più ha insultato i mangiarane!

TEAM: 7 e mezzo. C'è ancora da lavorare su tattica e collaborazione, ma il lavoro già svolto è grande. Il team promette bene e può, con un po' di allenamento, diventare davvero competitivo.

Lord Carto

mercoledì, 01 marzo 2006 

Breve news solo per informare i nostri lettori che a breve il clan portacolori imperiale sarà impegnato in una nuova clanwar contro il clan [89] di cui fa parte il simpatico [89]octagon. Continuate a seguirci per maggiori informazioni e successivamente per le cronaca del match! Continuano così gli allenamenti di [impero], in vista di una prossima partecipazione a ladder ufficiali e no! Need a medic!

Lord Carto

lunedì, 06 marzo 2006

Ya Know My Weapons

piccola guida a "the all seeing eye" e a come non impazzire per cercare un server decente
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The "all seeing eye" è un software particolare.

Senza eccedere in stile ed immediatezza di utilizzo questo programma si pone come obiettivo quello di aiutare il netgamer a gestire i server dei suoi giochi preferiti.

Senza indugio vi indico il link dove scaricarlo:

http://www.download.com/The-All-Seeing-Eye/3000-2121_4-10197471.html (installer - 11.4 KB)

Una volta scaricato ed eseguito l'installer si occuperà di fare tutto.

Finito il processo d'installazione un piccolo wizard conifgurerà ASE in base alla vostra connessione ed i giochi installati.

Vediamo ora come si presenta il nostro programma:

Nella finestra di sinistra vediamo i giochi disponibili e i vari modificatori per selezionare solo certi tipi di server (in base alla nazione, giocatori, ping ecc)
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Con il tasto destro selezioniamo il tipo di gioco che ci interessa e clicchiamo su "Refresh"

Dopo una piccola attesa (dipende dalla connessione e dal numero di server presenti al momento) comparirà una bella listona di server.
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In questo caso l'avrete capito sono server di Enemy Territory.

In alto c'è una barra che permette di ordinare i server nell' ordine che preferiamo. Per nome, ping, giocatori, mappe, o ip.

Sotto questa finestrona ce n'è una più piccola che riporta i nomi dei giocatori
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Così possiamo velocemente vedere chi è online e chi no.

Per descrivere brevemente il resto dei comandi aggiuntivi è bene dire che con il tasto destro è possibile raggiungere molte opzioni quali mettere server e giocatori tra i preferiti, aprire partite sul proprio pc, invitare amici e non a delle sfide... e molte altre cose.

In poche parole grazie ad ASE si è in grado di avere sempre sott'occhio tutti i server ed i giocatori presenti per moltissimi dei nostri giochi preferiti

Spero che molti di voi lo scarichino e lo installino presto!

Talref

lunedì, 13 marzo 2006 

IMPERO SOCCOMBE AD ET; TALREF: "DOBBIAMO ALLENARCI"

Un netto 3-0 per l'Infiltration Clan. Il team portacolori si lecca le ferite e medita sulla prossima team ladder

Certo, un risultato come questo di certo non ce lo aspettavamo. Un risultato così è una mazzata nei denti, un pugno nello stomaco, una risata in faccia. Tuttavia, un risultato così è anche una lezione. E' uno schiaffo che ci riporta alla realtà: Il team portacolori è ancora lungi da essere "punto di riferimento del gioco multiplayer". Ma che può farci solo bene.

La partita inizia alle ventuno come stabilito, sul server del clan d'oltralpe Infiltration. La modalità è stopwatch, modalità da noi mai sperimentata (almeno in clan) e di cui non sappiamo bene neanche le regole. I convocati sono (impero) Eradan, (impero)manolo e (impero) LordCarto, oltre ovviamente al teamleader (imp)wiselion. Dopo una breve consultazione si parte con il match. La tensione è alle stelle: la partita, oltre ad essere la prima ufficiale (quella contro il VLF è nata casualmente), è anche un importante test. Il clan è ancora in fase di rodaggio per quello che riguarda le competizioni e gli scontri ufficiali e mai si è cimentato in sfide di questo genere (se si esclude qualche sporadica battaglia con gli artiglio). Ma bando alle ciance e si parte.

La prima mappa sulla quale si gioca è fuel dump (scelta da noi): Impero parte da attaccante, ma la squadra mangiaranocchie è abile e affiatata, e il team nostrano viene bloccato addirittura prima di riuscire a costruire il ponte necessario a far passare il carroarmato al di là del fiume. Il tempo scade con un nulla di fatto. E' il turno degli Infiltration: In meno di cinque minuti riescono ad infiltrarsi nella nostra base e a far saltare i depositi di carburante... 

Il turno di scegliere la mappa ricade ora sul team avversario, che decide Oasis. Impero parte in difesa questa volta, e il clan francese in attacco. In 2 minuti e mezzo gli avversari completano tutti gli obiettivi principali. Quando è il nostro turno di attaccare, non possiamo far altro che soccombere sotto il fuoco "alla julienne... tutto alla julienne...". I due minuti finiscono in breve, e non resta che ufficializzare quello che il nostro morale e i nostri commenti dicono già: Game Over. 

Con una mossa scorretta e inaspettata l'Infiltration fa partire una nuova mappa, sebbene non se ne fosse parlato in fase di preparazione del match. A malincuore, non decliniamo la partita e ci spostiamo su una mappa non ufficiale. Inutile dire che anche qui veniamo devastati dalla precisione millimetrica del fuoco francese e decidiamo in una rapida e indolore ritirata, silenziosa e mesta come i passi che si avviano verso skype di quattro niubbi possono essere.

Un poco di sospetto sull'utilizzo di cheat e bot da parte dell'Infiltration Clan c'è e serpeggia, tuttavia è innegabile che questo clan francese sia forte e ben affiatato. E che ci abbia dato una legnata che rimarrà marcata a fuoco sulla nostra schiena niubbesca.

Cosa aggiungere a quanto scritto? Si direbbe che la serata sia stata disastrosa. Ed in effetti è stato così. Tuttavia io direi che, come detto nel cappello, è stata anche educativa. La nostra presunzione, come ben fa notare Talref, è tale che ci davamo già vincitori. E così la nostra niubbaggine è venuta fuori come un herpes purulento e doloroso.

Nella discussione post match si parla di molte cose. Si parla della necessità di allenarsi nella modalità stopwatch, che poi è anche quella delle ladder, a cui noi non siamo abituati. Si parla della tendenza poco aggregativa del clan, in cui i singoli membri troppo si concentrano sui Punti Esperienza accumulati e i vari riconoscimenti del gioco, piuttosto che su strategie di squadra e stratagemmi. Si parla della necessità, per fare fare il salto di qualità alla squadra, di un server nostro (messo a disposizione a poco denaro da siti come gamesarena). Si parla della imminente ladder interna che Talref in collaborazione con la FISV (che a breve riprenderà programmi e tornei). 

Si parla, ed è un bene che di discuta del clan, anzichè che si giochi e basta. Un clan è fatto anche di questo, di aggregazione e discussione. Dopo che si sarà svolta la ladder interna potremo ritirare le somme della squadra, per ora vi rimando a a futuri articoli, sempre sulla Saetta!

Lord Carto

