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Approvata la Legge Carto

Il Gran Consiglio ha approvato, con 5 voti favorevoli e uno solo astenuto, la Legge Carto, legge che si prefigge come compito quello di regolare le attività del Ministero della Propaganda. La legge prevede un interessamento maggiore del Ministero nei confronti della propaganda imperiale, sia governativa che di iniziativa privata, e un controllo marginale sulla propaganda partitica, per evitare un uso scorretto del Ministero stesso da parte delle forze politiche. Il PAI si complimeta con il Ministro, Lord Carto, per l'ottimo lavoro e gli augura di poter continuare a svolgere il suo servizio come sempre nel migliore dei modi.

Nel frattempo continuano le discussioni sulle altre leggi presentate in Gran Consiglio: quella sui partiti, fortemente voluta data la situazione che si è venuta a creare negli ultimi mesi, e quella sulle Denunce, per provvedere a regolare una così importante sezione della Giustizia Imperiale.

Il Ministro degli Interni ha intanto comunicato la sua assenza nei giorni tra il 7 e il 13 Agosto per via delle vacanze. La nomina del sostituto non si è fatta attendere, e il Ministro della Propaganda sarà anche il sostituto agli Affari Interni.

La Redazione dell'Araldo Imperiale sta vivendo momenti di scontro tra alcuni membri per via del ritardo o della totale mancanza di articoli che erano stati programmati come già pronti per essere stampati.

L'Università Imperiale comunica intanto la sospensione del corso di Storia tenuto dal professor Marchese di Cavenago fino al primo di Settembre. Continuano nel frattempo gli altri corsi, tutti molto interessanti e ben impostati.

Questo è tutto per oggi. Salutiamo tutti i lettori e rimandiamo al prossimo aggiornamento del Servizio Stampa del PAI.

La Dirigenza

giovedì, 28 luglio 2005 

Bollettino Imperiale del 28 Luglio 2005 (14:30)

Continua la discussione della Legge sui Partiti, che vede nascere qualche riserva nei deputati del Gran Consiglio nei riguardi del periodo di due mesi per la dismissione della Cartella di un Partito. Nonostante le buone ragioni presentate dai deputati, tuttavia rimarrà nei termini di legge l'attesa di due mesi, come fortemente voluto e giustificato da S.M. l'Imperatore. Si vedrà come andrà quando verrà aperta la votazione.

Si avvicina la fine del mese, e il Ministero della Propaganda attende dai capisquadra delle iniziative di propaganda un rapporto sui risultati ottenuti e sui mezzi utilizzati. Noi speriamo che il lavoro fin qui svolto dal Ministero possa avere dato i suoi frutti, ma non nascondiamo il nostro scetticismo nei confronti della politica del Ministero chiamata "Assalto frontale". Con questo non vogliamo assolutamente fare venire meno il nostro appoggio al Ministro e alle sue iniziative, ma semplicemente evidenziare il nostro punto di vista. Non crediamo che la politica dell'assalto frontale possa dare in così breve tempo buoni frutti, e siamo pessimisti per quanto riguarda i risultati a lungo termine. Non ci rimane che dire: Vedremo.

Il PCI, dopo l'approvazione della Legge Carto, dal partito stesso appoggiata e fortemente voluta, si prepara alla apertura di un nuovo sito, per il quale sta chiedendo l'aiuto dei suoi membri e sta vagliando le varie proposte che verranno via via presentate. Dopo una breve visione da parte nostra della nuova sede virtuale del Partito, non possiamo che complimentarci per il lavoro fin qui svolto.

La Cultura Imperiale continua a crescere grazie all'iniziativa del Caffè Lettarario, patrocinata dal Ministero della Cultura. Invitiamo tutti a partecipare. E' un'occasione per fare maturare nei cittadini la coscienza di appertenere ad una delle più importanti e sviluppate micronazioni italiane.

Continuate a seguirci.
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venerdì, 29 luglio 2005 

Bollettino del 29 Luglio 2005 (14:40)

Sua Maestà ha espresso il suo compiacimento per la proposta presentata dal cittadino $cipione nel Ministero della Propaganda, ovvero la possibilità di "infiltrare", nel senso positivo del termine, alcuni volenterosi cittadini in altri forum per farsi conoscere ed al momento opportuno fare pubblicità ad Impero. Al momento, come risposto già dal Ministro stesso, manca però una maggiore partecipazione dei cittadini. Si spera in un prossimo futuro di poter tentare anche questa strada.

Il PAI ringrazia S.M. l'Imperatore per l'appoggio e gli auguri espressi nei confronti del Servizio Stampa del Partito, servizio che speriamo possa continuare a tenere i cittadini informati di tutto ciò che in Impero accade e che interessa anche loro, dato che l'Impero sono i cittadini.

Con grande gioia e orgoglio apprendiamo la notizia, pervenutaci da S.M. Cesidio Tallini in persona, della prossima stampa di francoboli quintomondisti. Un passo avanti verso la vera sovranità, un passo avanti perchè non solo i francobolli sono veri, ma hanno anche valore legale negli USA, sia per i messaggi interni che per quelli verso l'estero. Siamo orgogliosi di fare partre del Consiglio del Quinto Mondo, e di appartenere ad una Micronazione che non nasconde il suo obiettivo primario, ovvero il riconoscimento della propria sovranità.

Si inaugura oggi un altro traguardo per la nostra cultura imperiale, la Caffè Letterario Editrice, una società che consentirà il diffondersi della letteratura imperiale. La cultura è una delle caratteristiche principali delle micronazioni, e le distingue dai fasulli GdR, che di personale non hanno nulla ma sono solo brutte copie di cose invece serie e affidabili quali le vere micronazioni. Speriamo che questa nuova iniziativa possa fruttare e fare crescere ancora di più l'importanza ed il prestigio della nostra Micronazione impero.
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